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Drage kolegice i kolege, 

poštovane policijske službenice i službenici,  

ove godine obilježavamo Dan policije i blagdan njenog zaštitnika Sv. Mihovila 
s mišlju da nas je protekla godina više nego ijedna prije, izuzev ratnih godina, 
upozorila koliko je sigurnost važna. Sigurnost je preduvjet za život, rad, napre-
dak, slobodu….

Poplave i nedaće u kojima se našao veliki dio domovine još su jednom pokaza-
le da ste upravo vi, hrvatske policajke i policajci, sposobni i spremni u kriznim 
situacijama dati maksimum.  

Budući da sam vidio koliko možete, ne dajte da vas obeshrabre kritike, ma koli-
ko vas boljele. U vlastitim redovima nagrađujte dobre, a ne tolerirajte one loše. 
Ne dajte da vas demotivira činjenica da dijelite sudbinu drugih državnih službe-
nika u rezanju plaća već, kao i bezbroj puta do sada, dajte svoj maksimum za 
sigurnost građana. 

Broj najtežih kaznenih djela pada, a vaša uspješnost raste u svim segmentima 
rada. Stoga ću se i dalje boriti osigurati vam što bolje uvjete rada jer vi to rezul-
tatima itekako opravdavate. Protekla me godina uvjerila kako je Ministarstvo 
unutarnjih poslova, a tako i policija, sustav koji ne ovisi o jednom čovjeku. To je 
sustav na čvrstim temeljima. U to sam se osobno uvjerio kada sam zbog više 
sile bio spriječen rukovoditi ministarstvom, a niti u jednom trenutku nije posto-
jala bojazan da svi poslovi neće biti obavljeni, niti je bilo upitno provođenje bilo 
koje policijske zadaće. 

Kao ministar unutarnjih poslova želim da među sobom jačate profesionalnost, 
osnažite toleranciju i potičete humanost. Među vama ne smije biti prepreka, a 
cilj vam mora biti zajednički: raditi po zakonu na dobrobit svih građana naše 
domovine.

Ponosan sam što u našim redovima imamo vas, drage policajke i policajci. 
Stoga vam u budućem radu želim puno uspjeha, a u privatnom životu, vama i 
vašim obiteljima svako dobro i sreću. 

Čestitam vam Dan policije!

Ranko Ostojić
potpredsjednik Vlade RH i ministar unutarnjih poslova
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Drage kolegice i kolege, poštovane čitateljice i čitatelji,

kao i svake godine obilježavanje Dana policije i blagdana njenog zaštitnika Sve-
tog Mihovila prigoda je da se osvrnemo na događaje koji su iza nas, događaje 
koji su obilježili proteklih godinu dana. Pred vama se nalazi Godišnjak policije 
za 2014. kojem je namjera približiti vam naš rad. Tu su i aktivnosti i zanimljivo-
sti koje su vam manje poznate, a to je da policija ima svoj muzej, zbor i tambu-
raški orkestar, ali i da u našim redovima ima sportaša osvajača medalja. 

Pored dobrih rezultata i pozitivnih događaja bilo je i teških trenutaka koji su nas 
još više ujedinili. Policijska je obitelj na tragičan način ostala bez jednog člana, 
policijskog službenika Igora Katića koji je 30. studenog 2013. poginuo poma-
žući stradalima u prometnoj nesreći. Ovakva nas vijest uvijek zatekne i ostavi 
bez riječi. U svibnju 2014. iznimno je teška bila situacija za 57 policijskih obitelji 
koje su zajedno sa građanima Slavonije bile pogođene poplavama. I ovdje je 
do izražaj došla humanost. Nastojali smo pomoći na sve načine. U kratkom 
roku službenici policije prikupili su pomoć,  namirnice i životne potrepštine, ali 
i novčana sredstva. Zaklada policijske solidarnosti potpomognula je stradale 
policijske obitelji sa skoro pola milijuna kuna, dok je za njihovu djecu  organizi-
rala besplatno ljetovanje u Dramlju. 

O hrabrosti, nesebičnosti i odvažnost hrvatskih policajaca pričalo se i izvan 
naše domovine prilikom angažmana pripadnika Specijalne policije na poplav-
ljenim područjima u Srbiji i Bosni i Hercegovini. Izrazito sam ponosan što su 
upravo oni kojima ove godine Ministarstvo unutarnjih poslova dodjeljuje godiš-
nju nagradu. Ponosan sam i na 13 policijskih službenika koji će povodom Dana 
policije primiti medalju za izuzetan pothvat u policijskom postupanju. 
Nagrade, priznanja i medalje zasigurno su dobar pokretač u budućem radu. No, 
iako svjesni težine policijskog poziva, činjenice da se policajac nalazi pod pove-
ćalom javnosti i da je policija nerijetko izložena pritisku javnosti, drage kolegice 
i kolege dozvolite da vas podsjetim na koji način 

etički kodeks policije definira vrijednosti i vrline koje izražavaju misiju polici-
je: policijski službenici služe ljudima, štite živote i imovinu, štite slabije pred 
jačima, osiguravaju ustavna i zakonska prava svim ljudima, imaju visok stupanj 
integriteta, hrabri su i odlučni i kada im je ugrožen život, svjesni su da službena 
iskaznica i značka znači odgovornost i javno povjerenje u policiju, održavaju 
povjerenje i ne zlorabe podatke i informacije, uvijek postupaju etično, zakonito i 
profesionalno.
Uz ove riječi čestitam vam Dan policije i blagdan zaštitnika svetog Mihovila!

Vlado Dominić
glavni ravnatelj policije
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glavni ravnatelj policije
Vlado Dominić

načelnik Ureda glavnog ravna-
telja policije Zlatko Koštić

zapovjednik Zapovjedništva 
specijalne policije
Zdravko Janić

načelnik Centra za forenzič-
na ispitivanja, istraživanja i 
vještačenja “Ivan Vučetić” 
Gordan Mršić

načelnik Policijske akade-
mije Želimir Radmilović

v. d. načelnika Operativ-
no-komunikacijskog centra 
policije Branko Bolanča

8

zamjenik glavnog ravnatelja 
policije Zvonimir Vnučec

pomoćnik glavnog ravnate-
lja policije i načelnik Uprave 
policije Krunoslav Borovec

pomoćnik glavnog ravnate-
lja policije i načelnik Uprave 
kriminalističke policije 
Vitomir Bijelić

načelnik Ureda za posebne 
poslove sigurnosti
Željko Renić

zamjenik glavnog ravnatelja 
policije Dražen Vitez

pomoćnik glavnog ravnate-
lja policije i načelnik Uprave 
za granicu Zlatko Sokolar



Najvažnije 
aktivnosti i rezultati policije

rad...  „U životu nikad ne bih 
postigao baš ništa 
da nisam bio prisiljen 
uspeti se putem 
najvećeg otpora“

James C. Penney 



plavci...
Sljedeći redci posvećeni su njima. 
Njima koji u svakoj zgodi, pa i u slučaju vlastite pogibelji 
čuvaju živote, osobnu sigurnost i imovinu svih građana 
Hrvatske.

Najvažniji rezultati i aktivnosti

Foto: Kristina Štedul Fabac/PIXSELL
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Čišćenje „Oštarije 1“ – jamstvo sigurnosti
Protueksplozijsku službu zapala je, tijekom veljače 2014., zahtjevna zadaća 
čišćenja prostora bivšeg vojnog skladišta „Oštarije 1“ kraj Josipdola od minski 
sumnjivih predmeta i to nakon smrtnog stradavanja jedne osobe i teškog ranja-
vanja još jedne osobe. Kako bi očistili minski sumnjiv prostor, policijski služ-
benici Protueksplozijske zaštite te policijskih uprava zagrebačke, karlovačke, 
koprivničko-križevačke, sisačko-moslavačke, ličko-senjske i primorsko-goran-
ske su u 30 radnih dana uklonili više od 3000 komada eksplozivnih sredstava  
ukupne bruto mase oko 20 tona na površini većoj od 700 000 m2. Od tada nije 
zaprimljena niti jedna dojava ili pritužba građana koja bi bila vezana uz uklanja-
nje eksplozivnih sredstava s tog područja.

Dokaz da se može drugačije! 
Brzi. Efektni. Precizni. Upravo su takvi policajci na ulicama po Pilot-projektu 
novog ustroja i organizacije rada u policijskim postajama III. kategorije.
Provodio se u dva navrata i to od 11. ožujka do 31. prosinca 2013. u četiri 
policijske postaje te od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. u ukupno 98 policijskih 
postaja i ispostava. Imao je za svrhu provjeriti funkcioniranje policijske postaje 
u izravnom obavljanju policijskih poslova, po prijedlogu novog ustroja i organi-
zacije rada, a s postojećim brojem zaposlenika, zatim uočavanje nedostataka i 
njihovo uklanjanje u budućem ustroju.  Po prijedlogu novog ustroja i organizaci-
je rada trebala se povećati efikasnost i isplativost rada policije, smanjiti admini-
strativni, a povećati operativni poslovi.
Analiza pokazatelja stanja javnog reda i stanja sigurnosti u cestovnom prometu 
upućuje na to da se broj ukupno evidentiranih prekršaja (bez prometa) sma-
njio za 22,2%, što se može tumačiti većom i brojnijom prisutnošću policijskih 
službenika na terenu. Broj prometnih nesreća se smanjio za 17,9%, dok se broj 
evidentiranih prekršaja u prometu na cestama povećao za 3%.
Na temelju rezultata provedbe Pilot-projekta novog ustroja i organizacije rada u 
određenim policijskim postajama III. kategorije može se zaključiti da je ispu-
njena  svrha i postignut cilj dok se stečena iskustva i rezultati mogu koristiti u 
izradi prijedloga novog ustroja Ministarstva unutarnjih poslova. 

Sigurna turistička sezona
Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske već devetu godinu za 
redom u ljetnim mjesecima provodi svoj originalni projekt „Sigurna turistička 
sezona“, čiju kvalitetu svake godine prepoznaje sve više zemalja i institucija, 
koje svoje pozitivno mišljenje o njemu pokazuju vlastitim uključivanjem. 
Ove godine hrvatskim policajcima, u turističkim mjestima pridružile su se kole-
ge iz Francuske, Italije, Crne Gore, Austrije, Srbije, Ukrajine, Slovenije, Slovačke, 
Češke, Njemačke, Makedonije, Mađarske i Poljske, a sve kako bi turisti mirno i 
bezbrižno proveli svoj odmor na Jadranu i Hrvatsku zapamtili kao lijepu i sigur-
nu zemlju.

Analizom materijalno-financijskih troš-
kova vidljivo je smanjenje troškova:
· električne energije za 17,5%,
· tople vode za 11,8%,
· toplinske energije za 34,4%,
· plina za 31,2%,
· usluge telefona za 9,1%,
· prekovremenog rada za 32%, 

Povećani su troškovi za gorivo kao i 
mobilne telefone. 

Naši plavci bili su neumorni i sveprisutni i tijekom protekle godine. Sljedeći red-
ci posvećeni su njima. Njima koji u svakoj zgodi, pa i u slučaju vlastite pogibelji 
čuvaju živote, osobnu sigurnost i imovinu svih građana Hrvatske. Uz svakod-
nevne zahtjevne zadaće uspješno su implementirali novitete iz Prekršajnog 
zakona, bili su angažirani na poplavljenim i ugroženim područjima Slavonije, 
kao i na području Bosne i Hercegovine te Srbije.

Izmjene pravnih propisa
U protekloj je godini izmjenama i dopunama zakona došlo do promjene dvaju 
zakona po kojima policija najčešće postupa odnosno ima ulogu ovlaštenog 
tužitelja. To su Prekršajni zakon i Zakon o sigurnosti prometa na cestama. 
Upravo pravovremenom izradom uputa, obrazaca i provedenom edukacijom 
svih policijskih službenika hrvatska je policija svakako doprinijela reformi pre-
kršajnog zakonodavstva Republike Hrvatske, dok smo se izmjenama i dopuna-
ma Zakona o sigurnosti prometa na cestama uskladili s pravnom stečevinom 
Europske unije glede obvezne uporabe sigurnosnih pojaseva i sustava sigurno-
snog vezivanja djece u vozilima. 
Policijske aktivnosti i sveukupan angažman, po pitanju sigurnosti cestovnog 
prometa, vidljivi su u neprekidnom pozitivnom trendu koji ne prestaje od 2008. 
U tom razdoblju broj poginulih je sa 664 u 2008. smanjen na 368 u 2013., što 
predstavlja 44 % smanjenja. U 2014. bilježimo daljnje smanjenje od 10,3 %.

Poštujte naše znakove
Naši prvašići sigurno kreću u školu zahvaljujući tradicionalnoj akciji „Poštujte 
naše znakove“, a oni skloni konzumiranju alkohola i potom sjedanju u vozilo 
trebaju se čuvati preventivno-represivnih aktivnosti naših plavaca vezano uz 
alkohol u prometu.
Nemoguće je nabrojati sve aktivnosti kojima je cilj utjecati na podizanje razine 
svijesti o sigurnom sudjelovanju u prometu, ali su zato rezultati najbolji poka-
zatelji. Sredstvima Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa 2011. 
– 2020. financirane su ili sufinancirane sanacije nekoliko opasnih mjesta na 
cestama Republike Hrvatske, nabavljena su dva helikoptera za nadzor prometa 
i brze intervencije u nesrećama, a financirana je medijska promidžba tv i radio 
spota i to sa 1.100.000,00 kuna.    

Valja spomenuti i turističku sezonu, gdje je, od sredine lipnja pa do druge po-
lovice kolovoza, bez obzira na veliki broj inozemnih i domaćih vozila na našim 
prometnicama, osim velikih gužvi, broj ozbiljnijih ugrožavanja sigurnosti prome-
ta na cestama manji nego proteklih godina.

Niste još 
impresionirani? 
Sada ćete biti! 

Samo u 8 mjeseci ove godine utvrđeno 
je više od 15 000 prekršaja protiv javnog 
reda i mira, osigurali su više od 12 000 
javnih okupljanja, pružili više od 2000 
asistencija, 
utvrdili više od pola milijuna prekršaja u 
prometu.
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Kriminalistička policija srce je svake policijske organizacije, a njezin rad izaziva veliko zanimanje 
javnosti. Provodeći najsloženija istraživanja kriminalističku policiju pritišću zakonom nametnuti 
rokovi, dužnost utvrđivanja okolnosti koje govore u korist ili na štetu počinitelja, a vode ju činjenice i 
istina. Ovaj posao ne poznaje rutinu. 
U posljednjih godinu dana zabilježen je pad prijavljenih i porast koeficijenta razriješenosti kaznenih 
djela općeg, organiziranog te gospodarskog kriminaliteta. Porast smo zabilježili u domeni kaznenih 
djela protiv okoliša, u kaznenopravnoj zaštiti djece i obitelji te zlouporabi opojnih droga. Pad prijav-
ljenih kaznenih djela vidljiv je u domeni gospodarskog kriminaliteta, a materijalna šteta proizašla iz 
ovih kaznenih djela iznosi nešto manje od 600 milijuna kuna.

PNUSKOK 
Policijski nacionalni ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta svoj je fokus u prote-
kloj godini usmjerio na suzbijanje svih oblika kaznenih djela organiziranog kriminaliteta priprema-
nih, planiranih ili počinjenih u sastavu grupe ili zločinačke organizacije, a na meti su se našli počini-
telji kaznenih djela iznuda, krijumčarenja osoba i trgovanja ljudima. 

Zakonske izmjene 
Novi Kazneni Zakon te Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku, koji je stupio 
na snagu u prosincu 2013., snažno su utjecali na cjelokupnu problematiku suzbijanja zlouporabe 
i kriminaliteta droga. Kazneni zakon je izostavio kazneno djelo tzv. „neovlaštenog posjedovanja 
droga za osobno trošenje“, koje je bilo propisano u prethodnom Kaznenom zakonu, a neovlašteno 
posjedovanje droga za tzv. osobnu uporabu ostalo je u domeni prekršaja iz Zakona o suzbijanju 
zlouporabe droga. Novo, samostalno kazneno djelo je „Neovlaštenja proizvodnja i promet tvari 
zabranjenih u sportu“, a radi se o tzv. doping sredstvima.  
PNUSKOK je u protekloj godini sustavno unaprjeđivao vlastite institucionalne i administrativne 
kapacitete. Posebice kada je riječ o borbi protiv korupcije, uključujući i onu unutar samog MUP-a jer 
korupciju ne može otkrivati onaj koji je i sam korumpiran.

Pranju novca je odzvonilo 
Naime, u cilju oduzimanja prihoda stečenih kaznenim djelom kao posljedicom kaznenog djela pra-
nja novca, s Poreznom upravom je potpisan dodatak Protokolu te je u tijeku dodjeljivanje punomoći 
za ulaz u njihove baze podataka. Korisni podaci stizat će i iz Financijske agencije što znači izravan 
pristup podacima koje prikuplja i pohranjuje Financijska agencija kroz bazu podataka u Jedinstve-
nom registru računa (JRR). U prvoj polovici 2014. prijavljeno je 12 kaznenih djela pranja novca, što je 
porast od 300 posto u odnosu na godinu ranije kad su zabilježena tri djela.

krim...

Na pitanje: „Kako bismo se trebali suočiti s neprijateljem, 
brojnijim i dobro raspoređenim, spremnim za napad?“ moj 
odgovor je: „Zgrabite nešto što mu je drago, i on će učiniti kako 
hoćeš“ 

Sun Tzu
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na građanima te posebno prilagođena djeci koja omogućuje anonimno prijav-
ljivanje neprihvatljivih sadržaja na Internetu za koje građani sumnjaju da su ne-
zakoniti ili se odnose na različite oblike iskorištavanja ili zlostavljanja djece, ali i 
za prijavu svih oblika viktimizacije djece. Od početka rada aplikacije zabilježeno 
je 517 prijava koje su rezultirale većim brojem uspješno realiziranih kriminali-
stičkih istraživanja kao i operativnim akcijama poput FOTOMODEL i LIKE.  

Međuagencijska i međunarodna suradnja
Iza uspješnog rada u borbi protiv svih oblika kriminaliteta, kako na području RH 
tako i na međunarodnom planu, svakako stoji i sustavan pristup prikupljanju, 
procjeni obradi i analizi podataka. U protekloj je godini ostvarena međuagen-
cijska suradnja s tijelima državne uprave i agencijama u Republici Hrvatskoj, 
policijama zemalja članica Europske unije te drugim međunarodnim policijskim 
tijelima i to kroz razmjenu informacija, rad u zajedničkim kriminalističkim istra-
živanjima, razmjenu stručnjaka, sudjelovanje u mirovnim misijama te kroz edu-
kacije i osposobljavanja. Spomenut ćemo stalnu suradnju s Federalnim uredom 
za istrage (FBI) i Agencijom za suzbijanje droge (DEA), Europolom i Interpolom. 

Realizirano 479 Europskih uhidbenih naloga 
Ulaskom u Uniju u policijsko postupanje implementiran je Europski uhidbeni 
nalog. Stručnost i inventivnost u postupanju doprinijeli su osmišljavanju i una-
prjeđenju policijske metodologije koja će se u budućnosti koristiti kao standard 
policijskog postupanja. Služba za međunarodnu policijsku suradnju provela je  
policijsko postupanje u 479 predmeta traganja za osobama za kojima je izdan 
Europski uhidbeni nalog, od čega je 294 u zemlji i 185 u inozemstvu. Također, 
na predmetima potraga za osobama te preprate iz inozemstva provedene su 
predaje osoba i realizirani domaći europski uhidbeni nalozi za 39 počinitelja 
teških kaznenih djela. Suradnjom s policijama država članica EU na predmeti-
ma potraga za osobama, policija je provela predaje u inozemstvo te realizirala 
strane europske uhidbene naloge za 81 osobu.
Koliko je policijsko postupanje u ovakvim predmetima složeno dokazuje primjer 
predaje osobe iz Francuske Polinezije, provedene u svibnju 2014. temeljem 
hrvatskog Europskog uhidbenog naloga. Predaja je uključivala putovanje od 
16.500 km, preko pet zemalja na tri kontinenta, a provedena je uz intenzivnu 
suradnju policija čak četiri zemlje.

Znanje i tehnika u službi boljeg rada 
Služba kriminalističke tehnike je, zajedno sa CFIIV “Ivan Vučetić” te Policijskom 
akademijom, uspješno provela nekoliko programa i tečajeva za kriminalističke 
tehničare iz policijskih uprava. Usvojena su nova znanja iz područja daktilosko-
pije i identifikacije. U protekloj godini dana policijski službenici kriminalističke 
tehnike u policijskim upravama obavili su kriminalističko-tehničku obradu 2.316 
osoba i 222 mrtva tijela te sudjelovali u obavljanju 18.581 očevida kaznenih 
djela pri čemu je izuzeto 37.679 materijalnih tragova. 
Umjetnička slika „Bogorodica s Djetetom, Ivanom Krstiteljem i sv. Jurajom s 

Više zapljena droge i pojava krivotvorenih lijekova
Služba kriminaliteta droga u protekloj je godini za više od 15% povećala broj 
prijavljenih kaznenih djela neovlaštene proizvodnje i prometa drogama te 
omogućavanje trošenja droga, dok je porast zapljena svih vrsta droga veći 
za oko 40%. Povećan broj zapljena rezultat je prisutne veće količine droga na 
ilegalnom narko tržištu, ali i pojačanog rada policijskih službenika na suzbijanju 
ponude. Najviše je zaplijenjeno marihuane, oko 1700 kg, potom heroina, amfe-
tamina MDMA-a, kokaina i hašiša, oko 2000 doza LSD-a te više od 30.000 osta-
lih tableta s popisa droga. U tim je istraživanjima zaplijenjeno više od milijun i 
pol kuna. U operativnoj akciji NIKITA policija je u pretrazi ribarskog broda kod 
Primoštena zaplijenila više od 800 kg marihuane, a kriminalističkim je istraživa-
njem obuhvaćeno 11 osoba.
Također, uočen je porast prodaje krivotvorenih tzv. lifestyle lijekova putem 
Interneta, odnosno neovlaštenih stranica koje su korisnicima predstavljene kao 
online ljekarne. Stoga je krim policija, na inicijativu Interpola, bila uključena u 
međunarodnu akciju PANGEA II koja je bila usmjerena na suzbijanje krivotvore-
nih lijekova i medicinskih proizvoda. 

Kibernetički kriminalitet 
Tijekom prošle godine posebno su pojačani kibernetički napadi na računalnu 
infrastrukturu državnih institucija i banaka što ukazuje na povećanu razinu 
ugroženosti od ove vrste kriminaliteta. Policijski službenici su kontinuirano 
sudjelovali u kriminalističkim istraživanjima kaznenih djela iz domene visoko-
tehnološkog kriminaliteta s ciljem učinkovite zaštite građana, gospodarskih 
subjekata i državnih tijela. Najvažnije aktivnosti iz domene kibernetičkog kri-
minaliteta odnosile su se na identificiranje malwarea (zlonamjernih računalnih 
programa) i načina inficiranja računala i mreža, uspostavu zajedničkih metoda 
za sprječavanje širenja malwarea kao i identificiranje i suzbijanje kriminalnih 
grupa koje se bave kibernetičkim kriminalitetom (botnet, malware).

Raste otkrivanje kaznenih djela na štetu djece i obitelji dok se kriminalitet 
maloljetnika i djece smanjuje
Drugu godinu zaredom bilježi se rast otkrivačkih aktivnosti iz djelokruga ka-
znenih djela u području kaznenopravne zaštite djece i obitelji uz istovremeno 
smanjenje kriminaliteta maloljetnika i djece. Uz niz zakonskih novina kao i jača-
nja otkrivačkih mehanizama i taktika postupanja kriminalističke policije, porast 
je povezan i s jačanjem svijesti građana o potrebi prijavljivanja sumnji, što je 
opet rezultat niza kampanja i preventivnih aktivnosti. Specijalizirani policijski 
službenici za maloljetničku delinkvenciju i kriminalitet na štetu mladeži i obitelji 
uspostavili su značajne operativne kontakte s policijama drugih država kao i ci-
vilnim međunarodnim udrugama čija djelatnost je vezana uz primjenu suvreme-
nih komunikacijskih tehnologija na globalnoj međunarodnoj razini. Osim toga, 
provedeno je niz edukacija službenika s ciljem poboljšanja kvalitete provođenja 
kriminalističkih istraživanja. 
U posljednjih godinu dana u funkciji je web aplikacija RED BUTTON, namijenje-
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Piktogrami od 
vrha ilustracije 
u smjeru kazalj-
ke: kriminalitet 
droga, gospodar-
ski kriminalitet, 
kriminalitet na 
štetu maloljetni-
ka, kriminalitet 
u prometu, opći 
kriminalitet, terori-
zam i ekstremno 
nasilje, ratni zlo-
čini i organizirani 
kriminalitet

anđelom“ ukradena prije 20 godina, 
14. studenoga 2013., vraćena je Samostanu časnih sestara 
Benediktinki na otoku Krku. Ovo umjetničko djelo nepro-
cjenjive je vrijednosti, potječe iz 16. stoljeća, a ukradena je 
krajem  1993. iz Regionalnog zavoda za zaštitu spomenika 
kulture u Splitu prije dovršetka restauracije na koju su je 
poslale časne sestre iz Benediktinskog samostana na 
Krku.
Nakon intenzivnog kriminalističkog istraživanja policijskih 
službenika PNUSKOK-a i PU splitsko dalmatinske u surad-
nji s Općinskim državnim odvjetništvom u Splitu, prikuplje-
na su saznanja i nesporni dokazi o ovoj umjetnini i počini-
telju kaznenog djela, a nove, sofisticiranije tehnologije rada 
i forenzičke metode omogućile su da se, nakon gotovo dva 
desetljeća, u veljači ove godine, najtraženija i najvrednija 
ukradena umjetnina u Hrvatskoj pronađe. 
Nakon pronalaska slike Konzervatorskii odjel u Splitu 
restaurirao ju je,  a glavni ravnatelj policije Vlado Dominić 
vratio ju je njenim pravim vlasnicima, sestrama reda Bene-
diktinki krčke Biskupije. 
 „Ako je ovaj čin danas kojem prisustvujemo sretan svr-
šetak jedne gotovo 20-godišnje agonije ja zahvaljujem 
svima onima koji su iskreno i dobronamjerno doprinijeli 
tome da se danas radujemo ovom događaju.  Ovo je slika 
velike vrijednosti. Ovim danom završava agonija sestara 
Benediktinki koje su stoljećima dostojno čuvale to blago. 
Krčka biskupija intenzivno je pratila 20 godina sva doga-
đanja vezana za pronalazak ove umjetnine. Nakon tolikih 
intervencija današnji čin sretan je završetak jednog bolnog 
događanja i neka nam svima bude na čast“, zaključio je 
Krčki biskup Valter Župan.

Nakon 20 godina vraćena 
umjetnička slika „Bogorodica 
s Djetetom“



tko: PNUSKOK i PU osječ-
ko-baranjska  
što: kriminalističko istraži-
vanje nad tri počinitelja
gdje: područje Osijeka
kada: lipanj 2014.
zašto: sumnje u počinjenje 
dva kaznena djela „Iznuda“, 
potom „Nedozvoljeno po-
sjedovanje, izrada i nabav-
ljanje oružja i eksplozivnih 
tvari“, „Neovlaštena proi-
zvodnja i promet drogama“ 
i „Omogućavanje trošenja 
droga“
rezultat: 6 kaznenih prijava 

tko: PNUSKOK u suradnji s 
drugim državnim tijelima
što: preventivno-represivne 
mjere i radnje u cilju otkriva-
nja, sprječavanja i proce-
suiranja kaznenih djela, 
prekršaja i drugih kažnjivih 
ponašanja
gdje: otok Pag
kada: od lipnja 2014., u 
tijeku
zašto: podizanje razine si-
gurnosti za vrijeme turistič-
ke sezone
rezultat: 51 kaznena prijava 
protiv 47 počinitelja, 775 
zapljena droge, pronađeno 
5 osoba po potragama, a 
od toga dvoje po međuna-
rodnim, 40.000 ampula s 
plinom ulične vrijednosti 2 
milijuna kuna

tko: PNUSKOK u suradnji sa 
Specijalnom jedinicom poli-
cije, Interventnom policijom, 
PU zadarskom i Upravom 
za granicu
što: kriminalističko istraži-
vanje nad 11 osoba 
gdje: Zagreb i Primošten
kada: travanj 2014.
kako: Troje osumnjičenih na 
području Zagreba organi-
zirali su i predvodili zloči-
načko udruženje. Ostale 
osumnjičene su povezali 
radi nabave, skladište-
nja i krijumčarenja droge 
morem. Troje osumnjičenih 
kao posada ribarskog broda 
u spremniku za gorivo 
prevozili su 806 kg marihu-
ane iz Albanije u Hrvatsku. 
Policija je zatekla brod u 
šibenskom arhipelagu. 
zašto: sumnja u počinjenje 
više kaznenih djela „Zloči-
načko udruženje“, „Neovla-
štena proizvodnja i prometa 
drogama“ te „Počinjenje 
kaznenog djela u sastavu 
zločinačkog udruženja“
rezultat: uhićeno osmero 
državljana RH i troje BiH 
državljana, zapljena 806 
kilograma marihuane

tko: policije i državna 
odvjetništva Hrvatske, Crne 
Gore, Bosne i Hercegovine 
i Savezne Republike Nje-
mačke
što: međunarodna krimi-
nalistička istraživanja te 
paralelne istrage zločinač-
kih udruženja i istaknutih 
pojedinaca; nastavak OA 
GLADIUS 
gdje: Hrvatska i BiH
kada: 2014.
zašto: suzbijanje među-
narodnog krijumčarenja 
značajnijih količina droga
rezultat: uhićeno 26 osoba, 
zapljena 134 kg marihuane, 
eksploziv te razno oružje i 
streljivo 

Operativna akcija 
“Pijavica”

Operativna akcija 
“Polifem”

Operativna akcija 
“Nikita”

Operativna akcija 
“Gladius II”

tko: PU zagrebačka u surad-
nji s PNUSKOK-om, Služ-
bom organiziranog krimina-
liteta i policijom Kosova, u 
koordinaciji s USKOK-om
što: kriminalističko istraži-
vanje 
gdje: Zagreb, Kosovo
kada: listopad 2013.- sije-
čanj 2014.
kako: osumnjičeni državlja-
nin Kosova organizirao je i 
vodio zločinačko udruženje 
radi ilegalnog prebacivanja 
preko državne granice dr-
žavljana Kosova iz Kosova u 
BiH i dalje u RH 
zašto: sumnja u počinjenje 
kaznenih djela „Protuza-
konito ulaženje, kretanje i 
boravak u RH“, „Zločinačko 
udruženje“ i „Počinjenje 
kaznenog djela u sastavu 
zločinačkog udruženja“
rezultat: kaznena prijava 
USKOK-u protiv 16 osoba

tko: PU zagrebačka u surad-
nji sa PNUSKOK-om
što: kriminalističko istraži-
vanje 
gdje: područje Zagreba
kada: siječanj 2014.
kako: osumnjičene osobe 
organizirale su pružanje 
seksualnih usluga 
zašto: sumnja u počinjenje 
kaznenog djela „Prostitu-
cija“
rezultat: kaznena prijava 
ODO-u Zagreb protiv osam 
osoba, otkriveno da više 
osumnjičenih osoba komu-
nicira i sudjeluje u nezakoni-
tim radnjama iz OA KOMET

tko: PU virovitičko-podrav-
ska i PNUSKOK u koordi-
naciji sa USKOK-om i ODO 
Virovitica
što: kriminalističko istraži-
vanje uz uporabu posebnih 
dokaznih radnji
gdje: Virovitičko-podravska 
županija
kada: siječanj - veljača 
2014.
kako: porezni inspektor je, 
informacije o planiranim 
nadzorima kafića, u kojima 
se trebalo utvrditi nalaze 
li se u njima automati na 
kojima se priređuju ne-
dozvoljene igre na sreću, 
odavao vlasniku i zaposleni-
ku jednog kafića preko sina. 
Vlasnik i zaposlenik kafića 
te su informacije proslje-
đivali ostalim vlasnicima 
kafića. zašto: osnova sum-
nje u počinjenje kaznenih 
djela „Zlouporaba položaja 
i ovlasti“, „Primanje mita“, 
„Davanje mita“ i „Nedozvo-
ljena igra na sreću“
rezultat: podignuta optužni-
ca protiv četiri osobe, utvr-
đen počinitelj  kaznenog 
djela „Nedozvoljena igra na 
sreću“

Operativna akcija 
“Komet”

Operativna akcija 
“Zeko”

Operativna akcija 
“Vegas”

Najvažnije
operativne 
akcije
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Pritisak nezakonitih migranata na Europsku uniju je sve jači i njihova ruta 
preko jugoistočne Europe postaje sve intenzivnija što je dodatan poticaj 
da svi kapaciteti granične policije budu na najvišoj razini, osposobljeni i 
spremni reagirati u ključnom trenutku

Ulaskom u članstvo Europske unije, hrvatska granična policija postala je čuvar 2.304.28 kilometara njezine vanjske 
granice. Ionako zahtjevan posao čuvanja granice postao je još zahtjevniji, a ako se uzme u obzir da je pred Hrvatskom 
podnošenje zahtjeva za pristupanje schengenskom prostoru, pored već obavljenog ogromnog dijela priprema i prilagod-
be, još uvijek nam predstoji naporan posao zadovoljavanja visokih standarda nadzora schengenskog prostora. Zadovo-
ljavajuća infrastruktura, tehnička opremljenost te stručno usavršavanje djelatnika glavne su komponente koje se moraju 
zadovoljiti kako bi opsežna evaluacija Europske komisije i stručnjaka zemalja članica imala pozitivan ishod. 

Površina Republike 
Hrvatske:
56 594 km2
Broj stanovnika: 
4,284,889 
Gustoća 
naseljenosti: 
75.8 km2

Zračne luke sa 
graničnim prijelazi-
ma za međunarodni 
promet:
Zagreb (IATA: ZAG), 
Dubrovnik (IATA: 
DBV), Split (IATA: 
SPU), Zadar (IATA: 
ZAD), Rijeka (IATA: 
RJK), Pula (IATA: 
PUY), Osijek (IATA: 
OSI), Mali Lošinj 
(IATA: LSZ) i Brač 
(IATA: BWK)

Morska granica: 
948,08 km 
ili 511 nm

Kopnena granica: 
2370,5 km

granica...
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Suradnja sa susjedima: One Stop Control
„ONE STOP CONTROL“ popularan je naziv zajedničkih mjesta na kojima granič-
nu kontrolu obavljaju hrvatska i slovenska policija. Zajednička granična kontro-
la uspostavljena je na 40 graničnih prijelaza, a u predstojećem razdoblju planira 
se uvođenje na dodatnih osam graničnih prijelaza s Republikom Slovenijom. 

Zajedničke ophodnje
Zajedničke ophodnje hrvatske i mađarske policije započele su s radom u 
listopadu 2013. te je do danas ukupno provedeno 87 zajedničkih ophodnji na 
području PU osječko-baranjske, virovitičko-podravske, koprivničko-križevačke i 
međimurske. Ovakvim vidom suradnje unaprijeđena je zaštita državne granice 
na spomenutim područjima, posebice kroz razmjenu iskustava s mađarskim 
kolegama. Također je potrebno naglasiti i zajedničke ophodnje koje hrvatska 
granična policija već godinama provodi s graničnim policajcima Republike Slo-
venije te Bosne i Hercegovine, što također bitno doprinosi stabilnosti granica u 
regiji.

Jačanje sigurnosti vodenih putova
U tijeku je i projekt „Uspostava strukture Dunavskog riječnog foruma“ koji je za-
počeo u rujnu 2013. Cilj projekta je, između ostalog, jačanje sigurnosti vodenih 
putova na Dunavu te podizanje razine sigurnosti zemalja Dunavske regije. Ko-
ordinator u projektu je Mađarska, a osim Hrvatske sudjeluje još osam zemalja 
Dunavske regije.

Stručan i obrazovan kadar kao put ka uspjehu
Konstantnim educiranjem i stručnim usavršavanjem svojih djelatnika kroz ra-
zne vidove obuka (tečajevi granične policije, dopunska stručna obuka multipli-
katora, sudjelovanje na treninzima Frontex-ovih partnerskih akademija, obuka 
za schengenske evaluatore i sl.) granična policija i dalje radi na stvaranju obra-
zovanog i stručnog kadra spremnog za hvatanje u koštac s najvećim izazovima 
prekograničnog kriminaliteta. Tako je  krajem 2013. zatvoren IPA 2010 twining 
projekt „Integrirano upravljanje granicom – Daljnje jačanje kapaciteta granične 
policije i Carine“, u kojem je uz Upravu za granicu sudjelovala i Carinska uprava, 
a twining partner u projektu bila je Agencija za europske integracije i gospo-
darski razvoj Austrije. Projekt je bio usmjeren na razvoj učinkovitog sustava 
upravljanja granicom radi uspostavljanja veće sigurnosti na međunarodnim 
granicama i smanjenja prekograničnog kriminala te nezakonitih migracija, pru-
žajući pravi omjer slobodne trgovine i zaštite društva. Pored ostalog, tijekom 
provedbe projekta provedena je obuka multiplikatora (20 carinika i 20 službeni-
ka granične policije) za područje integriranog upravljanja granicom.   

Nacionalni koordinacijski centar
NKC je jedinstvena kontaktna točka u graničnoj policiji koja ima zadaću koordi-
nacije, razmjene operativnih informacija, suradnje s nacionalnim tijelima uklju-
čenih u zaštitu državne granice, s nacionalnim koordinacijskim tijelima centara 
država članica Unije te suradnja s Frontex-om. Razmjena informacija o inciden-
tima te ostali oblici suradnje između nacionalnih koordinacijskih centara država 
članica i  FRONTEX-a obavlja se putem servera preko zajedničke informatičke 
platforme EUROSUR- a (Europskog sustava za nadzor vanjskih granica), a čime 
se u realnom vremenu dobiva nacionalna i europska situacijska slika stanja 
na vanjskim granicama EU. Sve aktivnosti granične policije koje se provode na 
terenu, nadziru se i koordiniraju u realnom vremenu s minimalnim odmakom od 
samog događaja.

Nova Strategija integriranog upravljanja granicom
Prvi projekt zatvoren nakon ulaska Hrvatske u EU, twining light projekt, IPA  
2010 „Podrška usklađivanja hrvatskog koncepta integriranog upravljanja 
granicom s konceptom IBM-a Europske unije“ rezultirao je novom Strategijom 
integriranog upravljanja granicom usklađenom s europskim IBM konceptom te 
novim Akcijskim planom izrađenim na temelju revidirane nacionalne strategije. 
Uspješna realizacija oba dokumenta omogućila je daljnju pripremu Republike 
Hrvatske u ispunjenju kriterija za pristup schengenskom prostoru.  

Značajan iskorak u tehničkoj opremljenosti
Provedbom projekta IPA 2010 „Nabava opreme za integrirano upravljanje 
granicom (IBM)“, vrijednim 7,1 milijun kuna, od čega je značajan dio izdvojen iz 
proračuna, a dio je povučen iz europskih fondova, tehnička opremljenost gra-
nične policije značajno je unaprijeđena. Nabava 115 automobila, dva plovila, 15 
termovizijskih uređaja i 10 kompleta uređaja za kontrolu dokumenata s prijeno-
snim računalima i pisačima doprinijela je većoj mobilnosti i uspješnosti u borbi 
sa nezakonitim migracijama i prekograničnim kriminalitetom. Nabavljena je i 
oprema za Nacionalni informacijski sustav upravljanja državnom granicom te je 
nadograđena mobilna aplikacija za graničnu kontrolu u zračnim lukama.

Otvorena dva nova prijelaza i započeta izgradnja triju novih objekata
Postojeća infrastruktura granične policije ne zadovoljava visoke standarde 
nadzora vanjske granice EU pa se trenutno gradi ili rekonstruira 38 graničnih 
prijelaza. Do sada su u promet puštena dva prijelaza, Ilok i Kamensko, a za 
ostale je planirani završetak 2015.
U sklopu IPA 2011 projekta „Unaprjeđenje kapaciteta za maloljetnike i druge 
ranjive skupine nezakonitih migranata”, u svibnju ove godine započela je izgrad-
nja objekta za smještaj nezakonitih migranata, posebice maloljetnika i pripadni-
ka drugih ranjivih skupina. Završetak izgradnje planiran je do kraja ove godine. 
Sredstvima iz Schengen Facility Funda u Trilju je, također u svibnju, započela 
izgradnja postaje granične policije i Tranzitnog centra za prihvat stranaca, a 
završetak radova planiran je do srpnja 2015.
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„Iako u tehničkom smislu uspješno držimo korak s elitnim 
jedinicama iz svijeta, poručujem vam da je garancija 
uspješno obavljenog posla vaše znanje i vještine, a najveća 
vrijednost čovjek“

Povijest stvaranja specijalne policije započinje u najtežim vremenima za Hrvatsku. Ratna vremena tijekom kojih je spe-
cijalna policija na svojim leđima nosila najteže zadaće, služe na čast i ponos Ministarstvu unutarnjih poslova. Mirnodop-
ski put specijalne policije obilježen je još većim profesionalizmom, uvježbanošću, suverenošću vladanja vještinama i 
specifičnim zvanjima. 

Pred pripadnike specijalnih postrojbi stavljaju se posebne, najsloženije, najzahtjevnije i najrizičnije zadaće poput uhi-
ćenja počinitelja najtežih kaznenih djela, deaktiviranja i uništavanja eksplozivnih naprava, rješavanja talačkih situacija 
i otmica, kriznih situacija visokog rizika i kompleksnih akcija zaštite i spašavanja, borbe protiv svih vrsta terorizma, ali i 
sudjelovanja u mirovnim misijama u kriznim područjima diljem svijeta. Takve zadaće traže vrhunski obučene, kondicijski 
spremne, požrtvovne i predane pripadnike. 

Danas je Specijalna policija MUP-a RH ustrojena i osposobljena prema svjetskim standardima, a njezinu kvalitetu i profe-
sionalnost potvrđuje i pristupnica među 36 elitnih specijalnih postrojbi ATLAS mreže.

glavni ravnatelj policije Vlado Dominić na 
obljetnici ATJ Lučko
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Ronioci Specijalne policije u svibnju 
su bili od presudne važnosti u evaku-
aciji i spašavanju ugroženog stanov-
ništva na poplavljenim područjima 
u Vukovarsko-srijemskoj županiji: 
Rajevom Selu i Gunji, a sudjelovali su 
i u evakuaciji i spašavanju stanovnika 
poplavljenih mjesta u Republici Srbiji 
te BiH.

Spas u Slavoniji

Hrvatska specijalna policija pristupila 
je „ATLAS-u“ - organizaciji specijalnih 
jedinica zemalja EU koja okuplja sve 
specijalne postrojbe policije zemalja 
Europske unije. Deklaraciju o pristu-
panju potpisao je, u listopadu 2013. 
u Republici Cipru, zapovjednik Zapo-
vjedništva specijalne policije Zdravko 
Janić. Upravo je članstvo u ATLAS 
mreži, koju čini 28 zemalja EU te Nor-
veška i Švicarska, dokaz da Specijalna 
policija ispunjava sve zahtjevne uvjete 
modernog ustroja potrebnog za zdru-
ženo djelovanje snaga unutar EU. 

Članovi smo ATLAS-a

Pripadnici Specijalne policije u ožujku 
su u Zagrebu uhitili bjegunca zbog 
kaznenih djela protupravnog oduzima-
nja slobode, prijetnje, nedozvoljenog 
posjedovanja, izrade i nabave oružja i 
eksplozivnih tvari te pokušaja teškog 
ubojstva dvojice policajaca. Radilo 
se o izuzetno složenoj intervenciji, ta-
lačkoj situaciji u kojoj je počinitelj već 
osuđivan za dvostruko ubojstvo. 

Pripadnici Specijalne policije sudje-
lovali su u zapljeni 806 kg marihuane 
čija se vrijednost procjenjuje na 10 
milijuna kuna u višemjesečnoj opera-
tivnoj akciji „Nikita“.

Hvatanje bjegunca u Zagrebu

Operativna akcija “Nikita”
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Za osobe koje štite spremni su dati i život... 

Policijski službenici Uprave za posebne poslove sigurnosti organiziraju i provo-
de neposrednu tjelesnu zaštitu štićenih osoba te osiguranje prostora i objekata 
u kojima oni borave. Oni organiziraju i provode osiguranje objekata diplomat-
skih misija i konzularnih ureda, a na temelju operativnih potreba i drugih obje-
kata od sigurnosnog interesa. Oni provode i stalnu neposrednu tjelesnu zaštitu 
štićenih osoba i u Republici Hrvatskoj i za vrijeme njihovog boravka u inozem-
stvu. Oni provode neposrednu zaštitu stranih štićenih osoba i izaslanstava 
tijekom njihova posjeta Republici Hrvatskoj. Pri provođenju mjera osiguranja, 
između ostalog, oni su zaduženi za tjelesno osiguranje, protueksplozijsku, 
tehničku i drugu zaštitu. 
Vrhunski su uvježbani i osposobljeni za posebne zadaće, kako fizički tako i 
psihički. Prethodne gosine policijski službenici UPPS-a  provodili su mjere osi-
guranja i zaštite 17 domaćih štićenih osoba, 767 posebnih osiguranja domaćih 
štićenih osoba tijekom njihovog boravka u inozemstvu i 155 posebnih osigu-
ranja stranih štićenih osoba na boravku u Republici Hrvatskoj. Provodili su i 
24-satno osiguranje 22 štićena objekta i prostora te mjere posebnih osiguranja 
645 štićenih objekata i prostora u kojima povremeno borave domaće štićene 
osobe izvan mjesta rada i stanovanja te objekata i prostora u kojima borave 
strane štićene osobe u posjetu Republici Hrvatskoj.
Uz navedene aktivnosti, policijski službenici UPPS-a provodili su 24-satno 
osiguranje 20 štićenih objekata na području Grada Zagreba te su izvršili 515 
posebnih osiguranja protokolarnih i drugih događanja i aktivnosti koje su orga-
nizirale strane diplomatske misije i konzularni uredi u Republici Hrvatskoj.

Pohvaljivani za svoj rad
Da stručno i profesionalno provode mjere osiguranja i zaštitu štićenih osoba te 
prostora i objekata u kojima one borave, govore brojna pisma zahvale doma-
ćih i stranih delegacija koje su štitili: predsjednice Ustavnog suda Republike 
Hrvatske Jasne Omejec, ruskog veleposlanika Roberta Markaryana, njemačkog 
veleposlanika Hansa Petera Annena i drugih uvaženih domaćih i stranih dužno-
snika.

U posljednjih godinu dana osiguravali su 
mnoga značajna događanja u Republici 
Hrvatskoj:

 ● „Croatia Forum 2013“ – 3. i 4. listopada 
2013. u Dubrovniku;
● 59. godišnje zasjedanje Parlamentarne 
skupštine NATO-a – od 11. do 14. listopada 
2013. u Dubrovniku;
● Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 2013. – 
18. studenoga 2013. u Vukovaru; 
● Ministarsku konferenciju o suvremenim 
izazovima u regionalnoj policijskoj suradnji 
– od 8. do 10. travnja 2014. u Opatiji;
● MARRI Regionalni forum – od 9. do 10. 
lipnja 2014. u Cavtatu; 
● Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
i Dan hrvatskih branitelja te 19. obljetnica 
vojno-redarstvene akcije Oluja – 5. kolovo-
za 2014. u Kninu
● Sastanak predsjednika Vlada Republike 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i 
Albanije – 25. kolovoza 2014. u Cavtatu

osiguranje...
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Na sastanku lidera Brdo - Brijuni 
procesa 14. i 15. srpnja 2014. u 
Dubrovniku i Cavtatu nazočilo je 
18 štićenih osoba , a kao posebna  
gošća prisustvovala je  i njemačka 
kancelarka Angela Merkel.

Sastanak lidera Brdo – Brijuni procesa 

Policijski službenici Ureda za posebne 
poslove sigurnosti provodili su mjere 
neposrednog osiguranja i zaštite 
hrvatske nogometne reprezentacije 
tijekom priprema za Svjetsko nogo-
metno prvenstvo u Republici Austriji i 
sudjelovanja na prvenstvu u Brazilu.

Svjetsko nogometno prvenstvo 2014. u Brazilu

Nova oprema će zasigurno doprinijeti 
smanjenju rizika od mogućih neželje-
nih situacija. No ukoliko do njih i dođe, 
najvažnija je brza reakcija. Tijekom 
održavanja „Croatia Foruma 2013“  u 
listopadu 2013. Ured za posebne po-
slove sigurnosti po prvi puta je u svom 
radu koristio mobilni stožer. 
Mobilni stožer također je korišten i 
tijekom održavanja 59. godišnjeg za-
sjedanja Parlamentarne skupštine 
NATO-a u listopadu 2013. u Dubrovni-
ku, „Croatia Foruma 2014“, održanog  
u srpnju 2014. u Dubrovniku te Sa-
stanka lidera Brdo – Brijuni procesa 
u srpnju 2014., također u Dubrovniku i 
Cavtatu. 

Najvažnija je brza reakcija
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Jedan od strateških ciljeva MUP-a usmjeren je na  
poboljšanje sprječavanja kažnjivih ponašanja, što prevenciju 
kriminaliteta svrstava u sam vrh područja policijskog rada, 
u kojem se vrhunski rezultati mogu postići isključivo u 
sinergiji sa zajednicom 

U prethodnih godinu dana otvoreni su novi informativni 
centri za prevenciju u Osijeku, Rijeci i Puli, što uz već po-
stojeće centre u Zagrebu, Varaždinu, Bjelovaru i Karlovcu 
čini brojku od sedam centara specijaliziranih za prevenciju 
kriminaliteta. Uz to, do danas je u suradnji s lokalnom 
zajednicom osnovano 219 vijeća za prevenciju, multi-
disciplinarnih tijela koja unutar svog lokalnog područja 
nastoje izgraditi model zajednice koja brine i skrbi za svoje 
stanovnike.

Preventivni projekti
Kako bi na vrijeme znali prepoznati različite oblike nasi-
lja, zaštititi se i ne šutjeti o njima, kroz već dobro poznat 
projekt „Živim život bez nasilja“ senzibilizirano je preko 10 
tisuća učenika osnovnih škola. U projektu usmjerenom 
na prevenciju ovisnosti i zlouporabe alkohola, droge i 
kocke „Zdrav za pet“ sudjelovalo je oko 70 tisuća učenika 
osnovnih i srednjih škola, a u sklopu njega, među učenici-
ma od 14 do 16 godina starosti, provedeno je i zajedničko 
nacionalno istraživanje o navikama i stavovima o štetnosti 
konzumiranja alkohola, droga i igara na sreću. Uz to, u 

svim gradovima Hrvatske održane su javne manifestacije 
ne bi li se podigla razina svijesti o očuvanju vlastitog i tu-
đeg zdravlja i sigurnosti. U protekloj godini, dugogodišnja 
akcija „Manje oružja, manje tragedija“ rezultirala je priku-
pljanjem preko 50 tisuća komada različitih vrsta oružja i 
eksplozivnih sredstava. Činjenici da u protekloj godini u 
Hrvatskoj nitko nije smrtno stradao od mine sigurno dopri-
nosi i provođenje ove akcije.

Nagrada za najbolji projekt primarne prevencije
U konkurenciji od 18 zemalja, Europska mreža za preven-
ciju kriminaliteta je u prosincu 2013. odabrala i nagradila 
upravo preventivni projekt „Živim život bez nasilja“ kao 
najbolji projekt primarne prevencije među zemljama člani-
cama Europske Unije te ga je, kao provedbeni model ino-
vativnog i uspješnog pristupa prevenciji svih oblika nasilja 
usmjerenog na mlade, preporučila svim drugim zemljama 
članicama ove europske Mreže.
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Informatizacija 
Dnevnika događaja 
Jedan od temeljnih poslova Operativno-komunikacijskog 
centra policije je zaprimanje obavijesti o sigurnosnim 
događajima i pojavama na području Republike Hrvatske. 
Ovisno o vrsti događaja, aktivira se čitav sustav za po-
stupanje, počevši od sustavnog prikupljanja podataka s 
mjesta događaja, izvješćivanja, analize i obrade podataka, 
koordinacije s drugim službama policije. 
U tom smislu Operativno-komunikacijski centar policije je 
obavio znatne promjene izražene u tehničkoj komponenti 
nadogradnjom postojećih sustava i u informacijskim baza-
ma podataka. 
Tako je u protekloj godini realiziran projekt nove aplikacije 
Dnevnika događaja, a zakonsko uporište sadržano je u 
Zakonu o policijskim poslovima i ovlastima.
U digitalnom obliku Dnevnik događaja vodi se od 1. siječ-
nja 2014., a povezuje postojeći Dnevni operativni bilten 
Informatičkog sustava MUP-a RH i ručno vođenje Dnevni-
ka događaja.

Realizacijom same aplikacije znatno je olakšan i moder-
niziran rad Operativno komunikacijskih centara policije i 
operativnih dežurstava, a navedena aplikacija je povezana 
s više već postojećih evidencija kao što su Evidencija dodi-
jeljenih JMBG, Evidencija prebivališta i boravišta, Evidenci-
ja određenih stranaca i Registar pravih osoba. 
Također je iz navedene aplikacije moguće koristiti razne 
statističke podatke za sve ustrojstvene jedinice. 
Ostvareni projekti iznimno su važni zbog racionaliziranja 
poslova u operativnim dežurstvima i OKCP-u, postizanja 
veće operativnosti i mobilnosti policijskih službenika te 
svrhovitijeg i preglednijeg korištenja, pretraživanja i anali-
ziranja unesenih podataka svih korisnika sustava.  

dežurni...
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Ivan Vučetić

Osnovna zadaća Centra je pretvorba materijalnog traga izuzetog s mjesta počinjenja kaznenog djela u valjani materijalni 
dokaz. Jedinstvena je to ustanova u Republici Hrvatskoj koja obavlja kriminalističko-tehničke poslove i vještačenja te 
izravno sudjeluje u otkrivanju gotovo svih kaznenih djela i njihovih počinitelja na području RH. Strateški cilj Centra je za-
državanje najvišeg ranga pružanja usluga vještačenja, ispitivanja i istraživanja u području forenzike pa ova naša instituci-
ja danas stoji rame uz rame s europskim i svjetskim forenzičnim institutima.

Kako u današnjem svijetu sve brzo napreduje, a noviteti se rađaju na dnevnoj bazi, tako i Centar nastoji biti u toku s no-
vim metodama i tehnologijama iz svog područja. 

“S dužnim poštovanjem općini moje 
ljubljene domovine” 

Uz samoobrazovanje, ovi su stručnjaci izdali knjigu „Fo-
renzika dokumenata, novca i rukopisa“ te je u tijeku izrada 
priručnika za metode izazivanja krvavih otisaka papilarnih 
linija i potplata obuće koji koriste djelatnici kriminalistič-
ke policije prilikom očevida na mjestima kaznenih djela.  
Aktivno sudjeluju u provođenju edukacije kao predavači na 
brojnim tečajevima u organizaciji Policijske akademije, pre-
davanjima na Sveučilišnom studijskom centru za forenzič-
ne znanosti u Splitu, konzularnim tečajevima i seminarima 
za djelatnike drugih ministarstava. Prezentiraju javnosti 
nove tehnologije iz područja forenzike, a sudjelovali su i 
u postupku akreditacije bugarskog forenzičnog Centra u 
Sofiji, kao ocjenitelji.

U okviru proširenja akreditacije Centra, akreditirane su dvi-
je nove metode iz područja toksikoloških vještačenja, dvije 
iz područja kemijsko-fizikalnih vještačenja, tri iz područja 
detekcije i jedna iz područja identifikacije. Uvedene su 
metode Ramanove spektroskopije za ispitivanje kvalitativ-
nog kemijskog sastava pigmenata te tehnika Py-GC/MS za 
kvalitativno ispitivanje sastava boja koje se prema potrebi 
koriste kao dodatna analiza u predmetima vještačenja. 
Opremljeni su mobilnim digitalnim mikroskopima, novom 
Ninhidrinskom komorom kojom se ubrzao proces izaziva-
nja i razvijanja spornih tragova na poroznim površinama, a 
u tijeku je i postupak nabave novog instrumenta za nede-
struktivna–optička ispitivanja dokumenata i rukopisa.

trag...



poplave...

„Kako sam mogao samo podnijeti? Kako sam svladao i 
prevladao takve rane?
Da, u meni ima nešto neranjivo, nešto što se ne može 
sahraniti, što razara stijene: to se zove moja volja, šutljivo 
kroči ona, 
nepromijenjena godinama“ 

Friedrich Nietzsche
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Obilne kiše sredinom svibnja ove godine naglo su 
podigle vodostaje rijeka u Hrvatskoj, ali i u susjednoj 
Bosni i Hercegovini te Srbiji. U Hrvatskoj su posebno 
bile pogođene Sisačko-moslavačka, Brodsko 
posavska i Vukovarsko-srijemska županija.
Na branjenoj dionici od 210 km na dva mjesta 
popucao je nasip te se Sava izlila u nizinu.  Vlada 
Republike Hrvatske proglasila je 20. svibnja katastrofu 
za područje Vukovarsko-srijemske županije, a 
predstavnici policije pridružili su se Državnom stožeru 
za zaštitu i spašavanje.  
Ministarstvo unutarnjih poslova angažiralo je sve 
raspoložive snage, ljude i tehniku.  

Prisutnost 
na poplavljenim područjima

1794123 25549103

helikoptera čamaca vozila sjedi-
šta Ministar-
stva

djelatnika 
sjedišta 
Ministar-
stva

vozila 
policijskih 
uprava 

policijska 
službenika 
iz policij-
skih uprava
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Vukovarsko-srijemska županija otr-
pjela je najžešće udare vodenog vala 
i najteže posljedice uzrokovane tom 
nezapamćenom vodenom stihijom. 
Posljedicama se kraj još niti ne nazire, 
ali naši policijski službenici bez od-
mora sudjelovali su u svim potrebnim 
aktivnostima kako bi se stanje što 
prije normaliziralo. 
Ugroženom stanovništvu konvoji 
humanitarne pomoći stizali su nepre-
stance, a djelatnici nekih PU su, uz po-
moć za poplavama pogođeno stanov-
ništvo, posebno  prikupljali i pomoć za 
svoje kolege iz PU vukovarsko-srijem-
ske i njihove obitelji, koji su također 
ostali bez svega u ovoj havariji. 
Najveći problem nastao je u subotu 
17. svibnja, kada je pukao nasip kod 
Rajevog Sela, zbog čega je poplav-
ljeno čitavo područje Rajevog Sela, 
Gunje, Račinovaca, Đurića i Strošina-
ca. Policijski službenici bili su aktivno 
uključeni u evakuaciju ljudi iz spome-
nutih mjesta te zaštitu i spašavanje 
života ljudi i životinja. Nakon poplave 
i evakuacije, preuzeli su kompletan 
nadzor u čuvanju napuštene imovine, 
sprječavajući eventualna kaznena 
djela.
Deset pripadnika SJP, 3 protuek-
splozijska ronioca i 2 djelatnika SJP 
Osijek te 5 djelatnika SJP Rijeka, bilo 
je angažirano na saniranju nasipa i 
postavljanju folija na nasip, evakuaciji 
i spašavanju stanovništva, izvlačenju 
žrtava poplave i drugim poslovima. 
Oni su 20. svibnja izronili tijelo 86-go-
dišnjakinje iz Rajeva Sela. Pokazali su 
izvanrednu sposobnost, uvježbanost 
i hrabrost prilikom obavljanja ovako 
teške i složene zadaće. 
Policijski službenici u PU vukovar-
sko-srijemskoj radili su s 11 čama-
ca. Posade šest čamaca došlo je u 
ispomoć iz PU osječko-baranjske, 
međimurske, virovitičko-podravske te 
Interventne jedinice policije PU sisač-

ko-moslavačke i varaždinske. 

U ponedjeljak, 2. lipnja pronađeno je 
tijelo 63-godišnjeg muškarca iz Raje-
va Sela, čime se broj žrtava popeo na 
dvoje. 
U evakuaciji stanovništva, a potom i 
na čuvanju i zaštiti stradale imovine, 
bio je angažiran maksimalan broj 
policijskih službenika iz PU vukovar-
sko-srijemske. Policijski službenici bili 
su organizirani u 12-satne smjene. Uz 
poslove spašavanja ljudskih života i 
dostave namirnica osobama koje nisu 
evakuirane, osiguravali su promet-
nice i nesmetanog prolaska vozila s 
pijeskom, kamiona za izvlačenje stoke 
i ostalog. Policijski službenici bespri-
jekorno su obavljali sve svoje redovne 
zadaće održavanja stanja sigurnosti. 
Ministarstvo je omogućilo izdavanje 
novih osobnih isprava građanima s 
poplavljenog područja koji su ostali 
bez dokumenata, a iz MUP-a je na 
područje PU vukovarsko-srijemske 
stiglo mobilno šaltersko vozilo kako 
bi se građanima maksimalno olakšalo 
izdavanje novih dokumenata. 
Policijski službenici pružali su sve-
srdnu pomoć građanima i aktivno 
pomagali svim službama na terenu: 
hrvatskoj vojsci, DUZS-u, Crvenom 
križu, udrugama za zaštitu životinja, 
sanitarnim inspektorima i ostalim 
službama susjednih zemalja.
Graničnih problema uzrokovanih 
poplavom nije bilo. Štoviše, lokalne 
vlasti susjedne Srbije prepoznale su 
i zahvalile hrvatskim policajcima na 
susretljivosti i suradnji.
Obitelji i domovi naših kolega iz PU 
vukovarsko-srijemske nisu ostale 
pošteđene kalvarije koju je donijela 
poplava. Evakuirana je i zbrinuta 51 
obitelj policijskih službenika te im je 
pružena sva potrebna pomoć.
Policijski službenici PU vukovar-
sko-srijemske zahvaljuju svim hrvat-

Policijska uprava 
vukovarsko-srijemska

Potpredsjednik Vlade i ministar 
unutarnjih poslova 

Ranko Ostojić: 
Policijski službenici pokazali 

su sposobnost i spremnost 
da u kriznim situacijama daju 

maksimum od sebe

Osvrt potpredsjednika Vlade i ministra 
unutarnjih poslova Ranka Ostojića na 
stanje na terenu neposredno nakon 
povratka s katastrofom pogođenih 
područja.

Pripadnici temeljne, interventne, spe-
cijalne i drugih policijskih jedinica na 
terenu su od prvoga dana. Združivši 
snage, iz svih dijelova Hrvatske, uputili 
su se prema Slavoniji, ali i izvan naših 
granica, kako bi spašavali ljudske živo-
te, štitili građane i njihovu imovinu. Uz 
pomoć HV-a, DUZS-a, HGSS-a, vatro-
gasnih i zdravstvenih službi, Hrvatskog 
Crvenog križa, ali i svih drugih žurnih 
službi i građana na terenu, pokazali 
su svoje sposobnosti i spremnost da 
u takvim situacijama daju maksimum 
sebe. Linija poplavljenih područja pro-
tezala se na 210 kilometara, u jednom 
trenutku na terenu je bilo aktivirano 
više od 4000 ljudi, evakuirano je 11 ti-
suća građana, imali smo ljudske žrtve, 
o životinjama i materijalnoj šteti da ne 
govorim.
U kriznom razdoblju, od 17. svibnja, 
odrađen je velik posao po pitanju 
sanacije štete, učinilo se sve kako bi 
se stanje normaliziralo. Brze odluke 
hrvatske Vlade i djelovanje bez biro-
kratskih zapreka omogućilo je da se 
stvari na terenu odvijaju brzo, funkci-
onalno i efikasno. Obranu od poplave 
smo završili. No, usudio bih se reći da 
najteža faza predstoji tek sada kada 
se voda povlači i kada se suočavamo 
s posljedicama koje ostaju iza tisuća 
uništenih kuća i domaćinstava, što se 
reflektira na evakuirane obitelji. Real-
no, situacija je loša. Trebat će proći još 
puno vremena dok se ne sanira teren 
i ne otklone sve posljedice da bi ljudi 
tamo mogli nastaviti normalno živjeti. 
Državni stožer nastavit će djelovati 
još mjesecima. Situaciju na terenu 

uveli smo u novu fazu, a stožer se 
preorijentirao na druge zadatke za koje 
su potrebne specijalizirane službe. 
Vojne, policijske i vatrogasne snage na 
terenu su reducirane, no sigurnost je 
zajamčena. Stručni timovi su u funkciji, 
suradnja lokalnih i Državnog stožera je 
na visokom nivou, na dnevnoj bazi se 
dogovaraju sve mjere koje se moraju 
provesti. Prioritet je spriječiti moguću 
epidemiju. Ne smijemo dozvoliti da 
imamo i jednu ljudsku žrtvu, bilo od 
novih prodora vode ili od zaraze. Bit 
će potrebna dezinfekcija, dezinsekcija, 
deratizacija i sanacija terena. Dodat-
ni problem s kojim se suočavamo je 
pitanje discipline jer ljudi ne shvaćaju 
da se upute daju s razlogom. Zagađe-
na voda i ulazak u kuće koje se mogu 
srušiti, mogu donijeti nove žrtve. 
Nakon završetka rada na prednasipu, 
aktivirat će se novi stožer ministar-
stava zdravlja, zaštite okoliša, obra-
zovanja, gospodarstva, poljoprivrede 
i socijalne skrbi, koji će voditi brigu o 
normalizaciji života.
Ova neočekivana i teška situacija 
pokazala nam je da ne možemo igrati 
na kartu sreće, ovakve situacije moraju 
biti pod ingerencijom Državnog stože-
ra. Svima nam je ovo bila velika škola 
koja je pokazala se da se u određenim 
situacijama moramo prilagođavati, biti 
fleksibilni i ne robovati slovu na papiru. 
I regionalna suradnja pokazala se u 
ovoj situaciji iznimno efikasnom.
Hrvatska će tražiti novčanu pomoć 
iz fondova uzajamne pomoći EU, ali 
sredstva su ograničena. Zato je važno 
da se država oslanja na vlastite snage. 
Uvjerili smo se u solidarnost naših 
građana. I zahvaljujem svima koji su 
se na bilo koji način odazvali u pomoć, 
kao i onima koji će to činiti u idućem 
periodu jer slijede trenuci u kojima će 
pomoć biti čak i potrebnija nego do 
sada.
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Policijske uprave 
požeško-slavonska i 
sisačko-moslavačka

Na području Policijske uprave požeš-
ko-slavonske, za vrijeme poplava od 
15. do 19. svibnja, angažirano je 137 
policijskih službenika i 90 vozila. Je-
dan vod Interventne jedinice policije, 
u četvrtak 22. svibnja, otišao je na 
ispomoć na područje PU vukovar-
ske-srijemske. 
Policijski službenici su nakon svog 
redovnog rada dobrovoljno ostajali i 
pomagali na terenu, čuvali nasipe te 
nadzirali i kontrolirali područja i mje-
sta iz kojih je privremeno evakuirano 
pučanstvo. 

Premda situacija u ovoj Policijskoj 
upravi nije bila toliko katastrofalna kao 
u PU vukovarsko-srijemskoj i brod-
sko-posavskoj, policijski službenici u 
PU požeško-slavonskoj sudjelovali su 
u evakuaciji stanovništva iz najugrože-
nijih područja ove županije. 

Poplave nisu zaobišle niti Policijsku 
upravu sisačko-moslavačku. Od 17. 
do 20. svibnja došlo je do izvanredne 
situacije zbog izlijevanja rijeke Une 
te potoka Jakošnica u naselju Dvor i 
djelomičnog plavljenja naselja Dvor, 
Zamlača, Struga Banska, Unčani, 
Kuljani i Volinja. 
Pri tome su naselja Zamlača, Struga 
Banska i Kuljani, zbog nemogućnosti 
prometovanja državnom cestom D-47, 
ostala u potpunosti izolirana bez mo-
gućnosti pristupa vozilima do naselja. 
Mještani naselja nakratko su ostali 
izolirani u vodenom okruženju te su 
im neophodne namirnice i pitka voda 
dostavljene čamcima, no na sreću nije 

bilo potrebe za medicinskim ili sličnim 
intervencijama. 

Aktiviran je Stožer civilne zaštite 
općine Dvor, u koji je bila uključena 
i PP Dvor, te je bez odgode započeo 
angažman svih nadležnih tijela u pru-
žanju pomoći lokalnom stanovništvu 
ugroženom poplavom kako bi se spri-
ječile ili sanirale neželjene posljedice 
po živote i imovinu stanovnika. 

Angažman policijskih službenika PU 
sisačko-moslavačke odrađivan je 
kroz redovne smjene prilikom čega 
su 34 policijska službenika za vrijeme 
izvanredne situacije korištena za regu-
laciju i preusmjeravanje prometa zbog 
nemogućnosti prolaska kroz gradsko 
središte do graničnog prijelaza Hrvat-
ska Kostajnica, a od prijelaza prema 
gradu koristio se obilazni pravac 
Utolica-Šaš-Sunja.
Tijekom nepogode  nije bilo izravne 
ugroženosti ljudskih života, a živo-
tinje i stoku su zbrinjavali mještani 
ugroženih naselja, uz pomoć službi 
angažiranih na sprječavanju i otkla-
njanju posljedica poplave. Također, 
nije zabilježen nijedan incident, niti je 
policijskim službenicima prijavljeno 
bilo kakvo neprimjereno ponašanje ili 
kriminalna aktivnost koja bi se mogla 
povezati sa stanjem uzrokovanim 
poplavom. 

Policijska uprava 
brodsko-posavska

Uz maksimalan angažman u ovoj 
izvanrednoj situaciji uzrokovanoj 
prekomjernim padalinama, policijski 
službenici PU brodsko-posavske su 
dali svoj doprinos pomažući i pri djelo-
mičnoj evakuaciji stanovništva.
Građanima su bili na raspolaganju 
brinući o njihovoj sigurnosti, nadzirali 
i kontrolirali područja i mjesta iz kojih 
je privremeno evakuirano pučanstvo, 
vodeći računa o sigurnosti njihove 
imovine u cilju sprječavanja imovin-
skih kaznenih djela.
 
Tijekom trajanja izvanrednih mjera na 
području PU brodsko-posavske, 800 
policijskih službenika maksimalno su 
bili angažirani u pojačanim nadzorima 
prometa, ali i na području mjesta iz 
kojih je privremeno evakuirano pučan-
stvo. 

Na zahtjev Državne uprave za zaštitu 
i spašavanje u Slavonskom Brodu, 
angažirani su ronioci Specijalne jedi-
nice policije, koji su u noći s 20. na 21. 
svibnja, u Slavonskom Brodu, ojačava-
li i štitili savski nasip od popuštanja, 
postavljajući dodatne zaštitne folije uz 
obalu rijeke Save. 

Policijski službenici dežurali su i izvan 
službe, sudjelovali u ojačavanju nasi-
pa i pomagali građanima.

Pripadnici Interventne jedinice polici-
je, zajedno s pripadnicima Hrvatske 
vojske i drugim građanima, aktivno 
su sudjelovali u izgradnji tzv. „zečjeg“ 
nasipa, na relaciji Slavonski Šamac 
– Dubočica i na drugim kritičnim 
lokacijama, opservirali su savski nasip 
i pazili kako ne bi došlo do popuštanja 
ili pucanja nasipa. Policijski službenici 
su bili maksimalno angažirani i na 
čuvanju i zaštiti državne granice. 

skim građanima i kolegama iz drugih PU, Policijske akademije, Ravnateljstva 
policije i MUP-a koji su pokazali humanost i empatiju te se angažirali u priku-
pljanju pomoći za svoje stradale kolege na poplavljenom području.



Poštovani i uvaženi gospodine ministre Ostojiću, 
Kao prvo Vam šaljem veliki pozdrav i drago mi je što ste 
se uspješno oporavili i vratili na tako odgovornu funkciju i 
resor. Ja ću Vam napisati nekoliko rečenica jer one svakako 
zavređuju da se spomenu ovdje i da Vi kao čelnik resora 
znate za neke situacije. 
Dana 13. rujna (subota) je bio najteži dan u Karlovačkoj po-
vijesti što se tiče poplava, a tome ste bili i sami svjedokom 
putem medija kako nam je bilo teško. 
Dok je stotine, možda i tisuće ljudi branilo gradsku četvrt 
Rakovac, mi u gradskoj četvrti Dubovac (rijeka Kupa) smo 
bili skoro pa usamljeni u obrani od poplava. 
Ali uvijek se nađe netko tko ima smisla za organizaciju, mo-
tiv, i naprosto sve ono što odlikuje lidera u takvim situacija-
ma, a kasnije sam saznao da je ta osoba o kojoj Vam pišem 
policajac, da je taj dan bio prvo na Rakovcu pa je sa sinom 
već oko 11,00 sati došao u Dubovac jer ovdje stanuje ali 
njemu poplava ne može ništa kada stanuje na uzvisini, a to 
me iznenadilo jer nije bio u službi odnosno nije imao odoru. 
Od ranog jutra pa do negdje 17,00–17,30 sati na dijelu od 
gotovo 1 km nas je bilo 10-20 ljudi, među kojima su bili žene 
i djeca. Policajac nas je skupio na hrpu da bi nakon toga 
pozvali čovjeka da nam doveze daske da zatvorimo četiri 
propusta da voda ne bi izlazila van jer je nadirala velikom 
brzinom. Nakon toga mali Gojak je s policajcem išao dope-
ljati s kombijem nekoliko puta vreće s pijeskom na Koranu i na Drežnik, pa smo sanirali kvar. Kada je počela kiša vidio sam 
da neće biti dobro i da nam treba i ljudi i materijala i svega. Tada na scenu opet stupa policajac. Vidio sam ga da je pričao 
sa gospođom Perković s radio Mrežnice, ona je slikala kako Kupa probija nasip i zvala u eter, a policajac je zvao 112 i tražio 
pomoć. Nakon 15 minuta su nam došli ljudi sigurno njih 100, par kamiona sa pijeskom i vrećama i tada je obranjen Dubo-
vac i sam grad, jer da je Kupa probila nasip, poplavio bi i novi centar i Dubovac i cijeli grad. Nakon tih intervencija ništa više 
nije bilo isto, a da nije bilo takve organizacije garantiram Vam da bi mi poplavili, jer se do 18,00 sati nitko od mjerodavnih 
nije tamo pojavio. 
Za policajca sam čuo da se zove Mario Sunara da radi u zgradi bivšeg Velebita (upravi), inače nisam znao do tada tog čo-
vjeka, bio je u plavoj majici sa Hrvatskim grbom i amblemom HVO. Kako ljudi imaju često pokude na policiju, evo ja i svi oni 
koji su se taj dan zatekli na Dubovcu imaju samo riječi hvale za takve ljude, koji su nam ulijevali povjerenje i znam da ima 
još takvih anonimnih samozatajnih ljudi koji su uvijek spremni pomoći. 
Želim Vam svu sreću i budite ponosni što u redovima imate takve osobe, a ja sam ponosan što sam Karlovčanin i što smo 
obranili naš grad od nepogode. 

M. Belavić 
U ime stanara gradske četvrti Dubovac 

Karlovac 

Za vrijeme Domovinskog rata hrvatski su policajci među prvima 
sudjelovali u obrani od oružane sile, a sada su također među prvima 
sudjelovali u spašavanju ljudi, njihove imovine i obrane od prirodne 
nepogode. 
Vukovarsko-srijemska županija pretrpjela je najžešće udare vodenog 
vala i najteže posljedice uzrokovane tom nezapamćenom prirodnom 
katastrofom i vodenom stihijom. 
Policijski službenici su zanemarujući vlastitu sigurnost, nakon probi-
janja nasipa u Rajavu Selu iz neposredne životne opasnosti spašavali 
su ljudske živote i imovinu.
Svi policijski službenici bili su aktivno uključeni u izvanredne situacije, 
dali su svoj maksimalni doprinos, na što sam kao rukovoditelj PU 
vukovarsko-srijemske neizmjerno ponosan. 

Miroslav Puž



Gore i na sljedećoj
stranici: Sami su 
policajci dokumen-
tirali poplavljena 
naselja i rad na 
terenu
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Služba za međunarodnu policijsku su-
radnju MUP-a RH obavijestila je urede 
Interpola Sarajevo i Beograd da su na 
raspolaganju za pružanje bilo kakve 
pomoći ili asistencije koju će zatražiti 
putem Interpola. Uredi Interpola svih 
triju poplavom pogođenih zemalja me-
đusobno su izrazili sućut svim obite-
ljima žrtava stradalih u poplavama sa 
željom da dođe do što brže stabiliza-
cije stanja i povratka ugroženih obitelji 
u njihove domove. 
Također, francuski policijski časnik 
za vezu u RH Philippe Quilici zatražio 
je asistenciju naše policije prilikom 
odlaska profesionalnih francuskih va-
trogasaca u BiH radi pružanja pomoći, 
a u realizaciji traženog sudjelovali su 

Služba za međunarodnu policijsku 
suradnju i Nacionalni koordinacijski 
centar (NKC). NKC je 16. svibnja zapo-
čeo koordinirati ubrzane, prioritetne 
prelaske državne granice. U osam 
dana primjerice, prioritetno je dalje 
prema BiH i Srbiji propušteno preko 
70 humanitarnih konvoja i više od 20 
spasilačkih timova iz Češke, Poljske, 
Estonije, Latvije, Litve, SAD-a, Slove-
nije, Njemačke, Austrije i Francuske 
u RH su ulazili na graničnim prijelazi-
ma Bajakovo, Bregana, Duboševica, 
Macelj, Dubrava Križovljanska i Split 
(trajektom), a napuštali je preko pri-
jelaza Županja, Stara Gradiška, Nova 
Sela, Slavonski Brod, Vinjani Donji, 
Bajakovo i Bregana. 

Međunarodni angažman 

U najugroženija područja u Hrvatskoj 
te susjednima Bosni i Hercegovini i Sr-
biji, pristigla je u pomoć i interventna i 
specijalna policija.
Na području svojih PU, koje su po-
gođene vodenim valom, od prvih 
naznaka problema s vodenim valom 
16. svibnja, angažirane su Interventne 
jedinice policije PU požeško-slavon-
ske, brodsko-posavske i vukovar-
sko-srijemske. U PU vukovarsko-sri-
jemskoj dodatno su angažirane i dvije 
posade s čamcima, od kojih se svaka 
sastojala od dva interventna policajca. 
Jedna posada bila je iz IJP PU sisač-
ko-moslavačke, a druga iz IJP PU va-
raždinske. Zbog premorenosti kolega 
interventnih policajaca 22. svibnja su 
ih zamijenili interventni policajci iz 
PU bjelovarsko-bilogorske, PU zagre-
bačke, PU sisačko-moslavačke, PU 
karlovačke i PU virovitičko-podravske, 
ukupno 150. Uz interventne policajce, 
na ugroženim područjima nalazili su 
se i djelatnici specijalne policije. Na 
službenim zadaćama vezano uz po-
slove uz poplavljeno područje, cijelo 
vrijeme sudjelovala je i Zrakoplovna 
jedinica Specijalne policije.  
Djelatnici specijalne policije djelo-
vali su na području Županje, Gunje, 

Bošnjaka, Savskih Podgajaca, Rajevog  
Sela i Slavonskog Broda. Bili su anga-
žirani djelatnici ATJ Lučko, SJP Rijeka 
i SJP Osijek. 

Zajednički tim MUP-a RH na pomoći u 
Srbiji, činila je posada od dva inter-
ventna policajca s čamcem iz IJP PU 
varaždinske, četiri ronioca i dva vodi-
telja brodice iz SJP Osijek i Rijeka te 
Antiterorističke jedinice Lučko. Bili su 
angažirani na području Obrenovca, a 
u  susjednoj BiH na području Odžaka 
i Orašja. Tamo su angažirane dvije 
posade od četiri interventna policaj-
ca s čamcima, i to četiri interventna 
policajca iz IJP PU koprivničko-kri-
ževačke i PU varaždinske. Uz ostalo, 
sudjelovali su u akcijama spašavanja i 
evakuacije stanovništva. 

U susjednoj BiH naši su kolege, zajed-
no s vojskm, policijom i ostalim služ-
bama sudjednih zemalja, radili svakog 
dana najmanje 12 sati. Spašavali su 
ljudske živote i dostavljali namirnice.  

Angažman specijalne 
i interventne policije
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U poplavama su štetu pretrpjeli i naši 
kolege policajci. Za njih je Zaklada 
policijske solidarnosti osigurala  
500.000,00 kuna dodatnih sredstava 
za pomoć za obnovu uništenih domo-
va u poplavi te da bi lakše prebrodili 
štetu i što prije se vratili normalnom 
životu. Osim toga, kao i godinama 
do sada, Zaklada je za 30-tak djece 
policijskih službenika s poplavljenih 
područja  omogućila ljetovanje u 
odmaralištima MUP-a uz edukativno 
zabavni program i stalan nadzor. Na 
taj način su riječi glavnog ravnatelja 
policije Vlade Dominića pretočene iz 

riječi u djelo. Naime, on je 26. svibnja 
u prostorijama općine Vrbanja na 
sastanku s policijskim službenicima 
obećao svaku pomoć kolegicama i 
kolegama s poplavljenih područja, te 
njihovim obiteljima.

Jer, upravo to i jest svrha Zaklade 
policijske solidarnosti: promicanje 
humanitarnog djelovanja i potpore 
policijskim službenicima Ministarstva 
unutarnjih poslova kod svih oblika 
stradavanja i ugrožavanja socijalnog 
položaja.

Zaklada policijske 
solidarnosti - za sve u 
poplavama

Pomoć budućih 
policajaca za 
poplavljena područja u 
veljači

Prikupljanje pomoći za 
poplavljena područja u 
Slavoniji

Pomalo u sjeni svibanjskih poplava ostala je ona iz veljače kada su poplave, 
doduše manjih razmjera, pogodile Zagrebačku, Sisačko-moslavačku i Karlovač-
ku županiju. Polaznici 9. Programa srednjoškolskog obrazovanja odraslih za 
zanimanje policajac/policajka prikupili su 1.700 kuna za stanovnike tih pod-
ručja. Za donaciju, ali i za humanitarni rad te dobrovoljno darivanje krvi izvršni 
direktor Hrvatskog Crvenog križa im je uručio zahvalnicu. 

Policijski službenici diljem Hrvatske ujedinili su snage u još jednoj aktivnosti 
za stanovništvo poplavama pogođenih područja: onoj humanitarnoj. Potrebna 
pomoć prikupljana je u Ravnateljstvu policije, Policijskoj akademiji, u policij-
skim upravama i postajama, a Sindikati zaposlenika MUP-a također su inicirali 
pokretanje akcija.

U volonterski rad na saniranju poslje-
dica poplava u Slavoniji uključili su se 
i polaznici Programa srednjoškolskog 
obrazovanja odraslih za zanimanje 
policajka/policajac Policijske škole 
„Josip Jović“. Prva skupina od 50-ak 
polaznika u Županju je stigla u po-
nedjeljak 26. svibnja u pratnji dvoje 
voditelja. Tijekom tri dana boravka u 
kampu za volontere u neposrednoj 
blizini Državnog stožera zaštite i spa-
šavanja u Županji radili su na istovaru, 
sortiranju i skladištenju robe koja je 
pristizala kamionima, tegljačima i 
kombijima iz svih krajeva Hrvatske, 
kao i na utovaru i otpremanju robe 
na ugrožena područja. Pomagali su i 
ekipi Državne uprave za zaštitu i spa-
šavanje i ekipi medicinske pomoći. 
Odlazili su i na teren radi distribucije 
hrane za spašene životinje.
Radilo se od ranih jutarnjih do kasnih 
večernjih sati. Valja naglasiti da su 
se sve polaznice i polaznici  s velikim 

entuzijazmom uključili u volonterski 
rad kako bi i na ovaj način dali dopri-
nos u saniranju štete na poplavljenim 
područjima.
Osim u Županji, dio polaznika odazvao 
se i molbi Hrvatskog Crvenog križa 
kao i Gradskog društva Crvenog križa 
Zagreb te su upućeni u skladišta i 
radili na istovaru i utovaru robe za 
poplavljena područja. 

Budući policajci 
volonteri u Županji

Fo
to

: J
ur

e 
Ta

di
ć



Pripadnici Specijalne jedinice policije Osijek 
na poplavljenim područjima

Foto: Krešimir Pogačić
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176 170248 275 191 214

2012. 2013.2004. 2005. 2006. 2007. 2008. 2009. 2010. 2011.

NAPAD NA 
POLICIJSKOG 
SLUŽBENIKA JE 
NAPAD NA DRŽAVU

224 293 313 283NAPADI NA  POLICIJSKE 
SLUŽBENIKE

0 10 2 0 0 1 1 0 0SMRTNO STRADALI 
POLICIJSKI SLUŽBENICI

1 46 8 7 9 4 8 6 1TEŠKO OZLIJEĐENI 
POLICIJSKI SLUŽBENICI

133 120158 189 205 174 156 189 142 180LAKŠE OZLIJEĐENI 
POLICIJSKI SLUŽBENICI

VRIJEĐANJE 
POLICIJSKOG 

SLUŽBENIKA JE 
VRIJEĐANJE DRŽAVE
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Ministarstvo unutarnjih poslova i hrvatska policija nastavila je nizati uspjehe i na međunarodnom planu. Nije tu posebno 
bitno je li riječ o uspješnom okončanju neke operativne policijske aktivnosti, je li hrvatska policija pritom imala glavnu ili 
sporednu ulogu, je li riječ o početku ili nastavku suradnje, sudjeluje li na nekoj međunarodnoj policijskoj manifestaciji. 
Ono bitno jest kontinuitet, sustavno podastiranje dokaza zavidne profesionalne razine, razvoj povjerenja i polako, ali 
odvažno penjanje na ljestvici dostojnih, pouzdanih i stručnih partnera svim zemljama regije, EU i svijeta.

Nastavak bilateralne suradnje sa SR Njemačkom
Posjetom izaslanstva Ravnateljstva policije Berlinu u svibnju 2014. nastavljen je razvoj bilateralne suradnje, odnosno 
strateškog partnerstva hrvatske i njemačke policije. Nezaobilazna tema razgovora bila je izvrsna dugogodišnja suradnja 
hrvatskih i njemačkih interventnih policajaca, razgovaralo se o sigurnosnim izazovima EU graničnog prostora, a dogo-
voreni su i konkretni modeli daljnje suradnje.  Naglasak je stavljen na razmjenu iskustava i znanja u područjima rada 
interventnih policija, granične policije i daljnjem razvoju sustava prevencije kriminaliteta. Hrvatsko izaslanstvo upoznato 
je i s načinom rada i strateškim prioritetima Savezne policije, posebice najveće Zrakoplovne jedinice Blumberg, kao i 
kvalitetnim funkcionalnim i sigurnosnim rješenjima vezanim uz kontrolu putnika u zračnim lukama poput uspostavlje-
nog Easy PASS sustava.

svijet...

„Hrvatska, kao zemlja članica, želi u potpunosti surađivati 
i preuzeti odgovornost kao i svaka druga članica Europske 
unije.“ 

potpredsjednik Vlade RH i ministar unutarnjih poslova Ranko Ostojić
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Uspjehe na međunarodnom planu 
hrvatska policija upečatljivo bilježi 
sudjelovanjem u mirovnim misijama. 
Najveći uspjeh na tom polju odvio se 
prošlog listopada kada je policijski 
službenik Alen Perušić imenovan 
zapovjednikom Specijalne policije EU-
LEX Kosovo, što je najveća rukovodna 
pozicija na koju je raspoređen naš 
djelatnik u dosadašnjem sudjelovanju 
u mirovnim misijama diljem svijeta. 
Ponosom ispunjava i činjenica da je 
na tu odgovornu poziciju zapovjedanja 
postrojbom u najvećoj civilnoj misiji 
EU, imenovan predstavnik Republike 
Hrvatske, najmlađe članice EU obitelji, 
koji od tada dostojno predstavlja MUP, 
Republiku Hrvatsku i EU.

Moderna policijska organizacija 
zahtijeva moderan i fleksibilan ustroj. 
Stoga je u zajedničkoj organizaciji 
Ravnateljstva policije i Zaklade Hanns 
Seidel, u studenom 2013., u Ravna-
teljstvu policije održana konferencija 
„Upravljanje policijom u 21. stoljeću u 
kontekstu novih koncepata policijskog 
rada“. Cilj konferencije bio je kroz 
predavanja partnerskih policija Ma-
đarske i Savezne Republike Njemačke, 
stručnjaka iz Ravnateljstva policije 
i Ekonomskog fakulteta u Zagrebu 
razmijeniti iskustva te ih primijeniti u 
daljnjem napretku hrvatske policije. 
Zaključci su se odnosili na nastavak 
reformi u cilju daljnjeg razvitka hrvat-
ske policije i što uspješnije suradnje 
s europskim kolegama. Zaključeno je 
da policijske službe, koje žele biti javni 
servis građana, trebaju težiti poboljša-
nju javnih usluga. 

Hrvat imenovan zapovjednikom Specijalne 
policije EULEX Kosovo

Upravljanje policijom u 21. stoljeću

U listopadu 2013. hrvatska je poli-
cija sudjelovala na 21. vojno-redar-
stvenom hodočašću. Ovo zavjetno 
hodočašće održalo se u najvećem 
nacionalnom marijanskom svetištu 
Mariji Bistrici, a u svibnju 2014. hrvat-
ski redarstvenici bili su dio 22. hodo-
čašća hrvatske vojske i policije na 56. 
Međunarodnom vojnom hodočašću 
PELERINAGE MILITAIRE INTERNATI-
ONALE-PMI, održanom pod geslom 
„Sluge Krista-sluge mira“. Hrvatski 
policajci i pripadnici Zrinske garde iz 
Čakovca imali su čast nositi križ na 
Marijanskoj procesiji s kipom Gospe 
Lourdske i velikim križem sa svijeća-
ma, dok je za predstavnike izaslansta-
va održana konferencija „Stogodišnji-
ca prvog svjetskog rata i uloga vojnika 
i policajaca vjernika“, s naglaskom 
na ponašanju vojnika i policajaca u 
ratnom sukobu.   

Policija na hodočašćima

Tri međunarodne ministarske konferencije Najvažniji međunarodni događaj 
dogodio se početkom travnja 2014. u 
Opatiji. Biser Jadrana bio je trodnevni 
domaćin triju međunarodnih ministar-
skih konferencija na kojima su otvara-
na nova poglavlja suradnje i donesene 
odluke koje čine velik pomak unapri-
jed, što svaku od njih, prema riječima 
direktora DCAF-a Ljubljana Antona 
Travnera, čini najvažnijom u posljed-
njih nekoliko godina. Utvrđeno je da u 
čitavoj regiji postoje uvjeti za razmje-
nu podataka, te su dogovoreni oblici 
zajedničkog rada između policija. 
U suorganizaciji MUP-a RH i pravo-
suđa Švicarske Konfederacije, prvog 
je dana održana konferencija „Suvre-
meni izazovi u regionalnoj policijskoj 
suradnji“. Idućeg je dana održan 11. 
sastanak Vijeća ministara PCC SEE-a, 
a započela je i posljednja u nizu kon-
ferencija - Tradicionalna ministarska 
pregledna konferencija DCAF-a.  
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U siječnju 2014. povodom izručenja ukrajinskog državljanina Sergeja Litvi-
nenka SAD-u, javnost je upoznata s razmjerima i kvalitetom međunarodne 
suradnje hrvatskih i američkih institucija u borbi protiv kriminala i hvatanja 
počinitelja kaznenih djela. Hrvatska policija uhitila je Litvinenka u Splitu u ko-
lovozu 2012., istoga dana kada je doputovao u Hrvatsku, i to samo dan nakon 
što su hrvatske vlasti dobile informaciju o njegovom dolasku. Riječ je o jednom 
od 55 optuženika za koje su američke vlasti zatražile uhićenje zbog sumnje 
udruživanja u međunarodnu računalnu organizaciju Carder.su, a za koju se 
veže šteta veća od 50 milijuna dolara i više stotina tisuća oštećenih. Uhićenje 
je realizirano brzom i uspješnom akcijom policijskih službenika PNUSKOK-a, 
Odjela za ciljane potrage Službe posebnih kriminalističkih poslova, Veleposlan-
stva SAD-a u RH te Tajne službe SAD-a, Odjela za domovinsku sigurnost. Svim 
institucijama uključenima u akciju uhićenja i izručenja, Ministarstvu unutarnjih 
poslova i Ministarstvu pravosuđa Republike Hrvatske te uredu Glavnog držav-
nog odvjetnika, SAD je zahvalio, a zbog izuzetnog napora i brzine realizacije, 
posebna zahvala i zadovoljstvo ostvarenom suradnjom upućena je načelniku 
PNUSKOK-a Mariju Bertini i svim, u akciju uključenim, policijskim službenicima.

Američko-hrvatska suradnja: 
Presudna uloga hrvatske policije

Nastavljena je zimska suradnja sa 
slovenskim, talijanskim i austrijskim 
kolegama pa su tijekom siječnja i 
veljače 2014. u okviru projekta „Zim-
ska turistička sezona“. Hrvatski su 
policijski službenici bili na austrijskim, 
slovenskim i talijanskim skijališti-
ma. O sigurnosti hrvatskih skijaša 
brinuli su  zajedničkim ophodnjama 
sa kolegama - skijašima iz zemlje 
domaćina, kojima su podršku u radu 
pružali na slovenskim skijalištima na 
Rogli i Kranjskoj Gori, u talijanskim 
provincijama Trento i Bolzano, te u 
austrijskom Kitzbűhelu i Schladmingu 
za vrijeme održavanja FIS utrka. Ova-
kva je suradnja rezultat reciprociteta 
te potpore stranih zemalja projektu 
„Sigurna turistička sezona“, brenda 
hrvatske policije.

Zimska turistička sezona

MUP u mirovnim misijama trenutno 
sudjeluje s 19 policijskih službenika u 
pet međunarodnih misija i operacija. 
U misijama UN-a sa tri policijska služ-
benika na Haitiju i policijskom službe-
nicom na Cipru; u misijama EU sa 11 
policijskih službenika na Kosovu i dva 
u Afganistanu i u NATO/ISAF misiji u 
Afganistanu. 

Sudjelovanje u mirovnim misijama
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U siječnju 2014. potpredsjednik Vlade 
i ministar unutarnjih poslova Ran-
ko Ostojić i Saimir Tahiri, ministar 
unutarnjih poslova Republike Albanije 
potpisali su sporazum o policijskoj 
suradnji. Sporazumom je  predviđena 
suradnja u područjima sprječavanja i 
otklanjanja prijetnji javnoj sigurnosti i 
javnom redu, sprječavanja i progona 
kaznenih djela, suzbijanja prekogra-
ničnog kriminala te obrazovanja i 
stručnog usavršavanja. 

Prvi hrvatski policajac zaposlen u 
EUROPOL-u je Mario Čmarec, policij-
ski službenik Protueksplozijske službe 
Uprave policije. Nakon provedenog 
natječaja, ljetos je primljen na radno 
mjesto Specijalist u Grupi za eksplo-
zive i KBRN u EUROPOL-ovoj Protute-
rorističkoj jedinici. Riječ je o radnom 
mjestu koje se popunjava nacionalnim 
ekspertima iz redova policijskih služ-
benika zemalja članica EU na rok od 5 
godina, a policajac Čmarec je svojim 
uspjehom i hrvatskoj policiji pribavio 
priznanje stručnosti. 

Potpisan sporazum 
o policijskoj suradnji s Albanijom

EUROPOL po prvi puta 
zaposlio hrvatskog policajca

Komisija za nagrađivanje SELEC-a 
(Southeast European Law Enfor-
cement Center) nagradila je u stu-
denome 2013. hrvatsku policiju za 
uspješno provedene međunarodne 
operativne akcije protiv krijumčarenja 
ljudima Kaštel i Jug unutar koje su i 
akcije Jug 2, Kadin i Kadin 2. Riječ je 
o akcijama koje je proveo PNUSKOK u 
suradnji s PU međimurskom, PU pri-
morsko-goranskom, PU splitsko-dal-
matinskom i PU zagrebačkom.

Nagrada SELEC-a

Forum regionalne inicijative za migra-
cije, azil i izbjeglice (MARRI) održan je 
u lipnju 2014. u Hrvatskoj, predsjeda-
vateljici inicijative u proteklih godinu 
dana. Kao zajednički cilj svih zemalja 
jugoistočne Europe, istaknuta je regio-
nalna suradnja i njezino jačanje, a sve 
zemlje članice ocijenile su hrvatsko 
predsjedanje vrlo uspješnim. Usvoje-
na je Cavtatska deklaracija, te je na 
kraju Foruma predsjedavanje MARRI 
Regionalnim Forumom predano Ma-
kedoniji. 

U Cavtatu održan sastanak MARRI Regionalnog 
Foruma
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Stanovnici na području policijskih postaja Kaštela, Belišće 
i Samobor sve poslove iz domene MUP-a posljednjih ne-
koliko mjeseci mogu obaviti u novim zgradama. Naime, te 
policijske postaje preselile su se u veće prostore i građa-
nima dostupnije lokacije. Osim toga, obnovljene su šalter 
sale u četiri policijske postaje – Otočac, Mursko Središće, 
Rovinj i Slunj. Moto modernizacije bio je - svi upravni poslo-
vi za građane na jednom mjestu. Naime, u tim postajama 
građani više ne moraju čekati na više šaltera već sve mogu 
obaviti na jednom. 
Cilj MUP-a je podići standard svojih usluga i što više ih 
približiti građanima, osobito onima u ruralnim dijelovima. 
Stoga je MUP nabavio i specijalizirano vozilo koje služi kao 
mobilni šalter u kojem građani mogu ishoditi dokumente 
i rješavati druge upravne poslove. Vozilo obilazi slabo na-
seljena mjesta i otoke te slabo pokretne i invalidne osobe 
kojima je potrebna usluga šalterskog poslovanja. Time 
građani dobivaju kvalitetniju, bržu i bolju uslugu. 
No, prošlu godinu najviše ćemo pamtiti po kupnji dva he-
likoptera sredstvima iz Nacionalnog programa sigurnosti 
cestovnog prometa 2011. – 2020. Helikopteri su znatno 
doprinijeli obavljanju policijskih poslova javne sigurnosti, 
praćenju prometa, potrazi i spašavanju na moru i plani-
nama. Helikopter će prevoziti i teško ozlijeđene osobe u 
prometnim nesrećama s traumama glave i osobe s ostalim 

hitnim stanjima koja izravno ugrožavaju život ili zdravlje. 
Letjelice su opremljene i automatskim vanjskim defibrila-
torom, a u helikopteru je moguće odjednom prevesti dva 
pacijenta na nosilima s liječnikom. Helikopteri će povećati 
sigurnost sudionika u cestovnom prometu, a cijena oba 
helikoptera iznosila je 86.500.000 kuna.
Kako bi se poboljšali uvjeti smještaja tražitelja azila, 
krajem proljeća je obnovljeno i kutinsko Prihvatilište za 
tražitelje azila. 
Ovo proljeće ćemo osim po Prihvatilištu, pamtiti i po novim 
polo majicama za policijske službenike. Osim djelatnika 
pomorske policije, svijetlo plave polo majice kratkih rukava 
nose i ostali rodovi policije. Uvođenjem novih majica 
ušteđena su financijska sredstva, a policijski službenici 
su dobili novi dio odore koji je ugodniji za rad u ljetnim 
mjesecima. 
Služba daktiloskopije i identifikacije u Centru za forenzična 
ispitivanja, istraživanja i vještačenja „Ivan Vučetić“ bogatija 
je za novu Ninhidrinsku komoru pomoću koje je značajno 
ubrzano izazivanje i razvijanje spornih tragova na poro-
znim površinama, kao primjerice na papiru, novčanicama 
i slično. Također, djelatnici Službe kemijsko-fizikalnih i 
toksikoloških vještačenja u laboratoriju se služe novim 
mobilnim digitalnim mikroskopima. 

„Prvi put u 30 godina se kupuje jedan policijski helikopter 
koji je višenamjenski i ima nosila za spašavanje što će 
zamijeniti uporabu velikih vojnih helikoptera. Ovaj helikopter 
se može spustiti i na autocestu i siguran sam da će 
doprinijeti sigurnosti građana“ 

ministar Ranko Ostojić, 3. listopada 2013.

novo...
Najvažniji rezultati i aktivnosti
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Donacijom Ravnateljstva pokrajinskih 
interventnih policija Savezne Repu-
blike Njemačke hrvatska interventna 
policija postala je bogatija za 80 kom-
pleta zaštitne opreme vrijedne 95.000 
eura. Dokument  o donaciji potpisali 
su 19. prosinca 2013. veleposlanik 
SR Njemačke u Hrvatskoj Hans Peter 
Annen i glavni ravnatelj policije Vlado 
Dominić. 

Specijalizirano kombi vozilo služi kao 
mobilni ured u kojem građani mogu 
predati zahtjeve za izradu svih osob-
nih isprava čije je izdavanje u nadlež-
nosti MUP-a. U kombi vozilu sa dva 
radna mjesta i svom opremom za rad 
na terenu, moguće je obaviti komplet-
nu potrebnu proceduru (uplata po-
trebnih iznosa, fotografiranje, predaja 
zahtjeva i podizanje isprava). Vozilo 
obilazi slabo naseljena mjesta, otoke, 
te slabo pokretne i invalidne osobe 
kojima je potrebna usluga šalterskog 
poslovanja.

Donacija opreme SR Njemačke za 
interventnu policiju

Mobilno vozilo upravnih poslova

Zrakoplovna flota Specijalne policije 
od prošle godine bogatija je za dva 
helikoptera koje će koristiti za obav-
ljanje policijskih poslova javne sigur-
nosti, praćenje prometa, spašavanje, 
prijevoz ozlijeđenih u prometnim 
nesrećama, potragu i spašavanje na 
moru i planinama te druge policijske 
poslove. MUP je nakon 30 godina na-
bavio višenamjenske helikoptere koji 
imaju nosila za transport ozlijeđenih. 
Sredstva za nabavku su osigurana iz 
Nacionalnog programa sigurnosti ce-
stovnog prometa Republike Hrvatske 
2011. – 2020. Kapacitet letjelica je dva 
člana posade i pet putnika.

Daljnje poboljšanje institucionalnih 
kapaciteta svih prekršajnih sudova 
dio je IPA 2009 projekta koji je pred-
stavljen 17. travnja 2014. Održano je 
i prvo ispitivanje okrivljenika putem 
videokonferencijskog linka (veze) 
između Prekršajnog suda u Zagrebu 
i Jedinice za zadržavanje i prepratu 
Policijske uprave zagrebačke. Riječ 
je o pilot projektu na kojem surađuju 
stručnjaci iz Uprave policije, Visokog 
prekršajnog suda i Prekršajnog suda 
u Zagrebu te stručnjaci iz Slovenije i 
Njemačke. 

Helikopteri za bolji nadzor prometa i 
brži prijevoz ozlijeđenih

IPA 2009: Daljnje poboljšanje institucionalnih 
kapaciteta svih prekršajnih sudova
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Od prosinca 
2013. djelatnici 
PP Otočac rade 
u obnovljenim 
prostorima čime 
je i usluga građa-
nima podignuta 
na višu razinu. 

U studenom 
2013. policijske 
prostorije su iz 
Kaštel Gomilice 
preseljene u novu 
zgradu u su-
sjednom Kaštel 
Sućurcu. Sa 
svojih 700 kva-
drata, umjesto 
dosadašnjih 370, 
nove prostorije 
Policijske postaje 
Kaštela udovolja-
vaju specifičnim 
zahtjevima za 
uspješno obav-
ljanje policijskih 
poslova.

Kako bi se pobolj-
šali uvjeti smje-
štaja tražitelja 
azila obnovljeno 
je i kutinsko 
Prihvatilište za 
tražitelje azila. 
Uređeno je 20 
soba, četiri ku-
paonice i toaleti, 
stolarija, kuhinja i 
sportska dvora-
na. Vrijednost 
radova je milijun 
kuna.

Nakon višemje-
sečnih radova 
obnovljen je ulaz i 
prijavnica Mini-
starstva u Zagre-
bu. Sada zgrada 
ima nove stepe-
nice, kameni pod 
u holu, prijavnicu, 
rasvjetu,  pregra-
de te vanjske i 
unutarnje sta-
klene stijene. 
Postavljena je i 
podizna platfor-
ma za pristup 
invalida. Investi-
cije je vrijedna 
764.000 kuna. 

Sjedište Ministar-
stva unutarnjih 
poslova u listopa-
du 2013. dobilo 
je novu primjere-
niju kapelicu Sv. 
Ignacija Lojol-
skog.  Prema 
riječima vojnog 
biskupa mons. 
Jurja Jezerinca, 
„bez prostora za 
duhovne sadržaje 
teško je zamisliti 
ozbiljan rad kao 
što je obnašanje 
policijske službe”.

Obnova 
Policijske 
postaje 
Otočac

PP Kaštela 
preselila u 
novi prostor

Obnovljeno 
Prihvatilište 
za tražitelje 
azila

Novouređen 
ulaz u sjedi-
šte Ministar-
stva

Kapelica 
sv. Ignacija 
Lojonskog 
u sjedištu 
MUP-a

Nova zgrada 
Policijske postaje 
Samobor veličine 
2.778 m² dokaz 
je dobre suradnje 
policije s lokal-
nom zajednicom. 
Obnovu zgrade 
od 7 milijuna 
kuna financirao 
je Grad Samobor, 
dok je opremanje 
od milijun kuna 
platio MUP. 

Investicijom od 
940.000 kuna na 
zgradi rovinjske 
policije obnov-
ljeno je pročelje, 
ulaz u zgradu 
s prilazom za 
invalide te šalter 
sala. Cilj je bio 
unaprjeđenje 
rada sa stranka-
ma, obavljanje 
upravnih poslova 
na jednom mjestu 
i poboljšanje 
radnih uvjeta 
zaposlenika.  

Djelatnici PP 
Valpovo krajem 
travnja preselili 
su se u obnov-
ljenu zgradu u 
Belišću. Obnovu 
zgrade financirao 
je Grad Belišće, 
a ova mješovita 
policijska postaja 
pokriva područje 
grada Belišća i 
Valpova te općina 
Petrijevci i Bizo-
vac.

Svako radno 
mjesto u šalter 
sali slunjske 
Policijske postaje 
opremljeno je 
najsuvremeni-
jim opremom 
te građani sve 
upravne poslove 
mogu obaviti na 
jednom šalteru. 
Vrijednost ob-
nove i opreme je 
374.000 kuna.

Do novih doku-
menata lakše će i 
stanovnici na po-
dručju Policijske 
postaje Mursko 
Središće. Sve 
upravne poslove 
mogu obaviti na 
jednom mjestu, 
a investicija je 
vrijedna 138.000 
kuna.   

Plave košulje 
kratkih rukava 
od ovog proljeća 
policijski služ-
benici zamijenili 
su svijetloplavim 
polo majicama. 
Nabavom 87.000 
polo majica 
policijski službe-
nici su dobili novi 
dio odore koji je 
ugodniji za rad u 
ljetnim uvjetima 
od dotadašnjih 
košulja. 

Nova zgrada 
Policijske 
postaje Sa-
mobor

Obnovljena 
PP Rovinj 

Nova Policij-
ska postaja 
Belišće

Novi Uprav-
ni odjel PP 
Mursko Sre-
dišće

Svijetloplava 
majica za 
sve policajce

Nova šal-
ter sala PP 
Slunj
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Po pitanju edukacije, seminara, tečajeva, vježbi i radionica 
Ministarstvo unutarnjih poslova tijekom proteklih godinu 
dana bilo je iznimno aktivno, naročito na međunarodnoj 
razini, što i ne čudi budući da smo punopravna članica 
Europske unije. 
Specijalna policija odradila je nekoliko međunarodnih vjež-
bi od kojih je posebno potrebno istaknuti onu sa Specijal-
nom postrojbom vojske SAD-a, a po prvi puta snimljen je i 
edukacijski video. 
U okviru međunarodnoj projekta „Uspostava strukture 
Dunavskog riječnog foruma“ odrađena je i međunarodna i 
međuresorna vježba duž cjelokupnog toka rijeke Dunav s 
ciljem jačanja sigurnosti vodenih putova na Dunavu i podi-
zanja razine sigurnosti u dunavskoj regiji. 
Kako bi provjerili sustav uzbunjivanja i obavješćivanja, 
protoka informacija i sposobnost zajedničkog djelovanja 
interventnih timova i operativnih središta svih tijela držav-
ne uprave za nadzor i zaštitu prava i interesa RH na moru, 
provedena je međuresorna simulacijska vježba Jadran 14.
Po pitanju edukacija najaktivnija je, dakako, bila Policijska 
akademija koja je u proteklih godinu dana organizirala 42 
različita programa edukacije kroz koje je prošlo 1079 pola-
znika. Po prvi puta organizirane su aktivnosti za polaznike 
akademije ali i djelatnike MUP-a pod nazivom Polic i Ja 
– razgovori o društvu s temom „Uloga policije u suvreme-
nom društvu“, a uz suradnju kraljevine Švedske započeo 
je tečaj u okviru školovanja pasa za kriminalistička istra-
živanja. Obzirom na izvrsne rezultate i veliki uspjeh koji je 
lani polučio međunarodni projekt „Partnerstvo za obuku“, 
projekt je nastavljen i tijekom 2014. Uz stalne partnere, 
Veleposlanstvo SAD-a i ICITAP, ove godine po prvi puta u 
projekt se uključilo i Savezno Ministarstvo unutarnjih po-
slova Republike Austrije. Svoje prve aktivnosti organizirao 
je ove godine i hrvatski CEPOL tim. 
Sredinom srpnja svečano je prisegnula nova generacija po-
licijskih službenika. U proteklih godinu dana stručni studij 
kriminalistike završilo je 54, a specijalistički 60 polaznika. 

U lipnju je pak stručni studij kriminalistike upisao 91 pola-
znik, a specijalistički diplomski 67 studenata. 
Policijski službenici UPPS-a sudjelovali su na radionici 
zaštite dužnosnika „Arazim – sigurnosne borbene akade-
mije“ u Izraelu, a po pitanju tečajeva, seminara, edukacija, 
vježbi i radionica aktivni su bili i službenici koji se upućuju 
u mirovne misije, policijski službenici za prevenciju, među-
narodnu policijsku suradnju, unutarnju kontrolu, posebne 
poslove sigurnosti, granični i interventni policajci i drugi.

Prisegnula Deveta generacija
„Svojom današnjom prisegom postajete suodgovorni za 
sigurnost na međunarodnoj razini jer ne postajete samo 
hrvatski nego i europski policajci“, istaknuo je ministar 
Ostojić na Policijskoj akademiji 14. srpnja 2014. povodom 
svečane prisege mladih policijskih službenika. Profesio-
nalni put devete generacije polaznika Programa srednjoš-
kolskog obrazovanja za zanimanje policajac trajao je 11 
mjeseci. Hrvatska policija toga dana postala je bogatija za 
270 policijskih službenika i 53 policijske službenice. 

Školovanje službenih pasa
Uspostavlja se nova linija rada sa službenim psima, ško-
lovanjem pasa za kriminalistička istraživanja - otkrivanje 
tragova krvi i ljudskih izlučevina, u svrhu lakšeg pronalaska 
i izuzimanja tragova s mjesta događaja, pri čemu pas ni 
na koji način ne uništava pronađene tragove. Tri su bitna 
segmenta u izvođenju nastavnog programa: forenzika 
(traženje tragova krvi, sperme, mirisnih molekula mrtvog 
tijela); potraga za utopljenicima (pretraga vodenih povr-
šina); te „Cadaver“ – traganje za dijelovima raspadnutog 
ljudskog tijela i grobovima. Uz stručnu pomoć policije Kra-
ljevine Švedske, od 25. do 29. studenog 2013. u Policijskoj 
akademiji održana je prezentacija te su stvorene polaziš-
ne osnove za cjeloviti pristup u realizaciji svih aktivnosti 
nužnih za konačno uspostavljanje ove nove linije rada sa 
službenim psima.

„Za uspješno svladavanje problema potrebne su barem tri 
komponente: potrebno je znati, misliti i vjerovati“ 

Norman V. Peale

znanje...
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Tijekom ove godine, MUP je proveo 
šest modula projekta „Partnerstvo za 
obuku“. Američki, austrijski i hrvatski 
stručnjaci obradili su teme rukovođe-
nja i strateškog planiranja na najvišoj 
rukovodnoj razini, trgovanja i krijum-
čarenja ljudima, računalnog krimina-
liteta i digitalnih dokaza te organizi-
ranog kriminaliteta i droga. Ukupno 
je tijekom dvije godine provođenja, u 
Partnerstvu za obuku sudjelovalo 44 
visokih i viših policijskih rukovoditelja 
te 338 policijskih službenika i tužite-
lja. Evaluacije su pokazale visoku ra-
zinu zadovoljstva provedenim eduka-
cijama (od 4,7 do 4,9). Kao završetak 
aktivnosti u 2014. u Zagrebu je 9. i 10. 
rujna održan međunarodni Seminar na 
temu transnacionalnog organiziranog 
kriminala za visoke policijske rukovo-
ditelje, šefove kriminalističke policije i 
organiziranog kriminaliteta.

S ciljem doprinosa regionalnoj su-
radnji jačanjem umrežavanja između 
relevantnih organizacija, na Policijskoj 
akademiji, 1. srpnja, organiziran je 
trodnevni seminar „Western Balkans 
Organized Crime Links“, kao prva 
aktivnost koju je organizirao hrvatski 
CEPOL tim. Hrvatska je kao punoprav-
na članica EU ove godine dobila priliku 
biti nositelj čak dvije EU aktivnosti u 
okviru CEPOL-a. Seminar „Istraživanje 
mjesta događaja“ održan je od 23. 
do 26. rujna. CEPOL je od ove godine 
omogućio svim policijskim službeni-
cima da sudjeluju na webinarima – 
tečajevima na Internetu koji obrađuju 
konkretne policijske teme te je uklju-
čio hrvatske policijske službenike u 
Europski program razmjene. 

Partnerstvo za obuku

„Western Balkans Organized Crime Links“
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Operativno taktička vježba „Združeno 
djelovanje specijalnih postrojbi me-
đunarodnih koalicijskih snaga u borbi 
protiv terorizma“ provedena je na Go-
lom otoku od 24. do 26. ožujka 2014. 
U vježbi su sudjelovali Zapovjedniš-
tvo specijalne policije MUP-a, BSD 
MORH-a i Specijalna postrojba vojske 
SAD-a - Zelene beretke. Također, pri-
padnici Specijalne policije, Europskog 
Zapovjedništva specijalnih operacija 
SAD-a i „Charlie Team“ na području 
Rijeke proveli su specijalističku obuku 
za snajpersko i borbeno gađanje, CQB 
i urbane operacije te taktičke pado-
branske skokove. 

Temeljem odobrenog Plana zajed-
ničkih aktivnosti za 2014. svih tijela 
nadležnih za nadzor i zaštitu prava 
i interesa RH na moru, provedena je 
međuresorna simulacijska vježba 
„Jadran-14“. Vježbalo se postupanje 
prema plovnom objektu s nezakonitim 
migrantima te u slučaju nasukavanja 
kruzera. Simulacijska vježba završila 
je uspješno i pokazala spremnost, 
uvježbanost te usklađeno postupanje 
svih nadležnih tijela. 

Združeno protiv terorizma

“Jadran-14” - međuresorna simulacija postupanja
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Policiju i sport mnogi povezuju 
uglavnom uz javni red i mir, navijač-
ke izgrede ili pak uz osiguravanje 
sportskih natjecanja. Točna je i ta 
asocijacija, no ne bave se policijski 
službenici sportom samo po službe-
noj dužnosti. U Ministarstvu unutar-
njih poslova sport je mnogima način 

“Onaj koji odustaje nikada ne pobjeđuje, onaj koji pobjeđuje 
nikada ne odustaje.”

Jedanaest polaznica i polaznika 
Programa srednjoškolskog obrazova-
nja odraslih za zanimanje policajac/
policajka 2013./2014. sudjelovalo je 
na 2. IPA SD međunarodnom kupu 
u streljaštvu održanom u svibnju u 
Stobreču. Polaznici Srednje policijske 
škole „Josip Jović“  osvojili su drugo 
mjesto u ženskoj konkurenciji, šesto 
mjesto u muškoj i treće mjesto u 
ekipnoj kategoriji. Inače, na natjecanju 
pod organizacijskim vodstvom IPA 
SD kluba, sudjelovalo je ukupno 68 
natjecatelja i 20 ekipa iz četiri države 
(Češka, BiH, Njemačka i RH).

Srednja policijska škola 
„Josip Jović“ na IPA 
međunarodnom 
streljačkom natjecanju

života. Sport je i način održavanja 
dobre fizičke kondicije koja je presud-
na za uspješno obavljanje policijskog 
posla. Tradicija organiziranja i sudjelo-
vanja policajaca na sportskim natje-
canjima u Ministarstvu unutarnjih 
poslova nastavljena je i ove godine. 
Održani su memorijalni turniri, sport-

ska natjecanja, a djelatnici MUP-a RH 
su sudjelovali na različitim sportskim 
međunarodnim natjecanjima gdje su 
ostvarili zavidne sportske rezultate. 

sport...

Norman V. Peale
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Hrvatska policija drugu godinu 
zaredom sudjeluje na natjecanju za 
najspremnijeg pripadnika OS RH „Prvi 
za Hrvatsku 2014.“. U konkurenciji od 
107 natjecatelja OS RH, MUP-a RH i 
pripadnika oružanih snaga Austrije, 
Češke, Mađarske, Makedonije, Polj-
ske, Slovenije i NATO-ovih zapovjed-
ništava u Napulju i Brunssumu, na 
slunjskom vojnom poligonu Eugen 
Kvaternik treće je mjesto osvojio po-
licijski službenik Interventne jedinice 
policije PU varaždinske Petar Conjar. 
Uz Petra Conjara natjecalo se 15 
pripadnika interventne policije. Na-
tjecanje je zahtijeva znanje, vojničke 
vještine i psihofizičku pripremljenost 
koje je trebalo pokazati kroz stazu 
dugačku 37,5 kilometara i 10 radnih 
točaka. Pero Bertović najspremniji je 
pripadnik OS RH u 2014. godini. 

Međunarodni kyokushin karate turnir 
utemeljen je 1995. godine u spomen 
na Branka Bošnjaka, dugogodišnjeg 
člana Kyokushin karate kluba Mla-
dost iz Samobora. Kao vrstan borac 
i pedagog svoje je znanje i ljubav 
prema kyokushin karateu nesebično 
prenosio na mnoge mlade generacije. 
Poginuo je 1995. godine kao pripadnik 
Specijalne jedinice policije PU Zagre-
bačke “Alfa“, čiji je bio pripadnik od 
samog osnutka. Pokrovitelji turnira 
su Ministarstvo unutarnjih poslova, 
Ministarstvo branitelja, Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i sporta, Grad 
Samobor i Sportski klub Samobor. U 
proteklih 17 godina izrastao je u veliki 
i ugledni turnir u Europi pa je svake 
godine sve više sudionika, a na ovogo-
dišnjem natjecanju borilo se više od 
60 natjecatelja iz Hrvatske, Austrije, 
Bugarske, Francuske, Litve, Mađar-
ske, Nizozemske, Poljske, Rumunjske, 
Švedske i Švicarske.

Natjecanje „Prvi za Hrvatsku 2014.“: 
Policajac Petar Conjar osvojio 3. mjesto

Međunarodni karate memorijalni turnir 
Branka Bošnjaka

Šestu godinu zaredom, na terenima 
NK Vinogradar, nedaleko Jastre-
barskog igra se turnir u sjećanje na 
poginulog policijskog službenika 
Marija Kusanića. Turnir svake godine 
organizira Policijska postaja Jastre-
barsko u kojoj je Mario Kusanić radio 
prije prelaska u “Kobre”. Sudjelovalo je 
9 malonogometnih momčadi. Ovogo-
dišnji prvak je ekipa Policijske uprave 
zagrebačke, drugo mjesto pripalo je 
UPPS-u, Odjelu za osiguranje i zašti-
tu diplomatskih misija i konzularnih 
ureda, a treće mjesto Mobilnoj jedinici 
prometne policije. 
Podsjetimo, Mario Kusanić, obavljaju-
ći službenu dužnost život je tragično 
izgubio 3. travnja 2008. u policijskoj 
akciji na području Policijske uprave 
krapinsko-zagorske. 

U čast i sjećanje na prvog poginulog 
hrvatskog branitelja u Domovinskom 
ratu Josipa Jovića, 18. godinu za-
redom se odigrava malonogometni 
memorijalni turnir. Natjecanje je 
podijeljeno u policijski i braniteljski 
dio. Ovogodišnji pobjednik policijskog 
dijela turnira „Josip Jović 2014.“, odr-
žanog u rodnom mjestu Josipa Jovića 
Aržanu, je Policijska uprava dubrovač-
ko-neretvanska, dok je pobjedu bra-
niteljskog dijela turnira odnijela ekipa 
Udruge policijskih branitelja Domo-
vinskog rata Imotski. Prijelazni pehar 
pobjednicima je uručio brat pokojnog 
Josipa, Tomislav Jović.

Malonogometni memorijalni turnir 
u čast i sjećanje na Marija Kusanića

Malonogometni memorijalni turnir 
„Josip Jović 2014.“
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Policijski službenik PU brodsko-po-
savske, Policijske postaje Vrpolje 
Krešimir Šimić, uvjerljivo je bio najbolji 
u seniorskoj konkurenciji 39. međuna-
rodnog super maratona Zagreb – Čaz-
ma održanom u ožujku. Najduža je to 
cestovna atletska utrka u Hrvatskoj, 
duga oko 61 kilometar (40 kilometara 
ravne i 21 kilometar brdske staze).Na 
utrci je sudjelovalo 70-ak trkača, koji 
su startali s Trga bana Josipa Jelači-
ća u Zagrebu, a osim predstavnika iz 
Hrvatske u utrci su sudjelovali trkači iz 
Austrije, Mađarske, Bosne i Hercego-
vine i Slovenije. Do cilja se trebalo sti-
ći za sedam sati. Policijski službenik 
Šimić, praćen vjetrom i kišom, svladao 
je stazu za pet sati, što je ujedno i 
njegov osobni rekord na ovom super 
maratonu.

U sklopu međunarodne policijske 
suradnje, u glavni grad Brazila - Brazi-
liju, za vrijeme odigravanja utakmica 
hrvatske reprezentacije na svjetskom 
nogometnom prvenstvu FIFA WC 
Brazil 2014. boravio je tročlani tim 
hrvatskih policajaca. Tim je sastav-
ljen od specijaliziranih policijskih 
službenika za rad s navijačima, tzv. 
„spottera“. Njihova je zadaća bila 
pružanje pomoći brazilskoj Federalnoj 
policiji u provođenju mjera osiguranja 
međunarodnih nogometnih utakmica. 
Međunarodna suradnja s brazilskom 
policijom ostvarena je temeljem rani-
jeg poziva Federalne policije Brazila, 
upućenog svim policijama stranih 
država čije su se reprezentacije 
kvalificirale na Svjetsko nogometno 
prvenstvo i onima čiji su se navijači 
očekivali u Brazilu.

Policajac Krešimir Šimić pobjednik 
međunarodnog super maratona

Hrvatski policijski tim na svjetskom 
nogometnom prvenstvu u Brazilu

Na sljemenskom Crvenom spustu, 
gdje se inače održavaju FIS slalomske 
utrke, u veljači 2014. je odvoženo prvo 
međunarodno policijsko skijaško na-
tjecanje u veleslalomu. Ministarstvo 
unutarnjih poslova, sa Zagrebačkim 
skijaškim savezom drugu je godinu 
zaredom organiziralo skijaško poli-
cijsko natjecanje na Sljemenu koje je 
ove godine poprimilo međunarodni 
karakter. Nastupilo je 27 skijaša i 4 
skijašice Ministarstva unutarnjih po-
slova Republike Crne Gore, Hrvatske, 
Slovenije i Srbije. Policijski službenici 
MUP-a Slovenije zauzeli su sva tri mje-
sta u muškoj konkurenciji, a policijske 
službenice MUP-a Slovenije prva dva 
u ženskoj konkurenciji, dok je treće 
mjesto u ženskoj konkurenciji pripalo 
zaposlenici MUP-a RH. U ekipnom 
poretku, po državama, prvo mjesto 
je osvojio MUP Republike Slovenije, 
drugo MUP Republike Hrvatske, treće 
MUP Republike Crne Gore i četvrto 
MUP Srbije.

Policijski službenici iz raznih ustroj-
stvenih jedinica MUP-a RH te 53 
polaznika Programa srednjoškolskog 
obrazovanja odraslih za zanimanje 
policajac trčali su u svibnju 2014. u 
utrci „Wings for life“ održanoj u Zadru. 
Specifičnost ove humanitarne utrke, 
koja nosi ime istoimene zaklade sa 
sjedištem u Austriji, je prikupljanje 
sredstava za znanstvena istraživanja 
radi pronalaska lijeka za izlječenje 
oštećenja leđne moždine. Utrka je 
po prvi put održana i u Hrvatskoj, uz 
sudjelovanje više od 2000 trkača. 

Prvo međunarodno policijsko skijaško natjecanje

Utrka „Wings for Life“
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Ministarstvo unutarnjih poslova 
Republike Hrvatske već devetu godinu 
za redom u ljetnim mjesecima pro-
vodi svoj originalni projekt „Sigurna 
turistička sezona“, čiju kvalitetu svake 
godine prepoznaje sve više zema-
lja i institucija, koje svoje pozitivno 
mišljenje o njemu pokazuju vlastitim 
uključivanjem. 
Ove godine hrvatskim policajcima, u 
turističkim mjestima pridružile su se 
kolege iz Francuske, Italije, Crne Gore, 
Austrije, Srbije, Ukrajine, Slovenije, 
Slovačke, Češke, Njemačke, Makedo-
nije, Mađarske i Poljske, a sve kako bi 
turisti mirno i bezbrižno proveli svoj 
odmor na Jadranu i Hrvatsku zapamti-
li kao lijepu i sigurnu zemlju.
Sudionici TOURS-a odigrali su, 
ususret kraju ljetne turističke sezone 
prijateljsku nogometnu utakmicu. Na 
jednoj polovini terena formirana je eki-
pa stranih policijskih službenika, a na 
drugoj ekipa Ministarstva unutarnjih 
poslova. Pobijedila je ekipa Ministar-
stva unutarnjih poslova RH. Uzvratna 
utakmica – dogodine!   

Policijski službenik SJP Split Stjepan 
Vugdelija je 13. rujna 2014. u Gruglia-
sacu, Talijanska Republika postao 
europski prvak u boksu po EBU EU 
organizaciji u kategoriji do 90,7 kilo-
grama. Svog protivnika pobjedio je 
tehničkim nokautom u petoj rundi. 
Očekuje se da će svoj naslov braniti 
najvjerojatnije u Splitu, a koji uspjeh bi 
ga doveo u prvih 20 boksača svijeta u 
njegovoj kategoriji.    
Kao uzoran i predan policijski službe-
nik ovim je sportskim rezultatom pro-
movirao kako specijalnu policiju tako i 
Ministarstvo unutarnjih poslova.

Sudionici TOURS-a na Plitvicama odigrali 
prijateljsku nogometnu utakmicu

Vugdelija - europski prvak u boksu

Policijski službenik Interventne jedini-
ce policije PU zadarske Nikola Bojo na 
seniorskom je prvenstvu hrvatske u 
taekwondou 2014., održanom u Rijeci 
osvojio drugo mjesto.  Na natjecanju 
je nastupilo oko 180 natjecatelja iz 43 
kluba u 8 muških i 8 ženskih katego-
rija. U jakoj konkurenciji najiskusnijih 
hrvatskih natjecatelja Nikola Bojo 
nastupio je u kategoriji 87 kilograma. 
Inače, Nikola Bojo sudjelovao je kao 
hrvatski reprezentativac na europskim 
i svjetskom prvenstvu u taekwondou. 
Državni je prvak u seniorskoj konku-
renciji u 2011., 2012., 2013. te je osvo-
jio medalje na brojnim međunarodnim 
natjecanjima.    

Policijski službenici Interventne jedini-
ce policije PU zagrebačke Luka i Ivica 
Majić u finalnoj borbi natjecanja u poli-
cijskoj samoobrani iz tehnika fizičkog 
sprječavanja nasilničkog ponašanja 
pobijedili su ekipu ATJ Lučko. Na-
tjecanje je u rujnu 2013. organiziralo 
Ministarstvo pravosuđa, a sudjelovalo 
je 30 ekipa, predstavnika Ministarstva 
unutarnjih poslova, Ministarstva pra-
vosuđa i Ministarstva obrane.  

Interventni policajac Nikola Bojo viceprvak 
Hrvatske u taekwondou  

Natjecanje u policijskoj samoobrani
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„Činite dobra što više možete pa ćete tim češće sretati lica 
koja će vas razveseliti“ 

Policijski službenici svoju humanost, profesionalnost i 
veliko srce, osim u poplavama pogođenim područjima, 
protekle su godine pokazali i u drugim područjima dijem 
Hrvatske. 
Djelatnici Policijske uprave primorsko-goranske koji su 
darivali krv više od 100 puta. Dinko Kudrić, policijski 
službenik u Službi općeg kriminaliteta krv je darovao 105, 
a Željko Gašparović, skladištar rezervnih autodijelova čak 
106 puta. Njima je krajem 2013. predsjednik Ivo Josipo-
vić uručio državna odličja „Red Danice Hrvatske s likom 
Katarine Zrinski“.
Njihovim stopama sigurno će i devetoro mladih polaznika 
zadnjeg naraštaja prekvalifikacije za zanimanje policajac, 
kojima su u svibnju 2014. u zagrebačkoj Starogradskoj vi-
jećnici uručene zahvalnice Crvenog križa povodom prvog 
darivanja krvi. 
U ovu priču o humanosti policajaca nadovezuje se su-
djelovanje zbora i orkestra Policijske akademije, koji su 
u ožujku 2014. nastupili na koncertu „ZA Gorski kotar“ u 
Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski. Cilj koncerta bio je 
pomoći Goranima nakon ledene kiše koja je na samu Novu 
godinu nanijela velike materijalne štete. 
Tradicionalno ljetovanje sa Zakladom policijske solidar-
nost u Dramlju uveselilo je 144 djeteta među kojima je bilo 
30-tak djece policijskih službenika iz poplavljene Slavonije. 
Osim kupanja i sunčanja djeca su se bavila raznim aktiv-
nostima, a bili su i na izletu na Krku.
U srpnju 2014. policajci su spasili život 63-godišnjem 
Norvežaninu koji se srušio u toaletu aerodroma Resnik. 

Policijski službenik Postaje aerodromske policije Resnik 
Branko Klišanin i policijski službenik iz PU osječko-baranj-
ske Damir Šnalcer koji je bio na otkomandi, nakon dojave 
preskočili su ogradu, ušli u kabinu i izvukli unesrećenog. 
U pomoć su priskočili i ostali djelatnici postaje. Prema 
riječima liječnice ljudski život je spašen zahvaljujući brzoj 
i dobroj reakciji policajaca, jer se radilo o bolesniku u dija-
betičkoj komi.

Posada policijskog plovila „Sv.Jure“ 23. kolovoza 2014.
obavljala je svoje redovne zadaće kad su u moru u split-
skom akvatoriju ugledali prevrnuto plovilo te obitelj sa dvo-
je djece od 7 i 14 godina. Policajci su brzo i hrabro reagira-
li. Iz mora su izvukli obitelj i njihovog psa te je izbjegnuta 
veća tragedija. Naime, motor se na plovilu ugasio i čamac 
se usred jakog nevremena prevrnuo kilometar od obale. 
Da je jedna od temeljnih zadaća policije osnažiti osjećaj 
sigurnosti i smanjiti strah od kriminala kod građana, poka-
zuje i događaj od 13. kolovoza 2014. u Karlobagu. Poli-
cajcu Nikoli Moroviću u prometnoj autoophodnji u blizini 
benzinske postaje u Karlobagu prišao je vozač kamiona 
Rino Žgrablić iz Pazina s neobičnom zamolbom. Vozač 
je tražio policajca da mu posudi 50 kuna jer je sav novac 
potrošio na popravak kotača i nema novca za hranu i piće. 
Kao jamstvo za povratak novca ponudio je svoju osobnu 
iskaznicu. Policajac Morović je, ne oklijevajući ni trena, 
očajnom vozaču dao 50 kuna. Rino Žgrablić, nakon što je 
došao kući, poslao je pismo zahvale policajcu Moroviću u 
kojem mu je vratio posuđeni novac. 

Alessandro Manzoni

pomozi...
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Kao i prijašnjih godina, Zaklada 
policijske solidarnosti organizirala je 
ljetovanje djece zaposlenika MUP-a u 
Dramlju, od 22. - 29. lipnja 2014.
U Dramlju je boravilo 144-ero djece, 
među kojima je bilo i tridesetak djece 
policijskih službenika iz poplavljenih 
slavonskih područja, a o djeci se 
brinulo 13 odgajateljica te medicinska 
sestra. Kao i svake godine, ljetnom 
kampu su se pridružila dva djelatnika 
Specijalne jedinice policije Rijeka, 
koji su djecu neplivače podučavali 
plivanju te svima dodijelili diplome za 
uspješno savladanu školu plivanja. 
Tijekom boravka u ljetnom kampu 
djeca su sudjelovala u raznim radio-
nicama kao što su dramsko-plesna, 
sportska, likovna, novinarska, svašta-
onica i društvene igre. Veliki prijatelj 
Zaklade Bojan Jambrošić priredio 

Ljetovanje djece 
policijskih službenika

je i ove godine koncert u kojem su 
uživali i veliki i mali. U sklopu boravka 
u Dramlju, organizirana je i radionica 
„CSI Dramalj“. “CSI stručnjak” djeci 
je pokazao terensku opremu koju 
krim-tehničari koriste pri obavljanju 
očevida, a koju su “mali forenzičari” 
kasnije imali priliku i sami koristiti 
i izuzimati otiske. Zajednički duh i 
prijateljstvo najviše se moglo osjetiti 
prilikom sportskih igara u kojima su 
djeca okušavala svoju spretnost i 
brzinu. Izlet brodom na Krk i špilju 
Biserujku začinio je ovaj boravak 
djece na moru i uživanju u morskim 
radostima. Male policajce posjetili 
su glavni ravnatelj policije Vlado 
Dominić, načelnica Policijske uprave 
primorsko-goranske Senka Šubat i 
upravitelj Zaklade policijske solidar-
nosti Želimir Radmilović.

Upravni odbor Zaklade policijske 
solidarnosti odlučivao je o 57 zahtjeva 
policijskih službenika čiji su domovi 
poplavljeni prilikom katastrofe koja je 
zadesila stanovnike Vukovarsko-sri-
jemske županije.
Za 46 obitelji policijskih službenika 
čiji su domovi u potpunosti uništeni, 
dodijeljena je pomoć u iznosu od 460 
tisuća kuna, deset tisuća kuna sva-
kom domaćinstvu, dok je za 11 obitelji 
policijskih službenika, čiji su domovi 
djelomično poplavljeni (dvorišta, 
garaže, gospodarske zgrade i sl.), do-
dijeljena pomoć u iznosu od tri tisuće 
kuna po domaćinstvu.
Uz navedeno, Zaklada policijske soli-
darnosti ove godine omogućila je lje-
tovanje majki i djece iz obitelji policij-
skih službenika čiji su domovi uništeni 
poplavom. Prilikom povratka kućama, 
majke s djecom, u organizaciji Zakla-
de obišle su ZOO u Zagrebu, a taj izlet 
dodatno je razveselio mališane.
Ovim činom Zaklada je još jednom 
ispunila svrhu svog postojanja i 
ponovno pokazala zajedništvo svih 
policijskih službenika. 

Pola milijuna kuna za policajce na poplavljenim 
područjima

Tijekom 2014. Zaklada policijske solidarnosti zaprimila je više od 200 zamolbi policijskih službenika za pružanje financij-
ske pomoći te je u tu svrhu policijskim službenicima isplaćen iznos od 1.018.420,00 kuna. Zaklada se uglavnom financira 
od donacija policijskih službenika, a trenutno nešto manje od 60% od ukupnog broja policijskih službenika na račun 
Zaklade mjesečno iz plaće izdvaja dobrovoljni iznos (prosječno 15 kuna). Zaklada na računu ima 224 tisuće kuna, dok je 
još 700 tisuća kuna oročeno u HPB.

Zaklada policijske 
solidarnosti: za tebe - svi!
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Naši su kolege već više puta dokazali 
da u njihovom životu ima mjesta ne 
samo za obavljanje posla već da kao 
policijski službenici svojim primjerom 
potiču druge na humanost, na prihva-
ćanje različitosti i pružanje podrške i 
poticaja onima kojima je to potrebno. 
Pokazali su to sudjelovanjem u utrci 
policijskih službenika i predstavnika 
sličnih agencija koji uoči svakih Speci-
jalnih olimpijskih igara nose „Plamen 
nade“ u završnici koja se održava u 
zemlji domaćinu igara.
Hrvatska je policija ove godine u rujnu, 
nakon potpisivanja Sporazuma o 
suradnji između Ministarstva unutar-
njih poslova i Specijalne olimpijade 
Hrvatske, prvi puta sudjelovala u ovoj 
humanitarnoj utrci koja se organizira 
već 33 godine. Iako joj je cilj sakuplja-
nje sredstava i promicanje svijesti o 
važnosti Specijalnih olimpijskih igara. 
Značajnu ulogu igra i zajedništvo, 
ohrabrenje i podrška koju sportaši, su-
dionici utrke i Specijalnih olimpijskih 
igara osjećaju tijekom svake utrke 
kad s ostalih nekoliko tisuća sudio-
nika, istaknutih predstavnika zemlje 
domaćina te djece, posebice one s 
poteškoćama u razvoju, iz više od 40 
zemalja svijeta nosi „Plamen nade“. 
Utrka je započela ceremonijom palje-
nja olimpijske baklje u grčkom gradu 
Aleksandroupoli, a hrvatsku policiju 
predstavljali su Damir Barić iz speci-
jalne policije i Maja Krajcar s Policij-
ske akademije. Uključili su se u utrku 
tijekom nošenja olimpijske baklje kroz 
Belgiju. U utrci su sudjelovali zajedno 
s policijskim službenicima 20 europ-
skih zemalja s kojima su svakodnevno 
nosili baklju kroz pet do šest gradova, 
a cilj je bio prenijeti „Plamen nade“ 
kroz 16 belgijskih gradova sa završet-
kom u Antwerpenu, gdje će se održati 
Specijalne olimpijske igre Europe i Eu-
roazije. U utrci je sudjelovao i belgijski 
premijer, a naša Maja bila je u ekipi od 
četiri člana koja je olimpijsku baklju 

predala belgijskom kralju. 

Utrka „Baklja“ policijskih službenika 

Pokrenuo ju je šef policije u Wichiti u 
Kanzasu 1981. s ciljem prikupljanja fi-
nancijskih sredstava i širenja svijesti o 
važnosti Specijalnih olimpijskih igara. 
Od tada do danas, od simbolične utrke 
za podizanje svijesti o osobama s 
intelektualnim poteškoćama prerasla 
je u pravi pokret kroz koji zajednice 
predstavnika zakona diljem svijeta 
svake godine ulažu ogroman trud 
kako bi prikupili financijska sredstva 
koja bi omogućila što većem broju 
sportaša Specijalnih olimpijskih igara 
da sudjeluju u sportskim pripremama 
i natjecanjima. Od osnutka 1981. godi-
ne ovom se pokretu pridružilo više od 
97 tisuća volontera iz 46 zemalja koji 
su prikupili više od 461 milijun dolara. 
Od 1987. godine policijski službenici 
i pripadnici sličnih organizacija iz 
cijelog svijeta okupljaju se kako bi 
prenosili „Plamen nade“ u završnoj 
dionici utrke „Baklja“, a od 2001. u 
njoj sudjeluju i sportaši Specijalnih 
olimpijskih igara te kao jedinstven tim, 
predstavnici zakona i sportaši, nose 
„Plamen nade”.
Djeca s poteškoćama u razvoju imaju 
razne snove i želje, a neki od njih žele 
postati vrhunski sportaši. Mnogima 
sudjelovanje u sportu i rezultati koje 
tamo postižu daju motivaciju za os-
tvarenje nekih drugih želja i snova za 
koje su do tad mislili da ih neće moći 
ostvariti. Kroz snagu sporta osobe s 
intelektualnim poteškoćama otkriva-
ju nove snage i sposobnosti, vještine 
i uspjeh. Na Specijalnim olimpijskim 
igrama snaga i radost sporta pomi-
ču fokus takvih osoba sa onog što 
ne mogu, na ono što mogu. Pozor-
nost na invaliditet nestaje. Umjesto 
nedostataka u prvi plan dolazi talent i 
sposobnost sportaša.

Maja Krajcar i Damir Barić 

Policajac Barić, otac dječačića rođenog s 
Downovim sindromom: “Stvarno je pose-
ban osjećaj vidjeti empatiju policajaca iz ci-
jele Europe i vidjeti iskrenu sreću djece koja 
su ovdje. Teško je opisati, ali sam iznimno 
sretan što sam ovo doživio.“

Hrvatska reprezentacija

„Baklja“ kao uvertira 
Specijalnim olimpijskim igrama
The Law Enforcement Torch Run for Special Olympics
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“Čvrsto vjerujem u pravilo 
kompenzacije. Istinske nagrade 
su uvijek u razmjeru s radom i 
žrtvama.” 
Nikola Tesla



„Reda Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinski“ za osobite zasluge za zdrav-
stvo, socijalnu skrb i promicanje moralnih vrijednosti. Ovo vrijedno državno 
odlikovanje policijski i državni službeni zaslužili su jer su svoju krv do sada 
darovali 105, odnosno 106 puta, čime su postali MUP-ovi rekorderi humanosti.

Polaznicima 9. Prekvalifikacije za zanimanje policajka/policajac Policijske 
akademije, Policijske škole „Josip Jović“, predsjednik Hrvatskog Crvenog križa 
Robert Markt, uručio je zahvalnicu za prikupljenih 1 700 kuna pomoći stanovni-
cima poplavljenih područja. 

Preventivni projekt „Živim život bez nasilja“ Službe prevencije Ravnateljstva po-
licije osvojio je nagradu za najbolji projekt primarne prevencije na dodjeli Europ-
ske nagrade za prevenciju kriminaliteta (ECPA). Riječ je o nagradi koju godišnje 
trima najboljim preventivnim projektima, temeljem stručnog mišljenja i odluke 
Povjerenstva, dodjeljuje EUCPN (Mreža zemalja EU za prevenciju kriminaliteta). 
Na temu prevencije nasilja, svoje projekte ove godine prijavilo je 18 europskih 
zemalja među kojima je upravo hrvatski osvojio nagradu, a dodjeli nagrada u 
Litvi prisustvovalo je 28 zemalja članica EU te Turska i Ukrajina.

Mirjana Ciboci je Ponos Hrvatske

Dobitnici iz Službe prevencije 
Ravnateljstva policije

Policijska službenica za prevenciju u I. Policijskoj postaji Rijeka Antonija Feren-
čak svojim je kontinuiranim radom i zalaganjem, komunikativnošću i ljubazno-
šću pridonijela da se građani i turisti osjećaju sigurno i zadovoljno za vrijeme 
boravka na riječkom području, čime je zaslužila priznanja za doprinos kvaliteti 
turizma i promociji Rijeke. Među akcijama koje se provode u sklopu akcije 
„Volim Hrvatsku – Volim Rijeku“ provedena je i ona pod nazivom „Čovjek – ključ 
uspjeha u turizmu“. Priznanja za djelatnicu godine u kategoriji „policajac“, od 
ukupno 11 kategorija, Antoniji je dodijelila Turistička zajednica grada Rijeke, a 
nekoliko mjeseci kasnije i Turistička zajednica Kvarnera.

Policijski službenici Policijske uprave požeško-slavonske Željko Babojelić, Ivica 
Halapović i Stjepan Širac dobili su Veliku nagradu sigurnosti 2013. za hrabri čin 
policijskog službenika. Nagradu zbog spašavanja 44-godišnjeg Pakračanina iz 
goruće kuće u kojoj je došlo do eksplozije plina dodijelila im je, u sklopu Hrvat-
skih dana sigurnosti, Udruga hrvatskih menađera sigurnosti.

Alenu Perušiću, voditelju hrvatskog policijskog kontingenta u misiji EULEX Ko-
sovo i šefu tamošnjeg Odjela specijalne policije, dodijeljeni su posebno osobno 
pisano priznanje direktora češke policije pukovnika Tomaša Tuhyja te kristalna 
statua češke policije za posebne zasluge i doprinos u izgradnji, unaprjeđe-
nju rada i međunarodne policijske suradnje te podršku češkoj policiji u misiji 
EULEX Kosovo, kao i za njegovu međunarodnu angažiranost u suradnji u borbi 
protiv kriminaliteta.

Pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovi-
ća, u organizaciji Udruge za promicanje hrabrosti, humanosti i nesebičnosti, 
djelatnici Policijske uprave sisačko-moslavačke Mirjani Ciboci dodijeljeno je 
priznanje „Ponos Hrvatske“. Mirjana je upisom u Registar dobrovoljnih dariva-
telja krvotvornih matičnih stanica Zaklade Ana Rukavina postala potencijalni 
donor, a nakon pojave potencijalnog primatelja, češkog državljanina oboljelog 
od leukemije kojem bi njene matične stanice odgovarale. Marijana se odazvala 
pozivu Registra za ponovno davanje uzorka krvi te je u Kliničkom bolničkom 
centru Zagreb darivala svoje matične stanice.

Djelatnicima Policijske uprave primorsko-goranske Dinku Kudriću i Željku 
Gašparoviću, predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, dodijelio je odličja 

Alen Perušić na dodjeli priznanja
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Godišnje nagrade Ministarstva unutarnjih poslova skupini policijskih službenika dodjeljuju se poli-
cijskim službenicima Zapovjedništva specijalne policije, Specijalne jedinice policije Osijek: Robertu 
Dorinki, Zdenku Glavašu, Ivici Gernhardtu, Robertu Kovačeviću, Ivici Kovčaliji, Tomislavu Slabincu, 
Daliboru Zrni te Ivanu Lasiću za iznimnu profesionalnost, stručnost, požrtvovnost i hrabrost kada 
su ugrožavajući i svoj život spašavali stanovništvo iz poplavljenih područja u Istočnoj Slavoniji te 
u Republici Srbiji, te sudjelovali u više akcija vađenja neeksplodiranih ubojnih sredstava iz vode na 
području Slavonije kao i podvodnog razminiranja na području grada Dubrovnika i Zadra, što je dopri-
nijelo većoj sigurnosti i zaštiti ljudi i imovine 

nagrade...

Ministar unutarnjih poslova Ranko 
Ostojić donio je odluku o dodjeli go-
dišnjih nagrada i medalja policijskim 
službenicima, temeljem Zakona o 
policiji i Pravilnika o vrstama nagra-
da, medalja, priznanja i zahvalnica 
Ministarstva unutarnjih poslova:

Pojedinačne godišnje nagrade Ministarstva unutarnjih poslova dodjeljuju se 
Miroslavu Rakiževcu i Andriji Čabaju, policijskim službenicima Policijske uprave 
zagrebačke, za iznimno složeno kriminalističko istraživanje službenika granič-
ne policije i službenika kriminaliteta droga koji su svojim znanjem i iskustvom  
ukazali na značaj i svrhu zajedničkog rada, te je nakon tako provedenog krimi-
nalističkog istraživanja ostvarena najveća pojedinačna zapljena droge heroin 
na području Policijske uprave zagrebačke unazad nekoliko godina.
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Medalje za izuzetni pothvat u policijskom postupanju zbog osobnog angažmana neposredno nakon 
probijanja nasipa 17. svibnja 2014. godine unatoč prijetećoj opasnosti po njihove živote i zanema-
rujući vlastitu sigurnost, iz neposredne životne opasnosti, hodajući kroz bujicu iz potopljenih kuća 
izvlačili ugrožene osobe i čamcima i prevozili na sigurno područje, dodjeljuju se policijskim službe-
nicima Policijske uprave vukovarsko-srijemske: Zdravku Čuljku, Josipu Colariću i Predragu Jaružani-
nu.

Medalje za izuzetni pothvat u policijskom postupanju za aktivno sudjelovanje u vađenju i uništava-
nju MES-a iz mora, rijeka i jezera kao i pronalasku utopljenika i predmeta, sudjelovanje u više akcija 
vađenja neeksplodiranih ubojnih sredstava kao i  podvodnog razminiranja na području grada Du-
brovnika i Zadra te je izuzetnim pothvatom policijski službenik izravno utjecao na zaštitu i spašava-
nje života i  imovine, izlažući pri tom opasnosti vlastiti život, dodjeljuju se policijskim službenicima 
Antiterorističke jedinice Lučko: Davoru Tuteku, Ivici Erliću, Ivanu Srdareviću, Tomislavu Balabaniću, 
Tomislavu Stipčeviću, Ivici Solgi, Tihomiru Bošnjaku, Kristijanu Majeru, Zvonku Kaurinoviću te Dra-
ganu Trpkoviću. 



nagrade

101

nagrade

100

FABIJANU Ive KAPULARU
MARINKU Milenka ĆORIĆU
MANDI Matije MENDEŠ
MATI Mije ŽULJU
RENATI Ivana VICIĆ
IVICI Slavka KOROVU
IVANI Joze MUDRINIĆ
BORISU Stjepana KLINECU
FRANJI Ivana DAMJANOVIĆU
DAVORU Petra DEŽIĆU
TOMISLAVU Luke ILJIĆU
JOSIPU Mate BAOTIĆU
ANĐELKU Ivice JANIĆU
IVICI Ivana JUKIĆU
JOZI Stjepana ĆUKU
MIRKU Mirka ARBUTINI
ANTI Ivana MUSIĆU
MLADENU Ilije PAVIČIĆU
JOSIPU Ivana HALUŠKI
MARIJU Nike DŽINIĆU
DRAŽENU Vinka BARTULOVIĆU
ZVONKU Antuna CINDRIĆU
IVANU Stjepana BENČIĆU
JOSIPU Ive JURIĆU
JOSIPU Sarafina MARKIĆU
MIROSLAVU Jure RAJKOVIĆU
LJUBICI Mile VUKIĆ
ANICI Josipa LUKŠIĆ

Zapovjedništva specijalne policije, Spe-
cijalne jedinice policije Osijek
ŽELJKU Antuna MATKOVIĆU
IVICI Joze ANĐELIĆU

Zapovjedništva specijalne policije, Spe-
cijalne jedinice policije Rijeka
ZDRAVKU Mile DELAČU
GORANU Krešimira HOPPEU
TOMISLAVU  Ilije JURICI
NIKŠI Milana SALOPEKU
DAVORU Zlatka PAVELIĆU

Policijske uprave varaždinske
IVICI Ivana BLAŽIJU
NENADU Stjepana JURINJAKU
VELIMIRU Ivana HOČURŠČAKU
ANTONIJU Josipa ŠPIČKU

Policijske uprave sisačko-moslavačke
DALIBORU Boška ANIĆU

BORISU Stjepana DRAŽETIĆU
NENADU Enisa ŠAKANOVIĆU

Policijske uprave međimurske 
MARINKU Dragutina GABAJU

Policijske uprave virovitičko-podravske
VELJKU Josipa MIHALIĆU
IVICI Franje SILADIĆU

Služba za odnose s javnošću
JELENI Mate BIKIĆ

ZAHVALNICE kojom Ministarstvo unu-
tarnjih poslova Republike Hrvatske
zahvaljuje ustrojstvenim jedinicama
POLICIJSKOJ POSTAJI VUKOVAR

POLICIJSKOJ POSTAJI ILOK

POLICIJSKOJ POSTAJI TOVARNIK

POLICIJSKOJ POSTAJI VINKOVCIS 
ISPOSTAVOM MARKUŠICA

POLICIJSKOJ POSTAJI OTOK

POLICIJSKOJ POSTAJI ŽUPANJA

POLICIJSKOJ POSTAJI VRBANJA

POSTAJI PROMETNE POLICIJE VINKOV-
CI

POSTAJI GRANIČNE POLICIJE BAJA-
KOVO

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE

POLICIJSKE UPRAVE VUKOVAR-
SKO-SRIJEMSKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE

POLICIJSKE UPRAVE KARLOVAČKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE
POLICIJSKE UPRAVE ZAGREBAČKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE

POLICIJSKE UPRAVE SISAČKO-MOSLA-
VAČKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE
POLICIJSKE UPRAVE BJELOVARSKO-BI-
LOGORSKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE
POLICIJSKE UPRAVE POŽEŠKO-SLA-
VONSKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE
POLICIJSKE UPRAVE OSJEČKO-BA-
RANJSKE

INTERVENTNOJ JEDINICI POLICIJE
POLICIJSKE UPRAVE BRODSKO-POSAV-
SKE

POLICIJSKOJ AKADEMIJI 

MEDALJE I ZAHVALNICE ZBOG 
IZNIMNOG ZALAGANJA TIJEKOM 
POPLAVA NA PODRUČJU VUKO-
VARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE U 
SVIBNJU 2014. 

MEDALJA za izuzetni pothvat u policij-
skom postupanju

policijskim službenicima Policijske upra-
ve vukovarsko-srijemske

PREDRAGU Mirka JARUŽANINU
ZDRAVKU Drage ČULJKU
JOSIPU Mije COLARIĆU

ZAHVALNICE kojom Ministarstvo unu-
tarnjih poslova Republike Hrvatske
zahvaljuje policijskim i državnim službe-
nicima 

Policijske uprave vukovarsko-srijemske
SLAVKU Ilije BALIĆU
GORANU Mile NEKIĆU
ZLATKU Stjepana ČAČIĆU
KREŠIMIRU Danka VIDOVIĆU
IVICI Dragutina GELEMANOVIĆU
IGORU Martina DRAGANIĆU
JOSIPU Ante ANTUNOVIĆU
ZLATKU Franje FRANOVIĆU
ROBERTU Adama ŽUPARIĆU
MILI Marijana KAMENJAŠU
ANTUNU Mate MRKONJIĆU
ILIJI Jure MARIĆU
ROBERTU Martina VRKIĆU
ZDENKI Ivana DŽAKULA
IGORU Željka LOVRIĆU
MARIJANU Bone ZOVKIĆU
MIRNI Pave KESIĆ
IVANU Pere PAVLOVIĆU
MARIJU Zlatka ČAČIĆU
NIKI Pere IVKIĆU
ANTI Jakova BABIĆU
IVICI Pere BABIĆU
TOMISLAVU Jure MARTINOVIĆU
BILJANI Josipa KOROV
MILI Milana STILINU
IVANI Franje ROŽIĆ
SANJI Slavka TOPIĆ

IVANU Jakoba AZAPOVIĆU
ANTONIJU Stjepana BABIĆU
KRUNOSLAVU Ivana BABIĆU
MARKU Zlatka BABIĆU
DINI Marija BARIĆU
DAVORU Borislava BINJEŠEVSKOM
AMERU Ibre BISEROVIĆU
SINIŠI Mirka BRČIĆU
ŽELJKU Josipa BRČIĆU
JOSIPU Ive BROČIĆU
KRISTIJANU Antuna BUBNJARU
PERI Mate DAMJANOVIĆU
SAFETU Vejsila DUDEVIĆU
DRAŽENU Franje DUGONJIĆU
MLADENU Adama ĐUKIĆU
MLADENU Stjepana FRČEKU
NIKOLI Ljerke GAVRIĆU
ADRIJANI Marka GERTNER
DARKU Ivana GRDOVIĆU
DANIJELU Stjepana GUDELJEVIĆU
MELISI Izeta FAZLIĆ
MARIJU Ivana HRŽENJAKU
ŽELJKU Luke ILJIĆU
JOSIPU Drage JAKOPČEVIĆU
DAMIRU Zvonimira JANJIĆU
JOSIPU Vida JOSIPOVIĆU
SINIŠI Tome JOSIPOVIĆU
ZORANU Drage KANDRAĆU
MIRKU Marka KNEZOVIĆU
DAMIRU Blaža KOBAŠU
JOSIPU Martina KOROVLJEVIĆU
DARKU Steve KRAMARIĆU
TOMISLAVU Đure LENIĆU
HRVOJU Josipa LIŠIĆU
IVANI Antuna LOVRIĆ
MARKU Mate LOVRIĆU
MLADENU Stjepana LOVRIĆU
ANTUNU Josipa LUCIĆU
CVJETKU Josipa LUCIĆU
FRANJI Josipa LUCIĆU
RADOMIRU Steve MANDIĆU
MARKU Ivana MARIĆU
PETRU Josipa MARINOVIĆU
MARINKU Jure MARTINOVIĆU
ANTI Josipa MATANOVIĆU
STJEPANU Antuna MATIĆU
STJEPANU Petra MATIĆU
ŽELJKU Bartolomeja MIĆIĆU
MIRKU Ive MILIČIĆU
MARKU Stjepana MIJATOVIĆU

NENADU Borislava MILIĆU
MEHDINU Džeme MUHOVIĆU
MAJI Mije NIKOLIĆ
DAVORU Žarka PAJIĆU
MLADENU Sime PANIĆU
MIRKU Josipa PEREKU
MIRKU Ivice PETRIČEKU
STJEPANU Franje POJI
OLIVERU Stjepana PURIĆU
JOSIPU Stjepana ROSANDIĆU
MIRKU Josipa RUŽIČIĆU
BORISLAVU Ive SLUGANOVIĆU
DRAGANU Marka SLUGANOVIĆU
ILIJI Blaža SLUGANOVIĆU
IVI Blaža SLUGANOVIĆU
MIHAJLU Ivana SOTRELU
MARKU Marka STEVIĆU
ANTI Mate STIPICI
MARKU Viktora STREPAČKOM
ANKICI Đure ŠARGAČ
VLADIMIRU Ivana ŠIJAKOVIĆU
IVICI Mate ŠIKIĆU
ŽELJKU Mate ŠIKIĆU
JOSIPU Ivana ŠOKČEVIĆU
STJEPANU Josipa ŠOKČEVIĆU
DALIBORU Zlatka UGLJAREVIĆU
DRAŽENU Ive VIDOVIĆU
ZVJEZDANU Marije VIDOVIĆU
TOMISLAVU Antuna VLADISAVLJEVIĆU
SLAVENU Ivana VRKIĆU
ŠIMI Ive ZEČEVIĆU
ANTI Marka ZOVKU
ZLATKU Luke ŽUPARIĆU
MARIJI Marka VOLF
ANTUNUAbrama KREZI
MLADENU Ive KOBAŠU
ZORANU Mate MARKOVIĆU
ŽELJKU Marijana KOVAČEVIĆU
DRAGANU Ivana FRANJIĆU
KRUNOSLAVU Ivana JANIĆU
IVI Mate IVKIĆU
ANTUNU Ante BEKAVCU
JOSIPU Adama ŽUPARIĆU
LUKI Adama DOMAĆINOVIĆU
ZVONIMIRU Vladimira MUSI
TOMISLAVU Jure DEŽIĆU
MLADENU Mihajla ŽIROŠU
MIRI Stjepana BRADIĆU
IVANU Marka MATIĆU
DOMAGOJU Filipa DŽIGUMOVIĆU
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DARIJU Drage LUBINI
MARIJU Ramiza ŽIGIĆU

Policijska uprava ličko-senjska 

ZAHVALNICA
NIKOLI Gina MOROVIĆU 
 
Policijska uprava međimurska

ZAHVALNICA
MARIJU Stjepana POLJAKOVIĆU

Policijska uprava primorsko-goranska

ZAHVALNICA
IGORU Stevana SANKOVIĆU
DINKU Jose KUČINIĆU
DARIJU Dušana MITROVIĆU
HARIJU Josipa BRNADU
EMINI Zorana HERCEG
JOZI Vinka BENDRI

Policijska uprava zadarska

ZAHVALNICA
TOMISLAVU Darka JOVIĆU
MIROSLAVU Ivana UŠLJEBRKI

Policijska uprava šibensko-kninska

ZAHVALNICA
TOMISLAVU Pavla BUDINČEVIĆU
DARIJU Mirana KELIĆU
DUJI Marina TROSKOTU
ZVONIMIRU Joze BILIĆU
IVICI Slavka MATASU
ANTI Brune BARBAROŠI
IVANU Željka MATIĆU
PAVLU Željka KUNČIĆU
IVANU Ivana BUZOVU

Centar za forenzična ispitivanja, istraživanja i vještačenja 
„Ivan Vučetić“

PRIZNANJE
ZORANU Stjepana FERENČEKU
ZDENKU Slavka MINDUMU

Služba za unutarnju kontrolu

SANDRI Tomislava BAREŠIĆ
IVICI Mije MIHULJI
ŽELIMIRU Joze ŠEGI
VILKU Juraja NAGLIĆU
ZLATKU Živka BUKIĆU
MLADENU Mladena NOVOSELU
LJUBICI Stjepana KOVAČEVIĆ ĆORKOVIĆ
ZDENKI Rade KOVAČIĆ
BRANKU Mate HORVATU

Zapovjedništvo specijalne policije, Antiteroristička jedinica 
Lučko

MEDALJA ZA IZUZETNI POTHVAT U POLICIJSKOM PO-
STUPANJU
DAVORU Marijana TUTEKU
IVICI Petra ERLIĆU
IVANU Antuna SRDAREVIĆU
TOMISLAVU Tome BALABANIĆU
TOMISLAVU Ivana STIPČEVIĆU
IVICI Đure SOLGI
TIHOMIRU Mirka BOŠNJAKU
KRISTIJANU Josipa MAJERU
ZVONKU Josipa KAURINOVIĆU
DRAGANU Milana TRPKOVIĆU

ZAHVALNICA – upravni poslovi

Uprava za upravne i inspekcijske poslove

MLADENKI Ilije BARIŠIĆ
KRISTINI Petra SARAČ
BRANKI Dragana ŠEKELJA
IRENI Josipa KALANJ
SLAVICI Jure VUKOVIĆ
RENATI Ivana VICIĆ, PU vukovarsko-srijemska
VESNI Ilije VUČIČEVIĆ, PU vukovarsko-srijemska
ANČICI Ive CVJETANOVIĆ, PU dubrovačko-neretvanska

GODIŠNJE NAGRADE, MEDALJE, ZAHVALNICE I 
PRIZNANJA POVODOM DANA POLICIJE 2014. 

Policijska uprava zagrebačka

GODIŠNJA NAGRADA ZA POJEDINCA
MIROSLAVU Branka RAKIŽEVCU
ANDRIJI Darka ČABAJU

ZAHVALNICA
JOSIPU Ivana ŠOŠTARIĆU
ODJELU ZA PRIJAVNIŠTVO I OSOBNE ISPRAVE

PRIZNANJE
BISERKI Maksa BLAGOJEVIĆ

Zapovjedništvo specijalne policije, Specijalna jedinica 
Osijek

Godišnja nagrada za skupinu
ROBERTU Stjepana DORINKI
ZDENKU Ante GLAVAŠU
IVICI Željka GERNHARDTU
ROBERTU Stjepana KOVAČEVIĆU
IVICI Franje KOVČALIJI
TOMISLAVU Mate SLABINCU
DALIBORU Ive ZRNI
IVANU Blage LASIĆU

Bivšem načelniku Sektora za međunarodnu policijsku 
suradnju 
Ministarstva unutarnjih poslova Republike Slovenije

ZAHVALNICA
DUŠANU KERINU

Uprava kriminalističke policije

ZAHVALNICA
DIJANI Mladena SADARIĆ
SANDRI Ivana POSTEK
ALENU Mate ANDAČIĆU
IVANI Stjepana MARAG
HRVOJU Vinka NOLU
SILVIJI Đure PEJAKOVIĆ-ĐIPIĆ
KARLU Borislava PETERNELU
DRAŽENKU Ivana PRVONOŽCU
TIHOMIRU Marijana RINKOVCU
IVANKI Ive VIDAK

HRVOJU Ante MINGI

Uprava policije

ZAHVALNICA

GORANU Šime BATURU
FRANJI Milana PODHRAŠKOM
STJEPANU Franje TRŠINSKOM
VLADIMIRU Đurađa TRIVUNOVIĆU
MARIJANU Ferde VUČKU
DAMIRU Stjepana BRLETIĆU
IVANU Ivana MORICU
ALENU Josipa BURIĆU

PRIZNANJE
MARIJU Dragutina ČMARECU

Ravnateljstvo policije

ZAHVALNICA
ZORICI Drage LAUŠIĆ
TOMISLAVU Šime GULANU

Policijska akademija

ZAHVALNICA
FRANI Mladena ČOVIĆU
MIRKU Pere CAPANU
DANIJELI Ivana PETKOVIĆ
KSENIJI Đorđa BUTORAC
NIKOLI Bože PROTRKI
DAMIRU Antuna MARAČIĆU
VALERIJI Božidara BENCERIĆ

Policijska uprava dubrovačko-neretvanska

ZAHVALNICA
HRVOJU Stjepana NEUSIDLU
LUKI Stijepe DELIJI
DRAGANU Joze PALAMETI
IVICI Mate RAŠIĆU
SLAVICI Marka RUDENJAK
MARKU Ivana ČUVALU
IVICI Mate NOVOKMETU
NIKICI Lazara LAZAREVIĆU
BRANKI Antuna ŠAMUKIĆ
ŠIMI Nediljka PALEKI
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Policija na razne načine ostavlja trag u javnosti, koja često 
ostane iznenađena raznolikošću palete policijskih aktiv-
nosti. Stereotipni stavovi o represivnom aparatu koji brine 
o sigurnosti stanovništva ne idu nam u prilog pa jačina 
iznenađenja javnosti drugačijom policijskom aktivnošću 
ne treba čuditi, ali treba izazvati poštovanje. I posljedično 
djelovanje. 
Vodeći brigu o demistificiranju i približavanju policije jav-
nosti, Muzej policije je u posljednjih godinu dana postavio 
dvije izložbe u predvorju zgrade Ministarstva u sjedištu i 
sudjelovao na tri društveno važne kulturne manifestacije i 
u jednom međunarodnom izložbenom projektu. Policijska 
akademija je pak odlučila podići svoje glazbene aktivnosti 
na jednu višu razinu. Kako one ne bi završavale i započi-
njale svako malo, završetkom i početkom školovanja koje 
generacije polaznika policijske škole, odlučeno je stati 
na kraj takvom razvoju događaja i osigurati kontinuitet 
rada! Raspisana je audicija za zbor i tamburaški orkestar 
djelatnika MUP-a, a kada je potez odlično primljen, u 
oduševljenju zbog pokazanog interesa izrodila se i ideja za 
raspisivanjem audicije za klapu.     

“Antologija krijumčarenja”
Muzej policije je digitalnim materijalima o svakodnevnom 
radu hrvatske policije na suzbijanju krijumčarenja ljudi, 
droge, oružja, cigareta, hrane i zaštićenih životinja, sudje-
lovao na izložbi „Antologija krijumčarenja“, otvorenoj u 
suradnji s muzejima iz Hrvatske, Slovenije i Italije, u Mu-
zeju moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci u listopadu 
2013. Muzej policije dokumentarnom je građom pokazao 
i suvremenu tehnologiju kojom se danas služi hrvatska 
granična policija.

Vikend u Muzeju policije
Povodom Međunarodnog dana muzeja, Muzejski doku-
mentacijski centar iz Zagreba (MDC) pokrenuo je akciju 
„Sakupljači pokažite svoje zbirke“, kojom se željelo po-
taknuti muzeje da u svojim prostorima predstave zbirke 
anonimnih i vrijednih sakupljača. Pozivu smo se odazvali, 
a MDC koji je bio koordinator akcija u hrvatskim muzejima 
od dvjestotinjak hrvatskih muzeja izabrao je Muzej policije 
i našu izložbu za javno medijsko predstavljanje na konfe-
renciji za medije. Izložba je u predvorju zgrade Ministar-
stva postavljena u svibnju/lipnju ove godine.

Službeni psi prošetali Zagrebom
Prvih dana veljače pažnju građana koji su se našli u sre-
dištu našega glavnoga grada privukla je jedna neobična 
šetnja. Policijski službenici su naime u sklopu školovanja 
službenih pasa Centra za obuku vodiča i dresuru službenih 
pasa PA, prošetali 12 pasa, svojih budućih partnera. Pse 
za zaštitno-tragačku namjenu, detekciju eksploziva i droge 
u šetnju gradom izveli su zbog socijalizacije u urbanoj 
sredini.

Prva službena registracija policijske muzejske zbirke
Stručno povjerenstvo Ministarstva kulture za utvrđivanje 
kulturnog dobra za muzejske i galerijske zbirke donijelo je 
rješenje za utvrđivanje kulturnog dobra za Zbirku oružja 
Muzeja policije (440 predmeta). Iako se rješenje još oče-
kuje, od osnutka prvog Kriminalnog muzeja 1909. godine 
do danas, ovo je prvi put da je službeno registrirana jedna 
policijska zbirka.
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Centar za forenzična ispitivanja, istra-
živanja i vještačenja „Ivan Vučetić“ i 
Muzej policije organizirali su u stude-
nom/prosincu 2013. godine interak-
tivnu izložbu „Svaki kontakt ostavlja 
trag“ povodom 60. obljetnice osnutka 
Centra, u sklopu koje se posjetitelji-
ma direktno željelo prikazati krimi-
nalističke tehnike. Održavale su se 
stoga i prezentacije izuzimanja otiska 
potplate obuće, mulažiranja te izuzi-
manja silikonskog odljevka s dlana i 
nadlanice šake tzv. parafinske rukavi-
ce. Posjetitelji su mogli steći detaljan 
uvid u neke od mnogobrojnih metoda 
vještačenja iz svih područja forenzike, 
a njih čak 57 akreditirano je sukladno 
međunarodnoj normi ISO 17025.

Forenzika na hrvatski način

Monografija o cestovnim vozilima hrvatske 
policije

Tijekom godine Muzej policije priku-
pljao je fotografije i pripremao tek-
stove za „Monografiju o cestovnim 
vozilima hrvatske policije od 1919. do 
2013. godine“, izdanu u sklopu obilje-
žavanja ovogodišnjeg Dana policije. U 
prikupljanju fotografija sudjelovali su 
i djelatnici iz svih policijskih uprava, 
kao i umirovljeni kolege.
Monografija je izdana u nakladi od 
450 primjeraka, a za njezinih 160 stra-
nica obrađeno je više od sto modela i 
tipova automobila i motocikala. 

U studenom prošle godine zanimljiv i 
rijedak izložak Muzeju policije poklo-
nila je Služba kriminalističke tehnike 
PU bjelovarsko-bilogorske. Riječ je 
o postolju za snimanje signaletičke 
fotografije koje se u policiji koristilo 
od sredine do 80-ih godina prošlog 
stoljeća. Nažalost, nije izvorno jer ne-
dostaje starinska fotokamera umjesto 
koje je ugrađeno trokrako postolje za 
novije fotoaparate, a zanimljivost po-
stolja je što kriminalistički tehničar-fo-
tograf pokretom jedne metalne poluge 
zakreće stolac te se tako osoba snima 
u položajima sprijeda-desni profil-lije-
vi poluprofil, a da se pritom sama ne 
pomiče. 

Postolje za snimanje signaletičke fotografije

U svrhu promidžbe hrvatske policije i 
njezina rada Muzej policije u suradnji 
s Centrom za forenzična ispitivanja, 
istraživanja i vještačenja „Ivan Vuče-
tić“, sudjelovao je u travnju ove godine 
na XII. Festivalu znanosti. Ovogodiš-
njoj temi festivala „valovi“, MUP je 
pridonio predavanjima „O krađi Mona 
Lise ili da se vjerovalo Vučetiću“ i o 
korištenju svjetlosti raznih valnih du-
žina u pronalasku tragova papilarnih 
linija. 
Kao i na svakom događaju koji zajed-
no osiguraju naši muzealci i forenziča-
ri, bespogovorno najviše oduševljenja 
izazove isprobavanje raznih metoda 
otkrivanja nevidljivih otisaka - prakti-
čan dio predavanja u kojem se posje-
titelji događaja mogu okušati i sami. 
Ne treba dodatno navoditi da je i na 
Festivalu znanosti bilo tako.  

MUP na Festivalu znanosti
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Rodna osjetljivost
U prosincu 2013. i siječnju 2014. provedeno je istraživanje 
„Samoprocjena rodne osjetljivosti policijske prakse“, a 
izvješće o provedenom istraživanju, autorice i članice Rad-
ne skupine MUP-a za ravnopravnost spolova Ive Balgač, 
objavljeno je u lipnju 2014.
Ovo je prvo istraživanje rodne osjetljivosti provedeno u 
ovom dijelu Europe, a prema dostupnim i objavljenim po-
dacima na Internetu i podacima u bazama Europske mreže 
žena policijskih službenica – ENP i Međunarodnog udru-
ženja žena policijskih službenica – IAWP, ova teme vrlo je 
rijetko istraživana i to prvenstveno na području Kanade, 
Velike Britanije i Sjedinjenih Američkih Država.
Rezultati o tome do koje mjere smo rodno osjetljivi, koje 
su jake, a koje slabe točke u procesu privlačenja, odabira i 
napredovanja žena u policijskoj službi, te koje su razlike u 
procjenama rodne osjetljivosti s obzirom na spol i ruko-
vodni status činit će temelj za buduće aktivnosti u ovom 
području u Ministarstvu unutarnjih poslova, ali će biti i te-
melj za izradu preporuka kojima će se dodatno unaprijediti 
područje ravnopravnosti spolova u policijskom sustavu. 

Dvadeset godina Vječnog plamena
Prije dvadeset godina zgrada sjedišta MUP-a smještena 
na uglu zagrebačkih ulica Savske i Ulice grada Vukovara 
sa svoje je Savske strane dobila vječni spomen na pale 
policajce u Domovinskom ratu. „Vječni plamen, a ponad hr-
vatski barjak“, riječi su kojima je predstavljen ovaj spome-
nik, djelo arhitekta Branka Silađina, u tadašnjem časopisu 
MUP-a HALO 92, izdanom u rujnu 1994. godine.  

Početkom svibnja 2014. , novoosno-
vani, zasad šesteročlani tamburaški 
sastav djelatnika MUP-a, sastavljen 
od bivših polaznika Policijske škole 
započeo je s radom, pod vodstvom 
profesorice Nevenke Pavleković. Čla-
novi novog stalnog tamburaškog orke-
stra, koji je održao već dva koncerta, 
su: Antonio Franković i Mario Žemberi 
- bisernica, Renato Pačelat, Ninoslav 
Nogić, Josip Štimac, Nikola Koritar, 
Saša Bencek i Ivan Kenjereš – brač, 
Ivan Sučić – bugarija i Boris Novak - 
bas. Sastav je prvi uspjeh zabilježio 
nastupom na festivalu tamburaške 
glazbe “Zlatne žice Slavonije”. Pred-
stavili su se s dvije skladbe i ostavili 
pozitivne dojmove te dolično predsta-
vili MUP. Kao vokalni solisti nastupili 
su Denis Herceg i Ivan Puljić. 

Tamburaški sastav djelatnika MUP-a 

Služba za zaštitu svjedoka 2014. je 
godine proslavila deset godina svog 
osnutka. 
U prvih deset godina, kroz svoj sta-
bilan ustroj, samostalnost u radu te 
razrađenu metodologiju i neprestano 
usavršavanje, uspješno provodila 
programe zaštite i pomoći ugrože-
nim i njima bliskim osobama, koje su 
izložene ozbiljnijoj opasnosti po život, 
zdravlje, tjelesnu nepovredivost, slo-
bodu ili imovinu većeg opsega zbog 
iskazivanja u kaznenim postupcima 
za teška kaznena djela. U dosadaš-
njem radu realizirano je više desetina 
predmeta u koje su bili uključeni poje-
dinačni svjedoci, ali i čitave obitelji. Pri 
tome nije zabilježen niti jedan incident 
ili nepravilnost u radu službe koji bi 
doveo do pronalaska ili napada na 
štićene osobe, iako je bilo pokušaja 
da im se uđe u trag. 
U međunarodnim organizacijama za 
zaštitu svjedoka Služba je prepoznata 
kao pouzdan partner. 

Deset godina Službe za zaštitu svjedoka
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755 poginulih policijskih službenika
više od 3600 ranjenih policijskih službenika 
31 nestali policijski službenik 
u Domovinskom ratu

Hrvatska policija u obrani i stvaranju Republike Hrvatske 
ostavila je neizmjeran trag. Prije formiranja hrvatskih 
vojnih postrojbi, a u jeku Domovinskog rata kada je srpski 
agresor uzeo već maha u svojim hegemonijskim aspira-
cijama, policijski službenici su prvi stali na čelo obrane, 
kao štit domovine. Svoj život u samostalnost Republike 
Hrvatske utkalo je 755 policijskih službenika, preko 3600 
ih je ranjeno, a 31 policijski službenik vodi se kao nestala 
osoba. 

Zbog tih žrtava svi mi smo obvezani i odgovorni za povi-
jest, koju ne smijemo zaboraviti, a žrtve policijskih služ-
benika iz Domovinskog rata ne umanjivati, jer kad je bilo 
najpotrebnije oni su prvi bili tu, u obrani svog naroda i 
suvereniteta Republike Hrvatske.
Ministarstvo unutarnjih poslova RH stoga svake godine 
obilježava obljetnice pogibija policijskih službenika 
– hrvatskih redarstvenika.
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Prvi oružani sukob hrvatske policije i srpskih terorista dogodio se 31. ožujka 
1991. na Uskrs, u Nacionalnom parku Plitvice koji je pod zaštitom UNESCO-a. 
Odlučnom intervencijom jedinice za posebne namjene hrvatske policije sprije-
čeni su srpski ekstremisti u namjeri da ovladaju tim područjem. Tog dana život 
je izgubio Josip Jović, prvi poginuli hrvatski branitelj u Domovinskom ratu, a 
dan će ostati zapamćen kao “Krvavi Uskrs”. 

23. obljetnica akcije Plitvice i pogibije prvog 
hrvatskog redarstvenika Josipa Jovića
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Igor Katić, policijski službenik Policijske postaje Novalja smrtno je stradao 30. 
studenoga 2013. Putujući na posao zaustavio se na autocesti A1 kod tunela Kr-
pani kako bi pomogao sudionicima prometne nesreće. Na Igora koji je pokuša-
vao zaustaviti i usporiti nadolazeća vozila naletio je automobil koji se, izlazeći iz 
tunela, nije uspio zaustaviti. 
 
 „Igor je život izgubio samo zato jer je časno, pošteno i dosljedno obavljao svoj 
posao, baš onako kako to propisuje Zakon o policiji, kako to predviđa Etički ko-
deks policije i kako je prisegnuo. Posao policajca između ostaloga jest i zaštita 
života i imovine ljudi, što je naš Igor i u posljednjim trenucima svog života radio 
i u namjeri spašavanja života drugih ljudi, izgubio vlastiti život.“ – među ostalim, 
prilikom posljednjeg ispraćaja Igora Katića prisutnima je rekao načelnik Željko 
Prenđa. 

Policijski službenik Igor Katić stradao 
pomažući sudionicima prometne nesreće
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Prije 23 godine, 15. listopada 1990. 
osnovana je Jedinica za posebne 
namjene Policijske uprave Zadar, 
poznatija kao „Poskoci“. Bila je to prva 
postrojba specijalne policije osnovana 
u Republici Hrvatskoj. Prije Poskoka u 
Hrvatskoj je postojala samo jedinica 
za posebne namjene Lučko, nekadaš-
njeg RSUP-a. Poskoci se smatraju 
začetnicima postrojba specijalne 
policije koje su osnivane po tadašnjim 
policijskim upravama. 

Hrvatska je vojska 10. studenoga 
1991.  preuzela od tadašnje JNA 
prostor eskadrile i letjelišta u Puli. 
Prilikom razminiranja zrakoplovne 
baze od nagaznih mina poginula su 
četvorica pirotehničara: bojnik Marijan 
Vinković i časnički namjesnik Dušan 
Bulešić te pripadnici specijalne jedi-
nice policije Vicelj Marjanović i Stevo 
Grbić. 

Obilježavanje 23. obljetnice osnutka Specijalne 
jedinice policije „Poskoci“

Obilježavanje 22. obljetnice pogibije 
četvorice pirotehničara

Na području općine Tompojevci, u 
blizini mjesta Sotin kod ceste Vuko-
var-Tovarnik nalazi se šuma „Jelaš“ u 
kojoj je ujesen 1991. počinjen strašan 
zločin. Na tom mjestu je otkrivena 
masovna grobnica, jedna od ukupno 
148 masovnih grobnica i jedna od 55 
masovnih grobnica na području Vuko-
varsko-srijemske županije. 

Sjećanje na stradale osobe - masovna grobnica 
šuma „Jelaš“

Ubojstvo dvanaestorice mladih polica-
jaca prva je kolektivna žrtva na putu 
stvaranja slobodne i neovisne Hrvat-
ske države. Njih su 2. svibnja 1991. 
u Borovom Selu (današnjem Borovu) 
prilikom akcije spašavanja dvojice 
kolega, koji su zarobljeni noć ranije, 
iz zasjede ubili, a potom i masakrirali, 
pripadnici srpskih paravojnih postroj-
bi. Ranjen je 21 policajac.

„Obilježavanje 23. obljetnice pogibije 12 
hrvatskih redarstvenika
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Udruga specijalne jedinice policije 
„Grof“ Dubrovnik otkrila je 5. svibnja 
2014. u Platu, povodom 23. obljetnice 
osnivanja spomen obilježje poginulim 
pripadnicima Specijalne jedinice poli-
cije PU dubrovačko-neretvanske. 
Predstavnik udruge Hasib Alibegović 
istaknuo je kako je novi spomenik 
trajni podsjetnik na vrijeme kada je 
ta jedinica bila osovina časne obrane 
Dubrovnika. 
„Obrana našeg grada je bila dužnost 
i obveza. Ponosni smo na to vrijeme 
naših života, neka ovo bude mjesto 
gdje ćemo u prigodnim obljetnicama 
čitati imena i prezimena poginulih jer 
to nisu ‘bezimene’ žrtve. Danas kad 
je rat gotov, okrenimo se budućnosti i 
budimo svjesni cijene naše slobode“, 
rekao je Hasib Alibegović.

Dana 26. lipnja 1991., nekoliko sati 
nakon što je Hrvatski sabor donio 
odluku o samostalnosti i suverenosti 
Republike Hrvatske, srpske paravoj-
ne formacije su izvršile napad na 
Policijsku postaju Glina. Prvi oružani 
otpor pružili su hrvatski policajci iz 
redova aktivnog i pričuvnog sastava 
Policijske postaje Glina. Tom prilikom 
poginuo je pričuvni policajac Tomislav 
Rom, šest policajaca je teže ili lakše 
ranjeno. Nakon zauzimanja policijske 
postaje, koju su naši policajci uporno 
i hrabro branili četiri sata, 16-ero ih je 
na prijevaru zarobljeno te su odvedeni 
u kninski zatvor.
Pripadnici srpskih paravojnih postroj-
bi 20-ak minuta su držali zaposjed-
nutom glinsku Policijsku postaju, 
nakon čega su je oslobodili pripadnici 
ATJ Lučko i Policijske uprave sisač-
ko-moslavačke te postrojbe Zbora 
narodne garde.

Spomen obilježje u Platu povodom 23. obljetnice 
osnutka Specijalne jedinice policije „Grof“

23. obljetnica početka oružanog otpora u Glini

Tog dana, 26. srpnja prije 23 godine, 
dogodio se pravi herojski čin hrvat-
skih policajaca. Pričuvni policajac iz 
Struge Banske Mile Blažević zvani 
Čađo, žrtvovao je vlastiti život kako 
bi uništio oklopni kamion na kojem 
su bili topovi i ispred kojeg su se u 
„živom zidu“ kretali zarobljeni mješta-
ni. Mile Blažević, koji je bio u rovu iza 
zida, skočio je na oklopni transporter, 
rekao sumještanima u „živom zidu“ da 
legnu i bacio bombe. U tom trenutku 
agresor je počeo pucati po njemu, a 
budući da je bio opasan eksplozivom, 
sve je eksplodiralo. U tome mu je 
pomogao i Željko Filipović, policajac iz 
Zagreba. Obojica su poginuli. Nepri-
jatelj je pretrpio teške gubitke te se 
ovaj junački čin naposljetku pokazao 
ključnim u obrani mjesta. U teškim i 
mučkim borbama na tom području 
poginulo je deset hrvatskih policajaca. 

Od pogibije 20 policajaca Policijske 
postaje Dalj, 15 pripadnika Zbora na-
rodne garde i četiri pripadnika Civilne 
zaštite prošle su 23 godine. Policajci 
PP Dalj su 1. kolovoza s pripadnicima 
Zbora narodne garde i Civilne zaštite 
pokušali obraniti policijsku postaju 
od nadmoćnijeg neprijatelja Jugo-
slavenske armije i paravojnih srpskih 
formacija. Nakon duge i neravnoprav-
ne borbe neprijatelj je ispalio topnič-
ki projektil na postaju i potpuno je 
uništio. Hrvatski branitelji koji nisu 
poginuli od topničkih projektila brutal-
no su likvidirani.

Struga Banska: 23. obljetnica pogibije hrvatskih 
redarstvenika

Prošle su 23 godine od tragedije u Dalju
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ABRAMAC Vlado ABRAMOVIĆ Kažimir ADAMČEVIĆ 
Mato ADRIĆ Goran ADŽIĆ KAPITANOVIĆ Marinko 
ADŽIĆ Željko ALAVANJA Goran ANDREIĆ Damir 
ANDRIĆ Daniel ANDRIJEVIĆ Vlado ANTONČIĆ Ivica 
APRO Miroslav ARLOVIĆ-ŽEPIĆ Saša ARNOLD Kreši-
mir AUGUSTINOVIĆ Damir BABEC Željko BABIĆ Mijo 
BABUK Damir BAĐUN Josip BAKARIĆ Marko BAKARIĆ 
Trpimir BAKUNIĆ Đuro BALALA Željko BALJAK Ante 
BAN Zvonko BANEKOVIĆ Emil BANIČEK Dražen BARIĆ 
Mile BARTOLIĆ Željko BARTULOVIĆ Vinko BAŠIĆ Da-
vor BAŽOK Velimir BEDNJANIĆ Damir BEG Milorad BE-
GOVIĆ Joso BEGOVIĆ Željko BELAVIĆ Petar BENČEK 
Bernard BENIĆ Dragan BENKOVIĆ Zoran BERAKOVIĆ 
Branko BEŠLIĆ Marko BIČO Sabit BILANDŽIĆ Ivan 
BILOBRK Niko BILOBRK Vlatko BIONDA Božo BIONDA 
Nikola BIŠČAN Mladen BJELIĆ Željko BLAŽEVIĆ Ivica 
BLAŽEVIĆ Marko BLAŽEVIĆ Mile BLAŽEVIĆ Zlatko 
BOČINA Zoran BOGDAN Zdenko BOKUN Ivo BOLANČA 
Bruno BOSAK Marko BOSILJEVAC Damir BOŠKOVIĆ 
Ivica BOŠKOVIĆ Zoran BOŠNJAK Branko BOŠNJAK 
Ivica BOŠNJAK Stipan BOŠNJAKOVIĆ Šimo BOTICA 
Ivo BOZALO Milan BOŽANIĆ Nikša 
BOŽIĆ Mario BRADIĆ Vinko BRAJEVIĆ Milo BRDAR 
Dragan BRICO Ratko BRIŠEVAC Davorin BRITVEC 
Darinko BRITVEC Nikola BRITVEC Zlatko BRKIĆ 
Marinko BRKIĆ Tomislav BRKIĆ Zora BRLETIĆ Darko 
BRNIĆ-BOĆE Jelenko BROZOVIĆ Željko BRUKETA Alen 
BRZOJA Omer BUGARIN Ivan BUKIĆ Jerko BUTINA 
Mile BUTORAC Đuro CAVALLI Ivica CEROVEČKI 
Vjekoslav CETINJANIN Slavko CIMERMAN Ivan CIN-
DRIĆ Ivica CINDRIĆ Nikola CINDRIĆ Toma CINDRIĆ 
Željko CRNKOVIĆ Luka CRNKOVIĆ Pero CRNJAC Ivan 
CRNJAK Milan CULEJ Josip CVITAŠ Boris CVITKOVIĆ 
Ivan CVRLJE Dušan ČAKIĆ Ivan ČANČAR Mato ČATIĆ 
Mladen ČERKEZ Miroslav ČOLIĆ Božidar ČOLIĆ Slobo-
dan ČORAK Branko ČORAK Darko ČORAK Milan ČO-
VIĆ Janko ČOVO Hrvoje ČUBELIĆ Zvonko ČULE Željko 
ČULINA Boris ČULINA Nikola ČUNOVIĆ Ivica ĆIMIĆ 
Denis ĆURKOVIĆ Ivan ĆUTUK Milenko DADIĆ Dalibor 
DAMJANOVIĆ Branko DAUTANEC Dražen DEAK Darko 
DELAČ Ivan DENAC Ademir DENONA Sveto DEŠČAK 
Vladimir DETELBACH Srećko DEŽEDEME Janoš DJU-
KIĆ Ilija DOMAZET Ivan DOPSKI Vladimirka DOSTAL 
Bohumil DOŠLIĆ Slavko DRAGIČEVIĆ Mile DRAGIČE-
VIĆ Milinko DRAŽETIĆ Marijan DRMIĆ Ivica DROBAC 
Dragoljub DROBAC Miho DUCHAČ Dalibor DUIĆ Dane 
DUJAK Stjepan DUJIĆ Ante DUJIĆ Vinko DUJMOVIĆ 
Dario DUKA Mile DUMBOVIĆ Mijo DUMENČIĆ Ante 
DUMENČIĆ Darko DUMENČIĆ Ivica DUVANČIĆ Ante 
DUVNJAK Stanko DŽANKO Mijo ĐEKIĆ Milorad ĐEREK 
Mario ĐUKIĆ Pero ERDELJA Robert ERHATIĆ Dražen 
EVIĆ Mirko FABEČIĆ Miroslav FABRO Krunoslav 
FADLJEVIĆ Goran FIĆKOVIĆ Pavo FIJAČKO Vinko 
FILIPOVIĆ Željko FILKOVIĆ Ivica FLEGAR Miroslav 
FOFIĆ Šimun FRIŠČIĆ Dragutin FRKOVIĆ Milan FURDI 
Damir FUŠ Krunoslav GALIĆ Milenko GARBIN Jadran-
ko GAŠPAROVIĆ Milan GILIĆ Stipe GILJA Franjo GLA-
VAŠ Emil GLIBUŠIĆ Josip GODINIĆ Dragutin GOLEM 
Željko GORŠIĆ Denis GRABIĆ Šime GRABOVIĆ Blaže 
GRAHOVAC Željko GRAŠIĆ Zoran GRBAVAC Antun GR-
BEŠIĆ Mile GRBIĆ Stevo GRDIĆ Tomislav GREGURIĆ 
Ivan GRGANIĆ Željko GRGIĆ Stjepan GRUBAČ Ivica 
GULJAŠEVIĆ Stanislav GUNDIĆ Žarko GUZZA Stijepo 
HABAN Antun HAJDUK Slavko HALAPA Mladen HA-
RAMUSTEK Đuro HARTMAN Franjo HEGEDIĆ Davor 
HEROUT Vladimir HIŽMAN Ivan HODAK Ivan HODAK 
Nikola HORNUNG Damir HORVAT Đuro HORVAT Ivan 
HORVAT Ivica HORVAT Mato HORVATOVIĆ Josip 
HRALA Željko HUZANIĆ Dalibor ILIJIĆ Jozo IVANDIĆ 
Anto IVANKOVIĆ Milan IVERAC Josip IVEZIĆ Ivan IVIĆ 
Franjo IVOŠEVIĆ Berislav IVUŠIĆ Nikola JAGARINAC 
Slavko JAKOMINIĆ Marino JAKOVLJEVIĆ Mladen 
JAKŠIĆ Marko JALŠOVEC Ljubomir JAMBOR Tomo 
JAMBREŠIĆ Božidar JARIĆ Franjo JELANČIĆ Ivica 
JELIČIĆ Denis JELINIĆ Nikola JERGOVIĆ Tomislav JE-
ZIDŽIĆ Ivica JEŽ Roman JONJIĆ Zoran JOVANOVAC 
Mato JURAIĆ Josip JURAŠINOVIĆ Ivica JURATOVAC 
Goran JURČEVIĆ Drago JURČEVIĆ Josip JURČEVIĆ 
Tomislav JURČEVIĆ Zoran JURČIĆ Dominik JURE-

NAC Josip JURICA Ivica JURIĆ Frane JURIŠA Pero 
JURLINA Ivica JUSUP Franjo KALVI Renato KAMBER 
Ivan KANIŽAJ Josip KAPUSTIĆ Josip KARAGIĆ Josip 
KARAKAŠ Stevo KARAMAN Goran KARAULA Marjan 
KARDOŠ Zvonimir KARDUM Marinko KARLOVIĆ Ivo 
KASUN Mladen KATALINIĆ Stjepan  KATIĆ Mladen KA-
TIĆ Vjekoslav KEMENJI Josip KESTIĆ Ahmo  KIŠ Đuro 
KITONIĆ Srećko KLAIĆ Matija KLARIĆ Dražen KLARIĆ 
Nedeljko KLARIĆ Nikola KLASIĆ Josip KLEČAK Miho 
KLEPAČ Mirko KLEŠKOVIĆ Pavo KLIČEK Zlatko 
KNAPIĆ Dražen KNEŽEVIĆ Darko KOLAR Ivica KOLAR 
Vlado KOLIĆ Mario KOMLENAC Dragan KOPLJAR Pejo 
KOROF Filip KOS Branko KOSTOVIĆ Borislav KOSTRIĆ 
Dražen KOŠĆAK Miro KOŠIR Božidar KOŠOROG 
Duško KOTRIŠ Željko KOVAČEVIĆ Darko KOVAČEVIĆ 
Dragutin KOVAČEVIĆ Mato KOVAČIĆ Ante KOVAČIĆ 
Mario KOVČALIJA Petar KOVČALIJA Zdravko KOZAR 
Predrag KOZIĆ Ivan KRAJCAR Željko KRAJINOVIĆ 
Branko KRAŠTEK Josip KRIZMANIĆ Alen KRIZMANIĆ 
Marko KRIZMANIĆ Robert KRIŽANAC Ivo KRULJAC 
Antun KRULJAC Milan KRZNARIĆ Slavko KRZNARIĆ 
Vinko KUCJENIĆ Željko KUHAR Tomislav KULAŠ 
Milenko KURSAR Denis KUŠIĆ Darko KUVAČ Goran 
KUZMAN Marjan KUZMANIĆ Milan LACKO Stjepan 
LAGATOR Dalibor LAPČIĆ Eugen LAŠKARIN Mate 
LAUČAN Vlado LAZOR Mihajlo LEHKEC Damir LEH-
KEC Dragutin LEKO Ljubo LENARTIĆ Drago LEPČIĆ 
Ivan LESAR Ivica LEŠKOVIĆ Ivan LEŠKOVIĆ Slobodan 
LEŠKOVIĆ Zdravko LEVAKOVIĆ Ivica LISAK Darko 
LISICA Franko LIŠIĆ Senad LIZATOVIĆ Viktor LOVRIĆ 
Joko LUCIĆ Dražen LUKAČEVIĆ Dubravko LUKIĆ 
Bogoslav LJILJANIĆ Željko LJUBIĆ Dragutin MACEK 
Mario MAĐERIĆ Željko MAGDIĆ Goran MAJETIĆ Milan 
MAJSAN Franjo MAJSAN Ivan MAJSAN Josip MAJTA 
Zdravko MALINAC Ivan MALNAR Zdravko MAMIĆ 
Milan MAMIĆ Miro MAMUT Šime MANDIĆ Dragan 
MANDIĆ Mario MANDJINI Srećko MARGETAN Vitomir 
MARGETIĆ Borivoj MARIĆ Vidoje MARIJANOVIĆ Mar-
tin MARINIĆ Tomislav MARINIĆ Željko MARINOVIĆ 

Zdravko MARJANOVIĆ Vicalj MARKAS Branko MAR-
KIĆ Anto MARKOTIĆ Jozo MARKOVIĆ Željko MAR-
KOVINA Nikola MARKOVINOVIĆ Damir MARKULIN 
Ivan MARKULIN Tomica MARTAN Josip MARTINOVIĆ 
Antun MARTINOVIĆ Željko MARŽIĆ Evelin MASLAK 
Josip MATEKOVIĆ Marijan MATIĆ Stjepan MATIJEVIĆ 
Drago MATIN Jovica MATIŠIĆ Marijan MATOVIĆ Stipa 
MATOVINA Joso MATOVINA Petar MAVRIN Danijel 
MEDVED Boris MEHIĆ Miro MEKIĆ Salih MENDEŠ Vid 
MIHALIĆ Josip MIHALJEV Antun MIHALJEVIĆ Goran 
MIHALJEVIĆ Krešo MIHALJEVIĆ Milan MIHALJEVIĆ 
Stjepan MIHIĆ Danilo MIHOČEVIĆ Niko MIJADŽIKOVIĆ 
Pejo MIKOLČEVIĆ Zvonko MIKULČIĆ Ivica MIKULČIĆ 
Željko MIKULIĆ Boško MILANOVIĆ Miro MILAS Mi-
roslav MILČIĆ Joža MILEKOVIĆ Stjepan MILINKOVIĆ 
Joso MILOŠ Božan MIRKOVIĆ Stjepan MIŠIĆ Ivan 
MIŠKULIN Ivan MLADIĆ Petar MLADJAN Miroslav 
MLAĐEOVIĆ Ivan MLAKAR Stjepan MODRUŠAN 
Dragan MRAZOVAC Ivica MRLA Milan MRVAC Josip 
MRVICA Zoran MUJO Niko MULAHMETOVIĆ Mevludin 
MUSLIJA Jusuf MUTVAR Antun MUŽA Željko NAČINO-
VIĆ Atos NAĐ Damir NAGLAV Miroslav NAGLIĆ Ivica 
NENADA Pero NIKIĆ Željko NIKOLIĆ Miroslav NOŽINIĆ 
Milan NUJIĆ Stjepan OBAJDIN Damir OBRADOVIĆ 
Drago OCVIRK Slavko OREČIĆ Josip OREČIĆ Stjepan 
OREŠKOVIĆ Mario ORKIĆ Zlatko OSTOJIĆ Davor 
PAIĆ Joso PALAIĆ Ivan PALINKAŠ Mladen PALISAK 
Zdravko PANDŽIĆ Aziz PAP Miroslav PAPAC Mario PA-
PAC Nikola PAPAK Marko PARADŽIK Boško PARLOV 
Marijan PASKOJEVIĆ Teo PAUNOVIĆ Ivica PAUŠIĆ 
Željko PAVELIĆ Zvonko PAVIČIĆ Adam PAVIČIĆ Luka 
PAVIĆ Stjepan PAVLETIĆ Mijo PAVLIĆ Jure PAVLINO-
VEC Darko PEJIĆ Zdenko PEMPER Željko PERČEVIĆ 
Pero PEREC Ivan PEREGLIN Dražen PERICA Zdenko 

PERIĆ Ivica PERKOV Ive PERLIĆ Tihomir PEŠIĆ Oliver 
PETAK Jozo PETKO Petar PETRANOVIĆ Ivica PETRE-
KANOVIĆ Mirko PETRIČEVIĆ Željko PETROVEČKI 
Marijan PETROVIĆ Drago PETROVIĆ Nikola PETRUŠIĆ 
Marinko PETRUŠIĆ Zlatko PEZEROVIĆ Šefik PINJUH 
Kruno PINJUŠIĆ Miroslav PIPLICA Nediljko PIŠONIĆ 
Ivan PLAŽANIN Ivica PLEŠA Anton PLEŠA Josip 
PLEŠIĆ Krešimir POKRAJAC Zdravko POLAK Miroslav 
POLIMAC Milenko POLOVIĆ Djoni POLJAKOVIĆ Josip 
PONGRAC Željko POSLON Vlado POTOČNIK Josip 
POŽGAJ Djuro PREGELJ Ivan PRELOŽNIK Darko PR-
GOMET Marko PRITULA Tihomir PRPIĆ Pero PRŠLJA 
Željko PRTAJIN Željko PUČEK Slavko PUHEK Danijel 
PULIĆ Janko PUŠIĆ Mile PUTNIK Slavko RADAN Ante, 
WRADELJAK Petar 
RADMAN Darko RADOČAJ Mihovil RADOŠ Ivan RAF 
Žarko RAGUŽ Željko RAJKOVIĆ Stjepan RAKAS Ivan 
RAKIJAŠ Saša RAMBOUSEK Damir RAMOVIĆ Irfan 
RANOGAJEC Petar RAVENŠĆAK Darko REBROVIĆ 
Matija REBROVIĆ Vjekoslav REIHL-KIR Josip REPUŠIĆ 
Ivica REŽIĆ Nenad RILOVIĆ Ivica RIMAC Salvador 
RITTGASER Zdravko ROČEK Branko ROJKO Vladimir 
ROKIĆ Andrija ROM Tomislav RONČEVIĆ Ivan 
ROSANDIĆ Perica ROSANDIĆ Željo ROVAZDI Karlo 
RUGLE Tomislav RUŽIĆ Saša SABLJAK Milan SABLJIĆ 
Marijan SALAJ Vinko SALOPEK Damir SAVINOVIĆ 
Andro SEKULIĆ Juraj SEKULIĆ Milan SELAK Mario 
SELIMOVIĆ Ahmo SENKOVIĆ Blaž SERTIĆ Nikola SER-
TIĆ Petar SERTIĆ Slavko SESAR Marinko SINANOVIĆ 
Zoran SKOPLJO Miroslav SOLOMUN Antun SOMMER 
Ivan SRBIĆ Darko SREMIĆ Ivan STANIŠIĆ Miroslav 
STARČEVIĆ Drago STEPIĆ Milan STOJIĆ Vladimir 
STRUGAR Darko STUBIČAR Tomica SUBAŠIĆ Antun 
SUBOTIČANEC Božidar SUČIĆ Stjepan SVALINA Željko 
SVJETLIČIĆ Mario ŠAJNOVIĆ Josip ŠAKA Dubravko 
ŠAMUKIĆ Zvonko ŠARČEVIĆ Josip ŠARČEVIĆ Mirko 
ŠARČEVIĆ Tomislav ŠARIĆ Joso ŠARIĆ Martin ŠARIĆ 
Mladen ŠARONJA Zoran ŠAVORIĆ Dragutin ŠEBALJ 
Zdravko ŠEPAC Dragan ŠIJIĆ Mate ŠIMAC Sergio ŠI-
MUNIĆ Dražimir ŠIMUNOVIĆ Zoran ŠKEC Ivan ŠKILJ 
Vlaho ŠKODA Alojz ŠKOKO Ante ŠKRBINA Predrag 
ŠKRIPAĆ Božidar ŠKRLAC Zlatko ŠLAT Željko ŠNJA-
RIĆ Ivica ŠNJARIĆ Pera ŠOŠA Damir ŠPEHAR Mate 
ŠPIRANAC Vladimir ŠPIŠIĆ Ivica ŠPOLJARIĆ Zdravko 
ŠTEFANAC Nikola ŠTEFANIAK Tomislav ŠTEFULJ 
Dražen ŠTIPAK Goran ŠTIVIĆ Zlatko ŠUMERA Predrag 
ŠUTALO Anto ŠVETAK Ivan TAKAČ Zlatko TIŠLJAR 
Miroslav TIŠLJARIĆ Darko TODOROVSKI Ljubomir 
TOKIĆ Ivica TOLIĆ Mato TOLJAN Dragutin TOMAŠ 
Ivan TOMAŠIĆ Vladimir TOPIĆ Jakov TRALJIĆ Tihomir 
TURKALJ Darko UDOVČIĆ Marinko UZELAC Tomo VA-
LENT Milan VATOVIĆ Antonio VAZDAR Stjepan VELIĆ 
Toma VERUNICA Milorad VIDAKOVIĆ Slavko VINKO 
Mladen VINKOVIĆ Tomislav VIOLIĆ Marin VIOLIĆ Mato 
VITINA Damir VLADIMIR Renato VLAINIĆ Miroslav 
VOJTUŠEK Marijo VOLAREVIĆ Željko VOVRA Adam 
VRANIĆ Milan VRDOLJAK Tihomir VREBAC Željko VR-
KIĆ Vrane VRKIĆ Zvonimir VRKLJAN Luka VRPOLJAC 
Nikola VUCIĆ Damir VUČIĆ Ivica VUČIĆ Marijan VUČIĆ 
Stanislav VUČINIĆ Marijan VUJČIĆ Dražen VUJEVIĆ 
Jure VUK Branko VUKADIN Stipica VUKAS Davor 
VUKOVAC Stipo VUKOVIĆ Ivan VUKOVIĆ Joško VU-
KOVIĆ Zdravko VUKSAN Nikola VULETIĆ Grgur VULIĆ 
Marko VUSIĆ Stjepan ZAMAN Igor ZAROŽINSKI Antun 
ZBILJSKI Davor ZEBIĆ Stjepan ZEC Pero ZEFI Anton 
ZETOVIĆ Vlado ZITEK Zoran ZOVKO Mario ZRINSKI 
Ivan ZULIĆ Jusuf ZVORNIK Robert ŽAGMEISTER Želj-
ko ŽAKNIĆ Antonio ŽANETIĆ Želimir ŽEPEK Kristijan 
Siniša ŽGELA Ivica ŽILI Robert ŽIVIĆ Mato ŽIVKO Đuro 
ŽIVKOVIĆ Luka ŽIVKOVIĆ Nikola ŽIVKOVIĆ Stjepan 
ŽIŽANOVIĆ Ivica ŽULJ Josip ŽUNIĆ Dragan

JOSIP JOVIĆ

VJEČNA VAM SLAVA I HVALA

Obilježavanje Dana pobjede i domo-
vinske zahvalnosti, Dana hrvatskih 
branitelja i obljetnice vojno-redarstve-
ne operacije „Oluja“  5. kolovoza u 
Kninu,  nas podsjeća na vrijeme prije 
19 godina kada se ponosno zavijorio 
hrvatski barjak simbolično označivši 
pobjedu hrvatske policije i vojske u 
najobuhvatnijoj vojno-redarstvenoj 
operaciji oslobađanja domovine.
Na kninskoj tvrđavi svečano je po-
dignuta državna zastava čime je 
simbolično obilježen ulazak pripadni-
ka OSRH i policije u Knin tijekom VRO 
“Oluja” u kojoj je poginulo i nestalo 
199 hrvatskih branitelja. 

Specijalna jedinica policije “Ajkule” 
prva je organizirana postrojba s po-
dručja Primorsko-goranske županije 
koja se uključila u Domovinski rat. 
Oslobodili su i zauzeli Velebitski vrh 
Visočica te ga držali do oslobođenja. 
Spomen obilježje „Ajkula“ nalazi se na 
riječkom gradskom groblju na Dre-
novi, a 8. travnja obilježava se i Dan 
Udruge specijalne policije iz Domovin-
skog rata „Ajkula“.

U Kninu svečano obilježena 19. obljetnica 
VRO “Oluja”

23. godina od osnutka Specijalne jedinice policije 
„Ajkula“
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Iz života policije
Autori: Bernarda Eldić, Ivica Lajtner, Krešimir 

Pogačić, Vladimir Šariri, Služba prevencije i 
Zapovjedništvo Interventne policije
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Nakladnik
Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske

Ulica grada Vukovara 33, 10 000 Zagreb 

Za nakladnika 
Ranko Ostojić

Glavna i odgovorna urednica 
Jelena Bikić 

Tekstovi
Jelena Bikić, Helena Biočić, Sandra Capan, Domagoj Džigumo-
vić, Nikolina Gotal, Aleksandra Ljuba, Mario Mačković, Marina 

Mandić, Ana Odak,  Vlatka Segečić, Ana Marija Vojković
Lektorica 

Marija Kreš
Idejno rješenje i realizacija naslovnice

Marina Mandić i Mario Mikulić
U realizaciji sudjelovali

CFIIV „Ivan Vučetić“ 
Služba za prevenciju Ureda glavnog ravnatelja 

II. postaja prometne policije PU zagrebačke
Interventna jedinica policije PU zagrebačke

ATJ Lučko
Vizualno oblikovanje i priprema za tisak

Antonio Hadrović
Piktogrami

Noun Project
Fotografije

Za MUP RH: Dubravka Pavković-Pogačar, Roland Rostohar, 
Mario Mačković i Antonio Hadrović.

Tisak
Agencija za komercijalnu djelatnost

Savska cesta 31, 10 000 Zagreb
Naklada 

1000 primjeraka 
Godina izdanja 

2014.
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